

ഷാനുവിന്റെ ഇതിഹാസങ്ങൾ - ഉമ്മ സുഹറ ചരിതം

Shanuvinte Ethihaasangal | Author : Kickassbro

www.kambistories.com

കൂട്ടുകാരെ, ഞാൻ kickassbro ...[കൊല്ലന്റെ ഭാര്യയും മകനും](#) എന്ന കഥ നെഞ്ചിലേറ്റി എന്നെ support ചെയ്ത എല്ലാവർക്കും ആദ്യമേ നന്ദി പറയുന്നു. ഒരു ഇടവേളയ്ക്കു ശേഷം വീണ്ടും എഴുതാൻ തുടങ്ങുകയാണ്. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഒരു പാർട്ടിൽ ഒരുക്കുന്ന രീതിയിലാകും എഴുത്ത്. വിലയേറിയ അഭിപ്രായങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുക... എന്നാൽ കഴിയുന്ന രീതിയിൽ മെച്ചപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിക്കും , ഈ കഥ എല്ലാവർക്കും സ്വീകാര്യം ആയാൽ വീണ്ടും എഴുത്തു തുടരാം എന്ന് കരുതുന്നു. ദീർഘിപ്പിക്കുന്നില്ല... കഥ തുടങ്ങാം. ഇത്തവണ കഥ നടക്കുന്നത് മലബാറിൽ ആണ് , ശരിക്കു പറഞ്ഞാൽ മലപ്പുറം ഭാഗം. അതുകൊണ്ടു തന്നെ സംഭാഷണ ശൈലികളിൽ തെറ്റുണ്ടെങ്കിൽ ക്ഷമിക്കുക.

ഞാൻ ഇൻസെസ്റ്റ് കഥകൾ ആണ് എഴുതാനുഇതും അങ്ങനെ ഒന്നാണ്...ഒരു പുതിയ പരീക്ഷണം. ഇൻസെസ്റ്റ്...പ്രത്യേകിച്ച് 'അമ്മ മകൻ പ്രമേയം ഇഷ്ടം അല്ലാത്തവർ ഈ കഥ വായിക്കരുത്... ആദ്യമേ നിങ്ങളുടെ സ്കിപ് അടിക്കാം... വായിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഇൻസെസ്റ്റിനെ കുറ്റം പറയരുത്... അതെ സമയം കഥയിൽ ഉള്ള തെറ്റുകളും എനിക്കുള്ള തിരുത്തലുകൾ...ഉപദേശങ്ങൾ എല്ലാം പറയൂ... അതെനിക്ക് improvement ചെയ്യാം..... നന്ദികഥ വായിക്കുക...

ഷാനുവിന്റെ ഇതിഹാസങ്ങൾ - ഉമ്മ സുഹറ ചരിതം

മലപ്പുറത്തെ ഒരു സാധാ ഗ്രാമം , കോയമാരെകൊണ്ട് നിറഞ്ഞ ഏരിയ, അവിടെ ഒരു സാധാരണ കുടുംബത്തിൽ ജനിച്ചു വളർന്നവർ ആണ് ഷിയാസ് എന്ന ഷാനു. ഷിയാസ് എന്ന് സ്കൂൾ ടീച്ചർമാർ മാത്രം വിളിച്ചു പോന്ന പേര്, കൂട്ടുകാർക്കിടയിലും നാട്ടിലും വീട്ടിലും അവൻ എല്ലാവർക്കും ഷാനു ആണ്. ആൾ ഡിഗ്രിക്ക് പഠിക്കുന്നു, രണ്ടാം കൊല്ലം. വയസ്സ് 20തിനോട് അടുക്കുന്നു. അവന്റെ ഉമ്മ സുഹറ 42 വയസ്സ് , ഉപ്പ റസാഖ് 50 വയസ്സ്. ഉപ്പ പണ്ട് ഗൾഫിൽ ആയിരുന്നു, ഷാനു 10ൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും നാട്ടിൽ വന്ന് ചെറിയ ടെക്സ്റ്റൈൽ ഷോപ്പ് ആയി നടക്കുന്നു. ആളൊരു പള്ളി പ്രാന്തന് ആണ്, ദിവസം മുഴുവൻ പള്ളിക്കാര്യങ്ങളും മുസ്ലിയാരുമായി കൂട്ട് കൂടി നടപ്പു. ഉമ്മ സുഹറ വീട്ടിനുള്ളിലെ ഭാരവും പേരി നടക്കുന്നു. വീട്ടിനുള്ളിലെ ഭാരമില്ലാതെ മുന്നിലും പിന്നിലും അത്യാവശ്യം ഭാരം ഉള്ള ആളാണ് സുഹറ, ഒന്ന് പെറ്റതിന്റെ ഫലം ആയ മുഴുത്ത മുലകൾ. നല്ല വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി, അത്യാവശ്യം ചാടിയ തുടുത്ത വയർ. ആകെ മൊത്തം ഇപ്പോത്തെ ഒരു മീന ലുക്ക്. തട്ടം കൂടെ ആകുമ്പോ എന്റെ സാറേ

ഷാനു ആള് നല്ല കമ്പി ഫാൻ ആണ്, കുത്തുകൾ കാണലും കമ്പി കഥകൾ വായിക്കലും ഒക്കെ ആണ് ഹോബി. കൂടെ ഒപ്പം നടക്കാൻ കുട്ടുകാരൻ ഷഫീക്ക് എന്ന ഷാഫി. ഷാഫിയും ഷാനുവും ഒരുമിച്ചാണ് കുത്തു പടങ്ങൾ കാണലും കമ്പി കഥകൾ വായിക്കലും, എന്തിനു പറയുന്നു നാട് മുഴുവൻ നടന്നു ചെറുപ്പരുകൾ ഒളിഞ്ഞു നോക്കി കുളി സീൻ പിടിക്കൽ വരെ ഉണ്ട് രണ്ടിനും. പ്ലസ്സു കാലത്തിലാണ് ഷാനു കമ്പികഥകളിൽ അമ്മയും മകനും തമ്മിലുള്ള കളികൾ വായിക്കുന്നത്. ഷാഫിക്കില്ലാത്ത എന്തോ ഒരു craze തന്നിട്ടു ആ കഥകളോടുള്ളത് അവൻ അറിഞ്ഞു. അതിന്റെ പരിണിത ഫലം ആയി അവൻ സുഹൃദയെ ശ്രദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങി. മാക്സിയാണ് ഉമ്മയുടെ സ്ഥിരം വേഷം, ഷാൾ കൊണ്ട് ഒരു അഡ്ജസ്റ്റ്മെൻറ് തട്ടവും. പതിയെ അവൻ അമ്മയുടെ വസ്ത്രത്തിലെ അപാകതകൾ മനസിലാക്കി സീൻ പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അടുക്കളയിൽ അവൻ ഇടയ്ക്കിടെ ചുറ്റി പറ്റി നിൽക്കും, ഉമ്മ കുനിഞ്ഞു സാധനങ്ങൾ എടുക്കുമ്പോൾ കാണുന്ന മുളലച്ചാലുകൾ അവനെ വല്ലാതെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു. മുറ്റമടിക്കുമ്പോൾ മടക്കി കുത്തിയ മാക്സിയിലൂടെ ഉമ്മയുടെ കാലുകളും തുടയും കണ്ടു രസിച്ചു. മീൻ വെട്ടുന്നതാണ് അവനു കൂടുതൽ ഇഷ്ടം, മാക്സി അഞ്ച് കേറ്റി വച്ചാണ് ഇരിപ്പു, പലപ്പോഴായി ഉമ്മയുടെ ഷഡി ആ ഇരുത്തത്തിൽ അവൻ കൺകെയുണ്ടായി. പ്ലസ്സു തൊട്ടു കിട്ടിയ കൂട്ടാന് ഷാഫി, കോളേജിലും കൂടെ ഉണ്ട്, പോരാത്തതിന് 2 വീട് അപ്പുറത്തു താമസവും. മിക്കവാറും പലതും തോന്നിയാൽ ഷാനു അവനോടു പങ്കുവെക്കും പക്ഷെ ഇതങ്ങനെ അങ്ങനെ അല്ല പറയാൻ ഒരു പേടി. അങ്ങനെ ഇരിക്കെ അവൻ ഒരിക്കൽ ഷാഫിയുടെ വീട്ടിൽ ചെന്നു. വാണം അടിച്ചാണ് മെയിൻ കാര്യം, ഇടക്കുള്ള പതിവാണ് അവന്റെ വീട്ടിൽ പോയി ബെഡിൽ കിടന്നു ലാപ്പിൽ കുത്തും കണ്ടു രണ്ടും കൂടെ ഒരുമിച്ചു വാണം അടി. ഷാഫിയുടെ ഉമ്മക്കും ഉപ്പക്കും പണിയുണ്ട് അതുകൊണ്ടു വീട്ടിൽ അധികവും ഒറ്റയ്ക്ക്. ഷാഫിക്കും ഷാനുവിനും കൂടപ്പിറപ്പുകൾ ഇല്ല എന്നത് ഇതിനെല്ലാം വളം വയ്ക്കുന്ന ഒന്നായി. സാധാരണ പോലെ അവന്മാർ രണ്ടും കുത്തും കണ്ടു കൂണ്ണു കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി, രണ്ടും ഒന്നും ഇടാതെ ബെഡിൽ ഇരുന്നു കുലുക്കും ആണ്. ഷാഫി: ഇത്തവണത്തെ തുണ്ടത്ര പോരാ ... കൂണ്ണുക്കണ്ടു ബലം വക്കണില്ല.

ഷാനുവിനും അത് തോന്നി. ഷാനു: ശെരിയാടാ....

അവനതും പറഞ്ഞു കിടക്കയിൽ മലന്നു കിടന്നു മെല്ലെ ഉമ്മയെ ആലോചിച്ചു കുലുക്കി.

ഷാഫി: ഞാനിപ്പോ വരാടാ ... അതും പറഞ്ഞവൻ കുണ്ടിയും കുലുക്കി റൂമിനു വെളിയിലേക്കു പോയി. ഷാനു അവനെ തിരക്കിയെന്നോണം പിന്നാലെ പോയി. ഷാഫി താഴെ ബാത്റൂമിൽ അലക്കാൻ ഇടുന്ന പാത്രത്തിൽ എന്തോ പരതുന്നു. അതിൽ നിന്നും കണ്ടെടുത്ത ഒരു ഷഡി എടുത്തവർ മണക്കുന്നു മെല്ലെ കൂണ്ണു കുലുക്കുന്നു. അവൻറെ ഉമ്മാന്റെ ഷഡി ആണെന്ന് ഷാനുവിന് മനസിലായി.

ഷാനു: ഡാ മൈരേ

ഷാഫി: ആ നീ വന്നോ .. ബാ നമുക്ക് റൂമിലേക്ക് പോകാം

ഷാനു: ഡാ നിന്റുമ്മാന്റെ അല്ലേടാ ഇത്

ഷാഫി: അതിനെക്കാടാ ഇതിൽ ഒരു മണം ഉണ്ട് ഈ പുറിലെ നീരും വിയർപ്പും ഒക്കെ ഉള്ളത് കുണ്ണ പൊന്താൻ അത് മതി. അതിപ്പോ ഉമ്മാന്റെ ആയാലെന്നാ അപ്പുറത്തെ ഇത്തേടെ ആയാലെന്നാ.

ഷാനു: അപ്പോ നിനക്ക് ഉമ്മാനോട് അങ്ങനത്തെ ഇഷ്ടം ഇല്ലേ?

ഷാഫി:ഏയ് അതൊന്നും ഇല്ല പിന്നെ ഒന്നും കിട്ടാതെ വരുമ്പോള ഈ ഷഡി പ്രയോഗം.എന്താടാ നിനക്ക് വല്ലോം ഉണ്ടോ?

ഷാനു: അയ്യേ ഇല്ല ഞാൻ അങ്ങനൊന്നും അല്ല

ഷാനു അകെ ഒന്ന് അന്ധാളിച്ചു.ഷാഫിയോടിനി പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല.

ഷാഫി:എന്തായാലും നമുക്കി ടൈമിൽ മിസ്ഫ് പെണ്ണിനോദാർക്കും ഇഷ്ടം. എനിക്കി ആന്റി ടൈപ്പ് സാധനങ്ങൾ ആണിഷ്ടം.

ഷാനു: അതിപ്പോ എനിക്കും അതെ

ഷാഫി: എന്ന വാ നമുക്കി ഷെഡിം മണപ്പിച്ചു രണ്ടു വാണം വിടാം.

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടും കൂടി മുറിയിൽ കയറി, ഷാനുവും ഷാഫിയും മാറി മാറി ഷഡി മണത്തു കുണ്ണ കുലുക്കി. നല്ല രണ്ടു വാണം വിട്ടു. പാല് തെറിച്ചു താഴെ വീണു, രണ്ടും കൂടി അവിടം തുടച്ചു വൃത്തി ആക്കി. കുറെ നേരം ഓരോ കമ്പിയും പറഞ്ഞു വൈകിട്ട് ഷാനു ഇറങ്ങി. വീട്ടിൽ എത്തുന്ന വരെ ഷാഫിയുടെ ഉമ്മാന്റെ ഷെഡ്ഡിയിലെ മണവും സ്വന്തം ഉമ്മാന്റെ മുഖവും ആയിരുന്നു മനസിൽ.എങ്ങനേലും ഇന്ന് ഉമ്മാന്റെ ഊരിയിട്ട ഷഡി പൊക്കണം, മണക്കുക മാത്രം അല്ല നക്കുകയും വേണം. എല്ലാം ഉറപ്പിച്ചു അവൻ ഉമ്മറത്തെ വാതിൽ തുറക്കാൻ നോക്കി. പൂട്ടിയതാണ്, ഈ ഉമ്മ ഇതും പൂട്ടി ഇവിടെ പോയതാണ്. ഉപ്പയാണേൽ പള്ളിലും ആവും. അവൻ പിന്നിലെ വാതിൽ പോയി നോക്കി, ഗ്രിൽസ് കുറ്റി ഇട്ടിട്ടുണ്ട്, പക്ഷെ അവനു തുറക്കാവുന്നതേ ഉള്ളൂ. കുരങ്ങന്റെ ലെവൽ അഡ്വാസങ്ങൾ കാണിച്ചു ഷാനു അത് തുറന്നു. ഉമ്മച്ചി ഇതും അടച്ചു ഇവിടെ പോയോ എന്തോ, എന്തായാലും ഷഡി തപ്പാൻ പറ്റിയ സമയം. ഉമ്മച്ചി അലക്കാനുള്ളതെല്ലാം അവരുടെ മുറിയിലെ ബാത്റൂമിൽ ആണ് വയ്ക്കുക. പോയി താപം എന്നും വച്ച് ഷാനു ഉമ്മാന്റെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്ന്. വാതിൽ ചാരി വച്ചിരിക്കുന്നു, ഷാനു തുറക്കാൻ ചെന്നതും മുറിയിൽ പാട്ടിന്റെയും പിന്നെ വെള്ളത്തിന്റെയും ശബ്ദം കേട്ടു, അവൻ പതുക്കെ വാതിൽ തുറന്നു നോക്കി ഉമ്മച്ചി മുറിയിൽ പാട്ടും വച്ച് കുളിക്കുന്നു. കുളിമുറിയുടെ വാതിൽ തുറന്നിട്ടുണ്ട്, പാട്ടു കേൾക്കാനാണെന്ന് തോന്നുന്നു. അവൻ പതുക്കെ മുറിയിലേക്ക്

കയറി കട്ടിലിന്റെ മറു വശത്തേക്ക് മുട്ടിൽ ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി.കുളി മുറിയുടെ വാതിലിനു ഓപ്പോസിറ്റായി കട്ടിലിനടിയിൽ അവൻ കിടന്നു .നല്ല കാഴ്ച ഷഡി എടുക്കാൻ വന്ന താൻ അമ്മച്ചിടെ കുളി കാണുന്നു.ഷാനുവിന്റെ നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടി. ഷവറിലെ വെള്ളം ഉമ്മച്ചിയുടെ നഗ്ന ശരീരത്തിൽ വന്നു പതിക്കുന്നതും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നതും അവൻ ഒപ്പിയെടുത്തു. വാണം അടിച്ചിട്ടും അവന്റെ കുണ്ണ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു.ഉമ്മ കക്ഷവും മുലയും ഒക്കെ തേച്ചു കഴുകുന്നു, ഇന്നുവരെ ചാൽ കണ്ടു സമാധാനിച്ച അവന്റെ മുന്നിൽ ആ തണ്ണീർകുടങ്ങൾ തൂങ്ങി ആടുന്നു.ഉമ്മച്ചി അവിടെ ഒക്കെ കഴുകുന്നതിനിടെ മുലകൾ നെക്കുന്നുമുണ്ട്.വയ്യാ...ഷാനുവിന് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ല, വല്ലാത്ത ചൂടും പ്രവേശവും അവൻ കട്ടിലിനടിയിൽ കിടന്നു ഡ്രസ്സ് മൊത്തം ഉഴരി തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി. ലൈവായി സീൻ പിടിച്ചു വാണം വിടുന്നത് ആദ്യം ആണ് അതു സ്വന്തം അമ്മച്ചിടെ കുളി സീൻ. ഷാനുവിന്റെ ഹൃദയം പട പട മിടിച്ചു.

ഉമ്മ കാലിനടിയിലും തുടയിടുകയും ഉരച്ചു കഴുകുന്നു, ആ പൂർ കാണാൻ അവൻ കൊതിച്ചു. തല ചരിച്ചും മറ്റും നോക്കി, ഇല്ല രക്ഷയില്ല തൽകാലം ആ ഉരുണ്ട കുണ്ടികൾ കണ്ടു വാണം വിടാം, ഷാനു നല്ലപോലെ കുണ്ണ കുലുക്കി. സുഹറ ഷവർ പൂട്ടി തോർത്തെടുത്തു തുടക്കാൻ തുടങ്ങി.ഉമ്മ വരുണെന്നു മുന്നേ വാണം വിടണം എന്നിട്ടു പുറത്തിറങ്ങണം, ഷാനു കുണ്ണ പിടിച്ചു ആഞ്ഞു കുലുക്കി, കുറച്ചു മുന്നേ കളഞ്ഞത് കൊണ്ടാകണം പാൽ വരുന്നില്ല അവനാണെൽ നിർത്തിയിട്ടു പോകാനും പറ്റുന്നില്ല. റിസ്ക് ആണ് എന്നാലും അവൻ കുലുക്കി. ഇല്ല നടക്കുന്നില്ല. അപ്പോളേക്കും സുഹറ തോർത്തി അകത്തേക്ക് വന്നു. റബ്ബേ .. കൂടുങ്ങിയല്ലോ.. ഷാനു ആകെ വിരണ്ടു. അവൻ കട്ടിലിനടിയിൽ ശ്വാസം പിടിച്ചു കിടന്നു . സുഹറ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു, ഡ്രസ്സ് ഇടുകയാണോ... മേശപ്പുറത്തു നിന്നൊന്നൊക്കെയോ എടുക്കുന്ന ശബ്ദം. തോർത്ത് നിലത്തിട്ടിട്ടുണ്ട്.ഉമ്മയുടെ നഗ്ന ശരീരം ഒന്നുടെ കാണാൻ അവൻ കൊതിച്ചു. 10 മിനിറ്റാവൻ അവിടെ തന്നെ കിടന്നു, ഉമ്മ പുറത്തേക്കു പോണില്ല. മൈർഎന്ത് ചെയ്യും എന്നാലോചിച്ചു കിടക്കവേ ഉമ്മയുടെ പതിവില്ലാത്ത ഞരക്കം അവൻ കേട്ടു. എന്താണീ ഉമ്മാന്റെ പണി... ഷാനു കട്ടിലിനടിയിലൂടെ തന്നെ നുണ്ടു കാൽ ഭാഗത്തേക്ക് വന്നു, മെല്ലെ അവൻ ഉയർന്നു. ആ കാഴ്ച കണ്ടു ഷാനു തരിത്തു നിന്നു. കിടക്കയിൽ കിടന്നു ഉമ്മ ഒരു കാരറ്റ് എടുത്തു പൂറിൽ ഇട്ടു കുത്തുന്നു.കണ്ണും പൂട്ടി ആ കാരറ്റ് ഉമ്മ കയറ്റുകേം ഇറക്കുകേം ചെയ്യുന്നുണ്ട്. അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്നുകൂടെ ഉയർന്നു 90 ഡിഗ്രിയിൽ നിന്നു.ഉമ്മയുടെ പുറവൻ നല്ലപോലെ കണ്ടു, ആ തുളയും ചുറ്റിലത്തെ ഇറച്ചിയും പിന്നെ കുണ്ടി തുളയും അടുത്തുടടെ ഉള്ള കുറ്റി രോമങ്ങളും. അവന്റെ കണ്ട്രോൾ പോയിരുന്നു, എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് ഉമ്മയുടെ കളിയും നോക്കി അവൻ കുണ്ണ കുലുക്കി. പരിസര ബോധം നഷ്ടപ്പെട്ട ഷാനു കുണ്ണ ആഞ്ഞു കുലുക്കവേ സുഹറ ഇടക്കൊന്നു കണ്ണ് തുറന്നു. ആദ്യം തന്നെ കണ്ടത് മുന്നിൽ കുണ്ണയും കുലപ്പിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഷാനുവിനെ ആണ്. അവൾ തെട്ടി എഴുന്നേറ്റു.

ഹറാംപിറന്നോനെ ഇറങ്ങിപ്പോടാ മൈരേ ... സുഹറ പുലമ്പി. അവളുടെ പിടഞ്ഞുള്ള എഴുന്നേൽക്കലിൽ പൂറിലെ കാരറ്റ് പ്ലക്ക് എന്നും പറഞ്ഞു തെറിച്ചു, പൂറിൽ നിന്നും തേൻ ഒലിക്കുന്നു, ഷാനുവിന്റെ ബോധം പൂർണ്ണമായും പോയി, കെട്ടുപൊട്ടിയ പട്ടം പോലെ മനസ്സു ഉമ്മയുടെ പുറം മുലയും സ്കാൻ ചെയ്തു പലതും തോന്നിപ്പിക്കുന്നു. ഉമ്മ തന്നെ വിളിച്ചു

തെറിയൊന്നും അവൻ കേൾക്കുന്നില്ല... റേഡിയോയിൽ നിന്നുള്ള പാട്ട് ഈണം മീട്ടുന്നുണ്ട്... ഇനിയൊരു ചാൻസ് കിട്ടില്ലെന്നുള്ള മനസ്സിന്റെ വെമ്പൽ അവനെ മുഴു വട്ടനാക്കി . ഷാനു ചാടി സുഹറയുടെ മെത്തേക്കു വീണു. നായിന്റെ മോനെ മാറൊടാ ... സുഹറ ഒച്ചവെച്ചു...

ഇല്ല..... ഷാനു ഒന്നും കേൾക്കുന്നില്ല, ഉമ്മയുടെ മേൽ കിടന്നു അവൻ മുലകൾ വായിലിട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. സുഹറയുടെ എതിർപ്പ് തടയാൻ എന്തൊന്നും കൈകൾ അവൻ പിടിച്ചു വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ഷാനുവിന്റെ കാലുകൾ സുഹറയുടെ കാലുകളെ വിടർത്തിയാണ് നിൽപ്പ്, അതുകൊണ്ടു തന്നെ ആർത്തിയോടെ ഓരോ മുലകൾ നുണയുമ്പോളും അവന്റെ കുണ്ണ ഉമ്മയുടെ തുടകളിലും പുറിലുമായി തട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. മാർദ്ദവമുള്ള മുലകളിൽ അവൻ നാക്കൊടിച്ചു ഉമ്മയുടെ കൈകൾ ഒരു കൈകൊണ്ടു പിടിച്ചു വെച്ച് മറു കൈകൊണ്ടവൻ ഉമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ കശക്കി പിഴിഞ്ഞു. മുലത്തൈക്കുകൾ ഷാനുവിന്റെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ചു അവൻ ആർത്തിയോടെ ഓരോന്നും മാറി മാറി ഊമ്പി. സുഹറയുടെ എതിർപ്പിന്റെ കാഠിന്യം കുറയുന്നുണ്ടാർന്നു. പള്ളിയുടെ പിന്നാലെ പോകുന്ന ഭർത്താവു തന്നെ പ്രാപിച്ച കാലം മറന്നു, ഇനി വല്ലോം തോന്നി വന്നാൽ കുണ്ണ കേറ്റി അടിച്ചു പാലും കളഞ്ഞു മാറിക്കിടക്കും. മുലകളിലുള്ള ഷാനുവിന്റെ കളികൾ അവളെ വല്ലാതെ സുഖിപ്പിച്ചു. സ്വന്തം മകൻ ആണെന്നുള്ള കുറ്റബോധം അവളെ ചെറുതായി ചെറുക്കാനും പ്രേരിപ്പിച്ചു. അവളുടെ മനസ്സ് പകച്ചു നിന്നു. ഷാനു ഇതൊന്നും അറിയുന്നില്ല,, അവനു തന്റെ കാമനാണിയെ ഭോഗിക്കാൻ കിട്ടിയ അവസരം ആണ്. ഉമ്മയുടെ മുലകൾ ഊമ്പുന്നതോടോപ്പം വയറു നക്കാനും ചുണ്ടു ചപ്പാനും അവൻ മറന്നില്ല.

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും തേനൊലിച്ചു അത് ഉറ്റി വീണു പുറിലെ തേനിനൊടു കുശലം പറഞ്ഞു, തന്റെ കുണ്ണ കിടന്നു വെട്ടുന്നത് അറിഞ്ഞതും ഷാനുവിന് ഹാലിളകി. മുലയിലേ പിടുത്തം വിട്ടവൻ കുണ്ണ തൊലിച്ചു നേരെ പുറിന്റെ ഇറച്ചിയിൽ വെച്ച് ഉരക്കാൻ തൊടങ്ങി. സുഹറ കിടന്നു ഇളകി

ഷാനു: അടങ്ങി കിടക്കെടി പുറി മോളെ

സുഹറ: ഷാനു... മോനെ... അവടെ കയറ്റല്ലോടാ ... അന്റെ ഉമ്മച്ചിയാടാ ഞാൻ ...

ഷാനു: അത് പുറമെ .. ഇപ്പൊ എന്റെ കമകഴപ്പ് തീർക്കാനുള്ള കുതിര ആണ് ഉമ്മച്ചി.

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ പുർച്ചാലിലുടെ ഓടി നടന്നു, ഇടയ്ക്കു വെച്ച് ഒരു തുള്ളിയിൽ അത് ഉടക്കി. ഉമ്മച്ചിയുടെ പുറിലെ തുള്ള കണ്ടുപ്പിടിച്ച സന്തോഷം അവന്റെ മുഖത്തു അലതല്ലി. സുഹറ അവനെ നിസ്സഹായതയോടെ നോക്കി, മുഖത്തെ നിറഞ്ഞ ചിരിയോടു കൂടി ഷാനു തന്റെ കുണ്ണ ആ തുള്ളിലേക്കു കുത്തിയിറക്കി.

ആആ ഷാനു..... പൊന്നെ.... സുഹറ കിടന്നു നിലവിളിച്ചു. റേഡിയോ ഗാനം ആ നിലവിളികൾ മുറിക്കുകത്തായി ഒതുക്കി.

താനിട്ടുകൊണ്ടിരുന്ന കാർറ്റുപോലല്ല ...കാലം കഴിഞ്ഞൊരു കുണ്ണ പൂറിൽ കയറിയ വേദനയാർന്ന സുഖം സുഹറ ആസ്വദിച്ചു.അവളുടെ എതിർപ്പ് പൂർണ്ണമായും നിലച്ചിരിക്കുന്നു. ഷാനു അടുത്ത പടിയെന്നോണം കുണ്ണ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഉമ്മയുടെ കാലുകൾ വിടർത്തി തുടകൾ പിടിച്ചു കൊണ്ടവൻ തന്റെ അരക്കെട്ടിളക്കി. ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ സുഹറയുടെ പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങി...ഉമ്മയെ പണ്ണുന്നതു ഓർത്തു അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും ശക്തി ആർജ്ജിക്കുകയായിരുന്നു.ഉമ്മയുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു

ഷാനു..... സുഹറ ആർത്തു..

സുഹറ: നായിന്റെ മോനെ....മെല്ലെ അടിക്കെടാ....

ഷാനു അതൊന്നും കേൾക്കുന്നില്ലായിരുന്നു, അവൻ ഉമ്മയുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു,മുലകൾ നുണഞ്ഞുകൊണ്ടു ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സുഹറയുടെ പൂറിൽ തേനിന്റെ പ്രളയം ആയിരുന്നു.എത്രയോ കാലമായി കുണ്ണ തൊടാതെ കിടന്ന യോനി മതിലുകൾ തെക്കി കുത്തി തന്റെ സ്വന്തം മകന്റെ കുണ്ണ ചലിക്കുന്നു.അവളുടെ കണ്ണുകൾ മുകളിലേക്കുയർന്നു...

ഹാസുഹറ ഉറക്കെ നിലവിളിച്ചു.. അവളുടെ കരങ്ങൾ തലയിണയെ പിടിച്ചു തെരിച്ചു.

ഉമ്മാക്ക് രതിമൂർച്ഛ വരുന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കി ഷാനു അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ചു തെരിച്ചുകൊണ്ടു ചറ പറ പറന്നടിച്ചു, അവന്റെ അടിയിൽ ഉമ്മയുടെ പൂറിലെ തേൻ കിടക്കയിലാകെ തെറിച്ചു.സുഹറക്കിനി താങ്ങാൻ വയ്യാത്ത അവസ്ഥ ആയിരുന്നു... അവളുടെ അരക്കെട്ടു ഉയർന്നു... ഷാനുവിന്റെ തലമുടി പിടിച്ചു കൊണ്ടവൻ പൊന്തി ഹാഷാനുഎന്ന് മൊഴിഞ്ഞു കൊണ്ടവൻ കിടക്കയിലോട്ടു വീണ്ടും വീണു.കാലുകൾ കിടക്കയിൽ ഉരസി അവൾ കിടന്നു തെരങ്ങി. ഉമ്മക്ക് രതി മൂർച്ഛ വന്നതും അവന്റെ പൊട്ടാനായ കുണ്ണയെ ചുരത്താൻ അവൻ വീണ്ടും അടി തുടങ്ങി.... തെരക്കത്തോടെ സുഹറ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ഉയർച്ച താഴ്ചകൾ ഏറ്റുവാങ്ങി... അധികം കാത്തിരിക്കേണ്ടിവന്നില്ല ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ ചുരത്തി...

ഉമ്മാ.....ഷാനു നിലവിളിച്ചു...അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ശുക്ലം തെറിച്ചു.വാണം അടിച്ചിട്ട് പോലും അത് വീണ്ടും നല്ലപോലെ പൽ ചുരത്തി... ശുക്ലം മുഴുവൻ അവന്റെ ഉമ്മയുടെ പൂറിൽ ഒഴുകി നടന്നു... ഒരു തളർച്ചയോടെ അവൻ ഉമ്മയുടെ മേലേക്ക് വീണു..

അൽപനേരം കഴിഞ്ഞു ഷാനു കണ്ണ് തുറന്നു ഉമ്മ കണ്ണും തുറന്നു തന്നെ നോക്കുന്നു. കുണ്ണ ഇപ്പോഴും ഉമ്മയുടെ പൂറിലാണ്.എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ പരുങ്ങുന്ന അവനെ ഉമ്മ ഉന്തി മാറ്റി. കൊഴുത്ത പൂറിൽ നിന്നും അവന്റെ കുണ്ണ ഊരി വീണു.കൂടുത വഷളാക്കാതെ ഷാനു വേഗം തന്റെ ഡ്രസ്സും എടുത്തു ചന്തിയും കാണിച്ചു മുകളിലെ തന്റെ നൂമിലേക്കോടി.

ഉമ്മ സംഭവങ്ങൾ ബാഷയോട് പറയുമോ.... എന്താവും അവസ്ഥ ... ഷാനു ധർമ്മസങ്കടത്തിൽ ആയിരുന്നു. രാത്രി ഉപ്പ താഴേന്നു വിളിച്ചു.

റസാഖ്: ഡാ.. ഷാനു കഴിക്കാൻ വാടാ

ഷാനു: ഇല്ല ഉപ്പ്.... ഞാൻ വൈകിട്ട് ഷാഫിടെ അടുത്തുനന്നു കഴിച്ചു വിശക്കണില്ല

റസാഖ്: എന്തേലും ചെയ്ത് ഹിമാനെതിന്നേം വേണ്ട കുടിക്കേം വേണ്ട

അതും പറഞ്ഞയാൾ തിന്നാൻ പോയി. അന്നത്തെ രാത്രി എങ്ങനെ വെളുപ്പിച്ചു എന്ന് ഷാനുവിനറിയില്ല. രാവിലെ വീണ്ടും പ്രശ്നം... ഇന്നിനി കഴിക്കാതിരിക്കാൻ പറ്റില്ല. എന്ത് വന്നാലും വേണ്ടില്ല എന്ന ഭാവത്തിൽ അവൻ ഇറങ്ങി ചെന്ന്. ഉമ്മ എല്ലാം എടുത്തു വക്കുന്നു, ഉപ്പ് ഇരുന്നു.

റസാഖ്: ആ വന്നോ... ഇനി ഇന്നനക്കു വേണോ മുണുങ്ങാൻ?

അവൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ വന്നിരുന്നു, സുഹറ വിളമ്പി കൊടുത്തു, ഷാനു അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കുന്നില്ല. അവൻ കഴിച്ചു.

സുഹറ: ഡാ കഴിക്കേടാ...

ആ ശബ്ദം അവനു സന്തോഷം നൽകി... അവൻ കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇല്ല ഉമ്മ ഒന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല. അവൻ ഉമ്മയുടെ മുഖത്തു നോക്കി.. കണ്ണുരുട്ടി ഒരു നോട്ടം ഉമ്മ തിരിച്ചു നോക്കിതും അവൻ നോട്ടം പിന് വലിച്ചു കഴിപ്പിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു. റസാഖ് ഭക്ഷണവും കഴിച്ചിറങ്ങി... ഇനി പള്ളിൽ കാണും....രാത്രി ഒരു നേരത്തു കേറിവരും. ഉച്ചയുണ്ട് പള്ളിലാണ് ഈയിടെ.... എന്താണവിടെ ഇത്രേം... ഷാനു ചിന്തിച്ചോണ്ടു നടന്നു. ഉച്ചയുണ്ട് കഴിഞ്ഞാണ് ഉമ്മ ഒന്ന് ഫ്രീ ആയതു. അവൻ സുഹറയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു.

ഷാനു: ഉമ്മാ....

സുഹറ: എന്താടാ ..

ഷാനു: അത് ഉമ്മാ ... ഇന്നലെ

സുഹറ: നയിന്റമോനെ ...

അതും പറഞ്ഞു കൈവീശൽ ആയിരുന്നു, ഷാനുവിന്റെ മുഖത്തു നല്ലൊരു പൊട്ടൽ.

ഷാനു അത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല ..

സുഹറ: നിന്റെ കുണ്ണ കഴപ്പ് തീർക്കാനുള്ള പുറാണോടാ എന്റെ. ഇനി എങ്ങാനും ഇതും തുക്കി വന്നാൽ ചെത്തിക്കളയും തായോളി അന്റെ കായ

അതും പറഞ്ഞു സുഹറ വീണ്ടും അടുക്കളയിലേക്കു പോയി. ഷാനു ആകെ തരിച്ചിരുന്നു...കുറെ കഴിഞ്ഞാണ് ബോധം വന്നത്.. സങ്കടവും ദേഷ്യവും ഒരുമിച്ചു വന്നു അവൻ ഉമ്മറത്തിരുന്നു. ഉമ്മയുടെ അടിക്കു പകരം ചോദിക്കണം...തിരിച്ചടിക്കാൻ പറ്റുല ... വേണ്ടാ... ഞാൻ ഇനിയും ഉമ്മയെ പണ്ണും.അത് തന്നെ പ്രതികാരം.. ഉമ്മയെ പണ്ണുന്നതു ആലോചിച്ചപ്പോഴേ അവന്റെ കുണ്ണ ഇളകി. എത്ര നേരം അതൊക്കെ ആലോചിച്ചു അവിടെ ഇരുന്നു എന്ന് അവനു അറിയില്ല...

ഡാ ഷാനു.... ഷാഫിയുടെ ഒച്ചകേട്ടാണ് അവൻ നോക്കിയത്

ഷാഫി: ഡാ വാടാ ഇപ്പൊ ബാങ്ക് വിളിക്കും പള്ളി പോവാ.

അപ്പോളാണ് വൈകുന്നേരം ആയതവൻ .അറിഞ്ഞത്...

ഷാനു:ഡാ നീ പൊക്കോ.... ഞാൻ വന്നേക്കാം...

ആ എന്തേലും ചെയ്യ്.... അതും പറഞ്ഞു ഷാഫി വിട്ടു....

ഷാനു വിടുന്നുള്ളിലേക്ക് കയറി... ഉമ്മയോട് പറഞ്ഞിട്ട് പോകാം അവൻ കയറിയതും ഉമ്മ നിസ്കരിക്കാൻ മുറിയിലേക്കു കയറുന്നതു കണ്ടു... പർദ്ദയിട്ട ഒരു സുന്ദരി... ഉമ്മയെപർദ്ദയിൽ കാണാൻ പണ്ടേ അവനു കൊതിയാണ്... അവൻ പള്ളിപ്പൊക്കിനെ കുറിച്ച് മറന്നു... വാതിൽ കുറ്റി ഇട്ടു ഉമ്മയുടെ പിന്നാലെ പോയി... മുറിയിൽ പായ വിരിച്ചു ഉമ്മ നിസ്കാരം തുങ്ങിയിരിക്കുന്നു.. അപ്പോളാണ് ബാങ്ക് വിളി അവന്റെ കത്തിൽ മുഴങ്ങിയത്. ഇനി പോയിട്ട് കാര്യം ഇല്ല.... അവിടെ തന്നെ നിസ്കരിച്ചാലോ എന്ന ധാരണയിൽ നിന്ന അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ പർദ്ദ ഇട്ട അവന്റെ കാമറാണി കുണ്ടിയും കുത്തി നിസ്കരിക്കുന്നതാണ് ഉടക്കിയത്. തന്റെ കുണ്ണ ട്രൗസറിൽ ടെന്റ് പണിഞ്ഞത് അവൻ അറിഞ്ഞു.. അവന്റെ തലയിലെ ജിന് പുറത്തു വന്നു... മറ്റൊന്നും അവന്റെ മനസിൽ ഇല്ല ...ഒരു അദ്യശ്യ ശക്തിയുടെ സഹായം പോലെ അവൻ നിമിഷനേരം കൊണ്ട് ഡ്രസ്സ് ഊരി...കുണ്ണ ഉമ്മയെ നോക്കി ഹായ് പറയുന്നു... നിസ്കാര മദ്യേ തല ചരിച്ച ഉമ്മ കണ്ടത് അടുത്തത് ഉടുതുണി ഇല്ലാതെ കുണ്ണ കാണിച്ച ഷാനുവിനെ... അവളാകെ ഞെട്ടി... ആ ഞെട്ടലിൽ നിന്ന് കരകയറും മുന്നേ ഷാനു സുഹറയെ നിസ്കാര പായയിലേക്കു ഉന്തി കിടത്തി...

ഡാ.....നിസ്കരിക്കട്ടെടാ സുഹറ പുലമ്പി ... ഷാനു ഒന്നും ചെയ്യാതെനില്ല .. കമന്നു കിടക്കുന്ന സുഹറയുടെ കാല് പിടിച്ചു പർദ്ദയും മാക്സിയും ചേർത്ത് മുകളിലോട്ടു പൊക്കി. പച്ച ഷഡി ചന്തിയിൽ കുടുങ്ങി കിടക്കുന്നു, അവൻ അതിനെ സ്വതന്ത്രമാക്കി. ഉമ്മയുടെ കാലിൽ കയറി ഇരുന്നു അവളുടെ പുറത്തുകെ വച്ച് എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റാതാക്കി. വീണ്ടും ഒന്നുകൂടി മുകളിലോട്ടു കയറി ഉമ്മയുടെ കൈകൾ പുറകോട്ടു പിടിച്ചു കെട്ടി. കാലിട്ടടിക്കുക അല്ലാതെ സുഹറക്ക് എണീക്കാൻ ആകില്ലെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തിയ ശേഷം ഷാനു ഉമ്മയുടെ കുണ്ടി ഞെക്കി തുടങ്ങി. അവ പിളർത്തി കുതിക്കുള്ളിൽ മണത്തു...ആ മണം അവനെ

കുടുതൽ കാമപ്രാന്തൻ ആക്കി... മുലത്തിലേക്കു നാക്കിട്ട് നക്കി അവൻ നേരെ പുറിലേക്ക് നാക്കും വിരലും കടത്തി....

എടാ.... ഞാൻ ഉമ്മയാടാ... എന്താടാ ഈ കാണിക്കണെ ... സുഹറ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു ഉമ്മയുടെ പുറിലെ വിടവിൽ ഉറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

സുഹറ: ഡാ ഉമ്മനെ വിട്സാ വേണ്ട ഷാനു...പ്ലീസ്...

ഷാനു: കടി മുത്തു ഞാൻ ഒന്ന് പണ്ണിമ്പോ എന്റെ ചെവിക്ക് അടിച്ചു പൊട്ടിക്കും അല്ലേ...ഉമ്മ പുറി...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ കുണ്ണ പുറിലേക്ക് ആഞ്ഞു കുത്തി കയറ്റി.

ഹാസുഹറ നിലവിളിച്ചു.... ആരും കേൾക്കാനില്ല ..പകുതി പേരും പള്ളിലാവും.. പിന്നുള്ളൊരു നിസ്കരിക്കലും അത് കഴിഞ്ഞുള്ള പണിക്കും...

ഉമ്മയുടെ നിലവിളികൾ ഷാനുവിന് കുടുതൽ കാമം ജനിപ്പിക്കുന്ന ഗാനം ആയിരുന്നു അവൻ സുഹറയെ കിടത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു.. പതിയെ ആ കളി സുഹറ ആസ്വദിച്ചു.... ഉമ്മയുടെ കരച്ചിൽ നിന്നതു കണ്ടു അവൻ കയ്യിലെ കെട്ടഴിച്ചു അവളെ കൈ കുത്തി നിർത്തിച്ചു.. മുട്ടുകൾ കുത്തി നിർത്തി അവനും മുട്ടുകാലിൽ നിന്ന്... doggy style.... എന്ന് ഉമ്മയുടെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു.. പിന്നെ തുടരെ കുണ്ണ പുറ്റിലിട്ടു അടിച്ചു. സുഹറയുടെ മുലകൾ മാക്സിയിലും പർദ്ദയിലും ആയി വിങ്ങുന്ന കണ്ടു ഷാനു അതെല്ലാം ഊരി മാറ്റി.. ആ കാഴ്ച കാണാൻ നല്ല രസം ആയിരുന്നു.... നിസ്കാര പായിൽ ഡോഗി കളിക്കുന്ന ഉമ്മയും മകനും... സുഹറയുടെ മുലകൾ ഓരോ അടിയിലും കിടന്നു ഇളകുന്നു.... ഇടയ്ക്കിടെ ഷാനു അവ പിടിച്ചു പിഴിയുന്നു...

ക്രമേണ സുഹറയുടെ പുറിലെ തേൻ ഉറ്റാൻ തുടങ്ങി, അതിനുള്ളിലെ വെളുത്ത ജെല്ലുകൾ കുണ്ണയിൽ പറ്റിക്കിടന്നു.. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വരെ അധികം കൊഴുപ്പുകണ്ട ഷാനു മെല്ലെ അതുരി എടുത്തു... അവൻ നിർത്തി എന്ന് കരുതി തിരിയാൻ നോക്കിയ സുഹറായ അങ്ങനെ തന്നെ പിടിച്ചിരുത്തി അവൻ പറഞ്ഞു..

എങ്ങടാ.... അവടെ നിക്ക് ഞാൻ തുടങ്ങിട്ടെ ഉള്ളു...

അതും പറഞ്ഞു ഷാനു കുണ്ണ എടുത്തു കുത്തിൽ വച്ച്.. സുഹറ വീണ്ടും തെട്ടി.

സുഹറ: ഷാനു... വേണ്ടടാ... ഉമ്മ ചത്ത് പോകും..

ഷാനു: പിന്നെ കുണ്ടി പണ്ണുന്നവരെല്ലാം ചാവുവാ.... ഒന്ന് പോ ഉമ്മച്ചി..

സുഹറ: ഡാ അവിടെ തീട്ടം കാണും...

ഷാനു: കാണട്ടെ അതല്ലേ വേണ്ടേ...

അതും പറഞ്ഞവൻ മൂലത്തിലോട്ടു ആ പെരും കുണ്ണ കുത്തി കയറ്റി..

നയിൻ മോനെ..... തായോളി....ആ....ഹാ.... കരഞ്ഞുകൊണ്ട് സുഹറ കയ്യും കുത്തി വലിഞ്ഞു കളിച്ചു.

കുണ്ണ മുഴുവൻ ചന്തിക്കുള്ളിൽ കയറിയതും.. ഷാനു അടി തുടങ്ങി... മുട്ട് കുത്തി നിന്നും.. എണീറ്റ് നിന്ന് ..ഉമ്മയുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് അമർന്നു ഷാനു തകർത്തടിച്ചു.. സുഹറ കണ്ണും തുറന്നു നാക്ക് പുറത്തിട്ടു സഹിച്ചു കിടന്നു....വിയർത്തു കുളിച്ച ഷാനു കുണ്ണ പുറത്തെടുക്കുമ്പോൾ ഒരു പൈപ്പ് കയറ്റാൻ പാകമുള്ള തുളയായി സുഹറയുടെ കുണ്ടി മാറിയിരുന്നു....

കിതപ്പോടെ സുഹറ പായിൽ കിടന്നു..

അവളെ വിശ്രമിക്കാൻ സമ്മതിക്കാതെ ഷാനു ഉമ്മയെ മാലത്തി കിടത്തി...

വേണ്ട മോനെ മതിഉമ്മ ഇനി തല്ലില്ല... സുഹറ പറഞ്ഞു..

ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ ഷാനു ഉമ്മയുടെ കാലുകൾ അകത്തി അരക്കെട്ട് താഴ്ത്തി... തന്റെ പുറിലേക്ക് കയറുന്ന കുണ്ണയുടെ ചലനം സുഹറ തിരിച്ചറിഞ്ഞു...മുഴുവനായും കയറ്റി ഷാനു ഉമ്മക്കൊരുമ്മ കൊടുത്തു, പിന്നെ കൈകുത്തി നിന്ന് കളി തുടങ്ങി.. ഓരോ അടിയിലും സുഹറ സ്വർഗം കണ്ടു...അവൾ സുഖം കയറി ഞരങ്ങാൻ തുടങ്ങി...

മ്....ആഹാഷാനു... സുഹറ തേങ്ങി...

പ്ലക്ക്...പ്ലക്ക്കുണ്ണ പുറിനുള്ളിലെ കിടന്നു ശബ്ദിച്ചു..sപ്പ്...sപ്പ് ഷാനുവിന്റെ തുടയും ഉമ്മയുടെ തുടയും അടിച്ചു...സുഹറക്ക് മത്തു പിടിച്ചു... ഷാനു.....സ്പീഡിൽ അടിക്കൊടാ അവൾ വിളിച്ചു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഷാനുവിന്റെ തലയും മുടിയും പിടിച്ചു.

ഷാനുവിനത് ഊർജം ആയിരുന്നു... അവൻ കയ്യും കുത്തി കാലു പൊക്കി സ്പീഡിൽ കുണ്ണ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഹാ.....ഉറക്കെ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് സുഹറ അവനിലേക്കടുത്തു..

മ്....മ്....സുഹറ ശ്വാസം എടുത്തും വിട്ടും ഷാനുവിലേക്കു പൊങ്ങി അടുത്തു... രതിമുർച്ഛ വന്നു തന്റെ മുഖത്തിനടുത്തു നിൽക്കുന്ന ഉമ്മയുടെ ചുണ്ടിലും കവിളിലും ഷാനു നക്കി പിന്നെ മെല്ലെ അവളുടെ കാലുകൾ പൊക്കി തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചു പായയിൽ നിന്നും ഉമ്മയെ പൊക്കി എടുത്തു...ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ സുഹറ അവന്റെ മേൽ പറ്റിക്കിടന്നു..

ഷാനു ഉമ്മയെയും എടുത്തു നേരെ മുകളിലെ പടികൾ കയറി ഇടയ്ക്കിടെ അവളെ ഒന്ന് പൊക്കി താഴ്ത്തി കുണ്ണ പുറിലിട്ടിറക്കി കളിച്ചു... സുഹറ...മ് ... എന്നും പറഞ്ഞു റെസ്പോണ്ട് ചെയ്തു.. ഇതെല്ലാം അവൾക്കു പുത്തൻ അനുഭൂതി ആണ്.. തന്നെയും പൊക്കി പടികയറുന്ന ഷാനുവിന്റെ ശക്തിയെപ്പറ്റി അവൾ ചിന്ദിച്ചു.... പോരാത്തതിന് പുറിൽ കുണ്ണയും ഇട്ട്.

ഷാനു നേരെ ഉമ്മയെയും കൊണ്ട് മുകളിലെ തന്റെ മുറിയിലേക്കാണ് പോയത്. മുറിയിൽ എത്തിയതും അവളുടെ തുടകളിൽ കൈവച്ചു എടുത്തുകൊണ്ടു അവൻ പൊക്കി അടിച്ചു. ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ പുറിനകത്തേക്കും പുറത്തേക്കും കയറി ഇറങ്ങി... ചാടിത്തുള്ളി ഉള്ള കളി സുഹറക്ക് ആദ്യമായാണ്.. അവൾക്കത് വല്ലാതെ രസിച്ചു..കിതപ്പ് വന്നതോടെ ഷാനു ഉമ്മയെ കിടക്കയിലേക്ക് കിടത്തി, അപ്പോഴും കുണ്ണ പുറിൽ തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു... കാലുകൾ പൊക്കിയും ചരിച്ചു പിടിച്ചും എല്ലാം അവൻ ഉമ്മയെ ഊക്കാൻ തുടങ്ങി...ഉമ്മയുടെ രണ്ടു കാലുകളും തന്റെ ഷോൾഡറിൽ വച്ചുകൊണ്ടു ഷാനു ആഞ്ഞടിച്ചു... അവന്റെ ഓരോ അടിയിലും സുഹറയുടെ മൂലകൾ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു ഇളകി.. ഇടയ്ക്കിടെ അവൻ അവയെ പിടിച്ചു ഞെമണ്ടി... സുഹറ സുഖം കൊണ്ട് ചുണ്ടു കടിച്ചു... അവൾക്കു വീണ്ടും പുറിൽ പരമാനന്ദം അനുഭവപ്പെട്ടു.. അവൾ മൂളാൻ തുടങ്ങി...ഹാമ്മ്അടിക്കടൊ.... ആഞ്ഞടിക്കു...പൊളിക്കടൊ.....

ഷാനുവിന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലന വേഗം കുടി...ഉമ്മാ...ഉമ്മാ.... എന്ന് വിളിച്ചോണ്ട് അവൻ പറന്നടിച്ചു...

ഷാനു: ഉമ്മാ.....ഹാ...ഉമ്മാ....

സുഹറ:ഹാ....ഹാഹമ്...മ് ...ഹോ

സുഹറ വീണ്ടും തലയണ പിടിച്ചു തെരിച്ചു....അവൾക്കു വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു...

അപ്പോഴേക്കും ഷാനു വെടിപൊട്ടിച്ചു...

ഉമ്മാ.....ഹാ.....

ഒരു പൊട്ടിത്തൊനിയോടെ അവൻ ഉമ്മയുടെ മുകളിൽ കിടന്നു, സുഹറക്കും രതിമൂർച്ഛ വന്നു...രണ്ടുപേർക്കും ഒരുമിച്ചു..സുഖം കൊണ്ട് സുഹറയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു...ഉറ്റി വീഴുന്ന കണ്ണ് നീര് ആർത്തിയോടെ ഷാനു നക്കിയെടുത്തു... അവൻ ഉമ്മയുടെ കണ്ണുകളിലും ചുണ്ടിലും ഉമ്മവച്ചു.. സുഹറയുടെ വായ്ക്കുള്ളിലേക്കു നാക്കിട്ടു, അവളും നാക്ക് നീട്ടി ... നാവുകൾ നുണഞ്ഞു അവർ അങ്ങനെ കിടന്നു...

ക്ഷീണം മാറി ഷാനു എണീറ്റപ്പോളേക്കും ഉമ്മ പോയിരുന്നു അവൻ മുറിയിൽ നിന്നും ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ട് താഴെ ഉരിയിട്ടത് എടുക്കാൻ ചെന്നു. അവിടെ ഒന്നും കണ്ടില്ല, അവൻ സുഹറയെ അന്വേഷിച്ചു, വാഷിംഗ് മെഷീനിൽ അലക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് അങ്ങോട്ട് ചെന്നു, അവിടെ ഉമ്മ

കുളിച്ചു സുന്ദരി ആയി നിൽക്കുന്നു. തങ്ങൾ ഉൗരിയിട്ട ഡ്രസ്സ് അലക്കുകയാണ് കള്ളി...
ഷാനുവിനെ കണ്ടതും സുഹറ ഒരു കള്ള ചിരി പാസാക്കി.. ഷാനു ഉമ്മയെ പുറകിലൂടെ
കെട്ടിപ്പിടിച്ചു... അവന്റെ ചുണ്ടിൽ അവൾ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു..

ഷാനു: ഇനി എപ്പോളാ ഉമ്മാ.....

സുഹറ: ഇനി എപ്പോ വേണേലും.....

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും മെല്ലെ ഉണരാൻ തുടങ്ങി...തന്റെ ചന്തിയിൽ അതിന്റെ ഉയർച്ച
അറിഞ്ഞ അവൾ അവിടെ പിടിച്ചൊരു തൈക്കു കൊടുത്തു പറഞ്ഞു ..ഇന്നല്ലെടാ തായോളി...

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടു പേരും ചിരിച്ചു..... ഒരു പുതിയ തുടക്കം ആയിരുന്നു അത്...
അമ്മയെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവൻ കാത്തിരുന്നു റസാഖ് വരാനായി...എന്നിട്ടു വേണം
നല്ലപോലെ ഫുഡിച്ചു കിടക്കാൻ.... നാളെ വീണ്ടും ഉമ്മയെ പണ്ണാൻ

നിസ്കാരപ്പായിൽ ഇട്ടു ഉമ്മയെ പണ്ണിയത്തിന്റെ ത്രില്ലിൽ ആയിരുന്നു കുറച്ചു ദിവസത്തേക്ക്
ഷാനു.... ആ ദിവസങ്ങളിൽ റസാഖ് വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, ചെറിയ പനിയുമായി...
അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഷാനുവിന് ഉമ്മയെ കിട്ടിയിരുന്നില്ല....ഏതാണ്ട് ഒരാഴ്ച റസാഖ്
പനിപിടിച്ചു കിടന്നു...പനി കൂടി എന്നറിഞ്ഞു പള്ളിയിലെ മൊല്ലാക്ക വന്നു മരുന്ന് കൊടുക്കുക
മാത്രമാണ് ഏക പ്രതിവിധി...

അധിക നാൾ അയാളെ അങ്ങനെ നരകിപ്പിക്കാൻ ഷാനുവിന് മനസ്സ് വന്നില്ല.... അവൻ ഉപ്പയെ
എടുത്തു ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി...

റസാഖിന് അത് തീരെ ഇഷ്ടം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല പക്ഷെ തടയാനുള്ള ആരോഗ്യം
അയാൾക്കില്ലായിരുന്നു...

ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തിയതും ഡോക്ടർസ് ഷാനുവിന്റെ ചെവിപൊട്ടുന്ന ചീത്ത വിളി കൊണ്ട്
മുടി...

റസാഖിന്റെ ഇന്റർണൽ അവയവങ്ങളെ വരെ അസുഖം ബാധിച്ചിരുന്നു...

സംഗതി അത്യാവശ്യം സീരിയസ് ആണ്...വൈറൽ കുടുങ്ങിയതാണ് പക്ഷെ വെച്ചിരുന്നു കളി കാര്യമായി...

2 ആഴ്ച അയാൾ ഹോസ്പിറ്റലിൽ കിടന്നു പിന്നെ വീട്ടിലേക്കു കൊണ്ടുവന്നു.. പഴയ ചുറ്റുചുറ്റുക്കൊന്നും ഇല്ല.... നടക്കാൻ ഒരാളുടെ സഹായം വേണം....എന്നാലും പള്ളി കാര്യത്തിൽ തല ഇടണം...അതാണ് പള്ളിയിലെ ഇരിപ്പു വശം..

വീണ്ടും അയാൾ പള്ളിയിൽ ഇരിപ്പു തുടങ്ങി.. ഇത്തവണ ഇത്തിരി കൂടി.. സാധാരണ രാത്രി കയറി വന്നിരുന്ന ആൾ ഇപ്പോ തോന്നുംപോലെ ആണ്... ചിലപ്പോ 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞു വരും.. താൻ പോകാനായെന്നും അത് പള്ളിയിൽ വച്ച് മതിയെന്നും ഒക്കെ പറഞ്ഞു നടക്കും...

സുഹൃദ് അകെ സങ്കടത്തിലായി.. തന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇങ്ങനെ നടന്നു മുരടിക്കും എന്നും പറഞ്ഞു കരച്ചിലായിരുന്നു തുടക്കത്തിൽ.. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഷാനുവിന് ഉമ്മയോട് കൂടുതൽ അടുക്കാനും പറ്റിയില്ല... ഉപ്പയെ ഓർത്തു വിഷമിക്കുന്ന ഉമ്മയോട് പൂർ തരാൻ എങ്ങനെ പറയും... അവന്റെ തല പെരുത്തു..

മാസങ്ങൾ കടന്നുപോയി....ഷാനുവിന് ഉമ്മയെ കിട്ടാത്തതിന്റെ കുരു പൊട്ടാൻ തുടങ്ങി...അവൻ അവസാന വർഷം ഡിഗ്രിയിലേക്ക് കടന്നിരുന്നു.. ഇനി ഒന്ന് രണ്ടു എക്സാമുകൾ മാത്രം ബാക്കി....

റസാവിന്റെ സ്ഥിതിക്ക് വലു മാറ്റങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ല.... അയാൾ ഇടയ്ക്കു വീട്ടിൽ കയറി വരും... ഇപ്പോ ഉമ്മയും ഷാനുവും സൈഡായി ജോലി ചെയ്യുന്നത് കൊണ്ട് വീട്ടിൽ അടുപ്പു പുകയുന്നു...

റസാവിന്റെ പിന്തിരിപ്പൻ നടപ്പുകൊണ്ട് സുഹൃദ്ക്കും അയാളോടുള്ള ഇഷ്ടം കുറഞ്ഞു...അത് പതിയെ മനസിലാക്കിയെന്നോണം ഷാനു വീണ്ടും സുഹൃദയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു....

അവസാന വർഷ എക്സാമും എഴുതി വന്ന ദിവസം രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു അവൻ സുഹൃദയുടെ അടുത്തിരുന്നു....

ഷാനു: ഉമ്മാ...

സുഹൃദ: എന്താ....

ഷാനു: ഉമ്മച്ചി...എത്ര നാളായി ഞാൻ എന്തേലും ചെയ്തിട്ട്...

സുഹൃദ: നീ അത് മറന്നുകള ഇനിയീപ്പോ..... ഇത്രേം കാലം പിടിച്ചു നിന്നില്ലേ... ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞു ഒരു ജോലി നോക്ക്.. സ്വന്തം കാലിൽ നിന്നാൽ പെണ്ണും കെട്ടാം .. പിന്നെ അവളെ ചെയ്യാം..

ഷാനു: ഉമ്മാ.... എനിക്ക് വേറെ പെണ്ണിനെ വേണ്ട.. അത്രക്കിഷ്ടം ആണ് ഉമ്മയെ...

സുഹൃദ: ഷാനു.... ഇജു ആലോചിക്കണ്ടു ഓരോന്ന് പറയരുത്....

ഷാനുവിന് കൂടുതൽ സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല വിഷമവും അരിശവും അവന്റെ മനസ്സിനെ ഉലച്ചു....

മുന്നിൽ നിന്ന ഉമ്മയെ അവൻ പൊക്കി എടുത്തു..

സുഹറ: നായെ... നിലത്തു നിറുത്തൊടാ ...തായോളി മോനെ പണ്ടത്തെപ്പോലെ ചെയ്യാനാണെൽ കൊല്ലും ഞാൻ

ഷാനുവിന് അതൊന്നും ചെവിപ്പോയില്ല അവൻ ഉമ്മയെയും തുക്കി അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു..

ബെഡിലേക്കു ഉമ്മച്ചിയെ വലിച്ചെറിഞ്ഞ ശേഷം മുകുളിലേക്ക് അവൻ ചാടിക്കയറി..

സുഹറ കിടന്നു ഉറങ്ങു.. അവൾ കഴിയും പോലെ അവനെ തടഞ്ഞു... പക്ഷെ അവന്റെ ബലിഷ്ഠമായ കൈകൾക്കുള്ളിൽ ഞെരിയാനെ അവൾക്കു പറ്റിയുള്ളു..

ഉമ്മയുടെ ബലം പിടുത്തം ഒന്ന് അയഞ്ഞു എന്ന് തോന്നിയതും മിന്നൽ വേഗത്തിൽ അവൻ സുഹറയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിച്ചിട്ടു..

മാസങ്ങൾക്കു ശേഷം കാണുന്ന ഉമ്മയുടെ നഗ്ന മേനി... അവന്റെ കുണ്ണ ഷെഡിയെ തുളക്കും എന്ന അവസ്ഥ വന്നു.

ഞൊടിയിടെ തന്റെ വസ്ത്രങ്ങളും ഷാനു ഊരിയിട്ടു... കുത്തനെ നെഞ്ചും വിരിച്ചു ആടുന്ന കുണ്ണ കണ്ടാണ് സുഹറ ഒന്ന് അടങ്ങിയത്.. അവനെ ഒത്തിരി എതിർത്തെങ്കിലും അവൾക്കും സുഖം അറിഞ്ഞിട്ടു കാലങ്ങൾ ആയി... ഇരുമ്പു ദണ്ട് പോലെ നിന്ന് ആടുന്ന ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ കണ്ടു അവളുടെ വായിൽ വെള്ളം വന്നു..

ഉമ്മയുടെ ഇളക്കം മനസിലായ ഷാനു അവളുടെ ചുണ്ടിനു നേരെ തന്റെ കുണ്ണ നിർത്തി... ആദ്യം ഒന്ന് മടിച്ചെങ്കിലും പതിയെ സുഹറയുടെ ചുണ്ടുകൾ അതിനെ വിഴുങ്ങി...ഷാനു വിചാരിച്ചപ്പോലെ ഉമ്മയെ റേപ്പ് ചെയ്യേണ്ടി വന്നില്ല....അതിനും തയ്യാറായാണ് പക്ഷെ അവൻ വന്നത്..

അണ്ടി ഉമ്പുന്ന സുഹറയുടെ ഹിജാബ് ഷാനു അഴിച്ചുമാറ്റി എന്നിട്ടു തുങ്ങി കിടന്ന മുടി ഇഴകൾ മെല്ലെ ചെവിക്കു പുറകിലേക്കാക്കി കൊടുത്തു.. സുഹറ നല്ലപോലെ അവന്റെ അണ്ടി ഉമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു...

കുറെ കാലത്തെ ദാഹം തീർക്കുകയാണവൾ...

മെല്ലെ ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു... തുപ്പലിൽ കുളിച്ചത് നിന്ന് ആടി...

സുഹറയുടെ കാലുകൾ വലിച്ചു അവളെ കിടക്കയിലേക്ക് വീഴ്ത്തിയ ശേഷം അവളുടെ ചന്തി തന്നിലേക്കവൻ അടുപ്പിച്ചു....

കാലുകൾ വിടർത്തി സുഹറ തന്റെ പുറു കാണിച്ചു... വീണ്ടും ആ ദർശനം കിട്ടിയതിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ ഷാനു മതിമറന്നു..

ഉമ്മച്ചിയുടെ പുറിന്റെ ഇതളിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു വിരലുകൊണ്ടോ ഇതളുകൾ അവൻ വിടർത്തി.. അതിനുള്ളിലേക്ക് തന്റെ നാക്ക് കടത്തി ഒരു മിനിറ്റവൻ നുണഞ്ഞു.... തേനും വെള്ള പശയും ചേർന്ന ദ്രവകം അവിടമാകെ കുതിർന്നു കിടന്നിരുന്നു.. തന്റെ തുപ്പലും കുടി അവിടെ ആക്കിയ ശേഷം കുണ്ണ എടുത്തവൻ അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി...

ഹും.....സുഹറ ഒന്നു മുരണ്ടു....

മുഴുവനായും അണ്ടി കയറി അവന്റെ വൃക്ഷണ സഞ്ചി ഉമ്മയുടെ പുറിനു മുകളിൽ തട്ടി നിന്നു..

തന്റെ കട വരെ എത്തിയ കുണ്ണയുടെ പ്രഹരത്താൽ സുഹറയുടെ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് തള്ളി...അവൾ നിസ്സഹായതയോടു കൂടി അവനെ നോക്കി..

ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി ചുണ്ടിൽ വിടർത്തികൊണ്ടു ഷാനു തന്റെ അരക്കെട്ട് ഇളക്കി...

പ്ലക്ക് ...പ്ലക്ക്.... അശരീരി മുറിയാകെ അലയടിച്ചു..

ഷാനുവിന്റെ പ്രഹരത്തിന്റെ ശക്തി കൂടിക്കൂടി വന്നു....സുഹറയുടെ മുഖത്തു ഭാവങ്ങൾ മാറി മറഞ്ഞു...

ഹി.. ഹി....ആ.....ഷാനു.....ആ....

അവൾ കിടന്നു ഞരങ്ങി...

സുഹറയുടെ അരക്കെട്ടു ഒന്നുയർന്നു താണു... കിടക്കയിൽ കിടന്നവളുടെ കാലുകളും ശരീരവും ഒന്ന് വെട്ടി വിറച്ചു...

അവളുടെ സ്പെലന ഭാഗമെന്ന പോലെ പൂറിൽ നിന്നും പശവെള്ളവും പതയും

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണയുടെ ഒലിച്ചിറങ്ങി...

അവൻ അടി നിർത്തിയില്ല.. അധിക നേരം കളിയ്ക്കാൻ അവനും പറ്റില്ല.. കുറെ കാലത്തിനു ശേഷം ആണ് പുറിലെ കളി.. തന്റെ കുണ്ണയും ചുരത്തും എന്ന അവസ്ഥയിൽ അവൻ ഉമ്മയുടെ കൈകളിൽ തന്റെ കൈകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ചു..

കാലുകൾ ബെഡിൽ കുത്തി അവൻ പറന്നടിച്ചു..

ഹാ.....

അവന്റെ അണ്ടി പാൽ ചുരത്തി..

പുറിലെ പതയെ മുക്കിക്കൊണ്ടു അത് പുറിലെ അഗാധമായ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി..

ഉമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തതും അവൻ അവളുടെ മേലേക്ക് വീണു..

പതിയെ അവളുടെ മുലകൾ ചപ്പിക്കൊണ്ട് അവൻ കിടന്നുറങ്ങി..

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ടിയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് സുഹറയും നിദ്രയിലേക്ക് വഴുതിവീണു..

അവന്റെ കുണ്ണ അപ്പോളും പുറിൽ കിടന്നു ചുരുങ്ങുകയായിരുന്നു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്റെ മേൽ ഒരു പുതപ്പു കിടക്കുന്നതാണ് ഷാനു കണ്ടത്.. ഉമ്മ പോയിരിക്കുന്നു..അവൻ എഴുന്നേറ്റു പ്രാഥമിക പണികളെല്ലാം തീർത്തു ഡ്രസ്സും ഇടു താഴേക്കിറങ്ങി..

ഉപ്പ ഇരിക്കുന്നു താഴെ..

റസാഖ്: ഓ.... എണീറ്റോ... അന്റെ പ്രായത്തിലൊക്കെ ഞാൻ ഈ സമയം ജോലിക്കു പോകും..
എന്താണ്ടാ അന്റെ ഉദ്ദേശം..

ഷാനു: അതുപാ....ഞാൻ ഗൾഫിലേക്ക് നോക്കുന്നുണ്ട് എക്സാം കഴിഞ്ഞതല്ലേ ഉള്ളൂ..
പെട്ടെന്ന് ശെരിയാക്കണേല് കുറച്ചു കാഴ് വേണം..

റസാഖ്: അന്നെ പഠിപ്പിക്കാൻ കൊറേ ഞമ്മള് മുടക്കി.. ഞാൻ ഒന്ന് വീണൊണ്ടല്ലേ ഇങ്ങോട്ടുള്ള
കായ നിന്നത് അല്ലേ ഇപ്പോഴും ഞാൻ തന്നെ തെണ്ടണം..

ഷാനുവിന് കലി കയറി..

ഷാനു: ഇങ്ങള് കണ്ട പള്ളികാര്യം നോക്കി നടന്നപ്പോ ഇവിടെ തിന്നാൻ കിട്ടിത്തു ഞാനും
ഉമ്മേം കിടന്നു വിയർത്തിട്ടാ....

സുഹറ അടുക്കളയിൽ നിന്നും ഓടി വന്നു കലിപ്പുണ്ടു നിൽക്കുന്ന ഷാനുവിനെ ഒന്ന് പിടിച്ചു..

റസാഖ്: പള്ളികാര്യം നോക്കുന്നോണ്ടാ നായെ ഞാനിപ്പോഴും ജീവനോടെ നടക്കുന്നെ..
പള്ളികാണാത്ത അറാംപെറപ്പെ.. അനക്ക് കായ കിട്ടിയ പോരെ...ഇയ്യും എന്റെ ഉമ്മേം കൂടെ
എങ്ങോട്ടാ വച്ചാ പോടാ...

അതും പറഞ്ഞു അയാൾ എണീറ്റ് പള്ളിലേക്കു പോയി..

ഷഫീഖിന്റെ മാമൻ ഗൾഫിലേക്ക് വിസ റെഡി ആക്കുന്ന മനുഷ്യൻ ആണ്.. ഷഫീക്ക് വഴി ഷാനു അയാളെ കണ്ടു തന്റെയും ഉമ്മയുടെയും കാര്യങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചിരുന്നു.. ഉപ്പ പള്ളി വിട്ടു വരാത്തോണ്ട് തങ്ങൾക്കു പോകണം എന്ന് ധരിപ്പിച്ചാണ് കാര്യങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചതും...

കാശുണ്ടേൽ ഉമ്മേനേം അവനേം വേണേൽ വേറെ ആരേലും ഗൾഫിൽ കൊണ്ടുവന്നു അയാളും.. കാശു തരാം എന്ന ധാരണയിൽ അയാളെക്കൊണ്ട് വിസ പ്രോസസ്സിംഗ് തുടങ്ങിയിരുന്നു... കാൾ കൊടുത്താൽ ചുരുങ്ങിയ ദിവസത്തിൽ നാടുവിടാം....

ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ റസാഖിനെ ബോധിപ്പിക്കും എന്ന് വിചാരിക്കുമ്പോഴാണ് ഈ തർക്കം നടന്നത്..

എന്തായാലും കാര്യം ഉണ്ടായതു 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞാണ്... കയ്യിൽ ഒരു പൊതിയുമായി റസാഖ് ഷാനുവിനെ കണ്ടു.. 1 ലക്ഷം രൂപ ഉണ്ട്...ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവനതു വാങ്ങി ഗൾഫ് മാമന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു... പകുതി പണത്തിനു രണ്ടാൾക്കും ഉള്ള വിസ തരപ്പെടുത്താം എന്ന് അയാൾ പറഞ്ഞു ബാക്കി പണം അവൻ അക്കൗണ്ടിൽ ഇട്ടു.

പിറ്റേന്നാണ് സുഹറ വഴി അവൻ കാര്യങ്ങളുടെ കിടപ്പു മനസിലാക്കുന്നത്... റസാഖ് തന്റെ വീടും പറമ്പും പള്ളിക്കു കൊടുത്തു അവർ തന്ന നക്കാപ്പിച്ച രൂപയാണ് അവർക്കു കൊടുത്തതും...

മൊല്ലാക്കയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു അടിയുണ്ടാക്കിയാൽ പള്ളിക്കാർ മൊത്തം തിരിയും എന്നുള്ളതുകൊണ്ട് രണ്ടും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

ഷാനു: എന്നാലും ഉപ്പ ഒരു മാതിരി ചെയ്തായിപ്പോയി ചെയ്തത്..

സുഹറ: പോട്ടെ... നമക്ക് എത്ര നാളു വേണേലും താമസിക്കാലോ.... അങ്ങനല്ലേ അവർ പറഞ്ഞത്..

ഷാനു: നമ്മൾ ഗൾഫിലേക്ക് പോകാൻ നോക്കുന്നത് അവർക്കറിയാം അതോണ്ട് മാത്രം ആണ് അങ്ങിനെ പറഞ്ഞത്... നമ്മൾ പോയാൽ പിന്നെ ഇത് അവരുടെ കേന്ദ്രം ആകും.. മയിരും...

അതും പറഞ്ഞു ഷാനു വീട്ടിൽ ആവശ്യമില്ലാത്തതും വിൽക്കാൻ പറ്റിയതും ആയ സാധനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് ഉണ്ടാക്കി ടൗണിലേക്ക് വിട്ടു... വൈകിട്ട് ലോറിയുമായി വന്നു ലിസ്റ്റിലെ സാധനങ്ങൾ അതിൽ കയറ്റി കൊടുത്തു വിട്ടു.. ആ വക കുറച്ചു കാശു ഒപ്പിച്ചു അതും അക്കൗണ്ടിലിട്ടു...

അന്ന് രാത്രി ഗൾഫ് മാമൻ വിളിച്ചു ..

ഗൾഫ് മാമൻ: ഷാനു ടാ ... ഇങ്ങളുടെ വിസ ശെരി ആയിട്ടുണ്ട്... ഒരു ആഴ്ചക്കുള്ളിൽ പോകാൻ തയ്യാറായിക്കോ...

കൊണ്ടുപോകാനുള്ള സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ ചെറുതായി പാക്ക് ചെയ്തു വെക്കാൻ അന്ന് തൊട്ടേ അവർ തുടങ്ങി...

പിറ്റേന്ന് ഷാനു കോളേജിലും യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലും ചെന്ന് തന്റെ ഡിഗ്രി സെർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഒക്കെ ശെരിയാക്കി ആവശ്യമുള്ള പേപ്പർ വർക്കുകൾ

എല്ലാം തീർത്തു. ഉച്ചയോടെ വീട്ടിലേക്കു വന്നു... വാക്ക് കൊടുക്കാൻ നേരത്താണ് അവൻ എത്തിയത്.. വാതിൽ തുറന്നു കൊടുത്തു ഉമ്മ പോയി.. നിസ്കരിക്കാൻ ആയി അവനും വേഗം കുളിച്ചു ലുങ്കിയും ഉടുത്തു വന്നു...

ഉമ്മ പഴയപോലെ ഒരു വെള്ള പർദ്ദ ഇട്ടു നിൽപ്പാണ്.. കുടെ നിന്ന് അവനും നിസ്കരിച്ചു.. ഉമ്മ നിസ്കരിക്കുമ്പോൾ പർദ്ദയിൽ മുലകൾ ആടുന്നതാവൻ ശ്രദ്ധിച്ചു.. മേഞ്ഞാക്കെ കുറച്ചു വെള്ളവും ഉണ്ട്.. കുളി കഴിഞ്ഞു വാക്കുവിളി കേട്ട് തത്ര പെട്ട് ഇട്ടതാവും അപ്പൊ ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇല്ല... അവനു സംഭവം പിടികിട്ടി..

നിസ്കരിക്കവേ ലുങ്കിയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ പൊന്തി...

നിസ്കാരം കഴിഞ്ഞു എണീറ്റതും സുഹറ കാണുന്നത് ലുങ്കിക്കുള്ളിലൂടെ പുറത്തേക്കു നിന്നു ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ ആണ്.. തിരക്കിൽ അവനും ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇട്ടില്ല..

സുഹറ മുഖം പൊന്തി ഒരു കള്ള ചിരി ചിരിച്ചു...

ഷാനു തിരിച്ചു ഒരു ചിരി പാസാക്കി..

സിനിമയിലെ കാമുകിയെ പോലെ സുഹറ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് നിസ്കാര മൂറിയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കോടി... അവളുടെ ഓട്ടത്തിൽ കാലിലെ പാദസരങ്ങൾ കിലുങ്ങി ആടി.. ഷാനു ലുങ്കി മുറുക്കി ഉടുത്തു പിന്നാലെ വച്ച് പിടിച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണ മൊത്തമായും ഇപ്പോൾ പുറത്തു ചാടി ആടി കൊണ്ടിരുന്നു... ഹാളിലെ മേശയുടെ അടുത്ത് വച്ച് സുഹറയെ അവനു പിടികിട്ടി..

ഉമ്മയെ മേശയുടെ മുകളിലേക്ക് തിരിച്ചു നിർത്തി പർദ്ദ കാലിൽ നിന്നും മേൽപോട്ടവൻ ഉയർത്തി.. ചന്തി വരെ പൊക്കിയ ശേഷം രണ്ടു ചന്തിയിലും ഓരോ അടി കൊടുത്തു..

ഹാ...

സുഹറ ഞരങ്ങി... കുണ്ടി പിളർത്തി പുറിലേക്കുള്ള വഴി തുറന്നതും തന്റെ പൊന്തി നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ എടുത്തു ഷാനു അവിടെ വച്ചു തിരുമ്മി.. വായിൽ നിന്നും തുപ്പൽ എടുത്തു കുണ്ണയെ ഒന്ന് തേച്ചു മിനുക്കി അവൻ പുറിനുള്ളിലേക്കതിനെ കുത്തിയിറക്കി..

ഹോ... ഷാനുകൂട്ടാ..... സുഹറ അലറി...

പർദ്ദയുടെ മുന്നിലെ ബട്ടൻസ് ഉഴരി ഷാനു അവളുടെ മുലകളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി.... രണ്ടു കൈകൊണ്ടും ഇരുമുലകളെയും ഞമണ്ടിക്കൊണ്ടു ഷാനു ഉമ്മയുടെ പുറിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു...

പ്‌ടക്് ...പ്‌ടക്് ...പ്‌ടക്്

ശബ്ദം അവിടമാകെ അലയടിച്ചു...

ഹെൻറെ റബ്ബേ... സുഹറ നിലവിളിച്ചു

ധൃതിയിൽ കയറി വന്നത് കൊണ്ട് ഷാനു ഉമ്മറത്തെ വാതിൽ അടച്ചിരുന്നില്ല... കളിയുടെ തിരക്കിൽ അവനതു ഓർത്തുമില്ല... അവൻ ഉമ്മയെ ആഞ്ഞു പണ്ണുകയാണ്... കുറച്ചു ദിവസമായി ഓട്ടം തന്നെ ആണ്.. റിലാക്സ് ചെയ്യാൻ കിട്ടിയ അവസരം പാഴാക്കാൻ അവനിഷ്ടം

അല്ല... മുലകൾ മാവ് കുഴക്കുന്നതുപോലെ കുഴച്ചുകൊണ്ട് അവൻ സുഹൃദയെ കളിച്ചു... അവന്റെ കുണ്ണ ഉമ്മയുടെ പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങി.. തുട ചന്തികളിൽ തട്ടി

പ്ഫെ...പ്ഫെ...പ്ഫെ ശബ്ദം അവിടെ മുഴങ്ങി..

ഇതൊന്നും അറിയാതെ നിസ്കാരവും കഴിഞ്ഞു റസാഖ് അങ്ങോട്ട് വന്നു.. ഇവരുടെ കാലക്കേടൊന്നു വേണം പറയാൻ അല്ലെങ്കിൽ അന്നേരം അയാൾ വരണ്ടതെ അല്ല... എന്തായാലും വീട്ടിലെത്തിയ അയാൾ സാധാരണ ചെയ്യുന്നതുപോലെ വെറുതെ വാതിലിൽ ഒന്ന് ഉന്തി... അടഞ്ഞു കിടന്നാൽ അയാൾ ബെല്ലടിക്കും.. ഇത്തവണ തുറന്നതായതുകൊണ്ടു വാതിൽ അകത്തേക്ക് തുറന്നു.. അയാൾ ഉള്ളിൽ കയറി ചെരുപ്പ് അകത്തേക്കിട്ടു.. നേരെ മുറിയിലേക്ക് പോകാൻ എന്നവണ്ണം നടന്നു നേരെ ഹാളിലേക്ക് വന്നു...

അയാളവിടെ കണ്ടത് മൃഗങ്ങളെ പോലെ നിന്ന് പണ്ണുന്ന സുഹൃദയെയും ഷാനുവിനെയും ആണ്...

റസാഖ്: തായോളി പുണ്ടച്ചി മോനെ...

അയാളുടെ ശബ്ദം അവിടെ മുഴങ്ങി... തെട്ടി തിരിഞ്ഞു സുഹൃദയും ഷാനുവും നോക്കി...

ഉടനെയെ കണ്ടതും ഷാനു പിന്നിലേക്ക് ചാടി.. അവന്റെ കുണ്ണ സുഹൃദയുടെ പുറിൽ നിന്നും പ്ലക്ക് എന്നും പറഞ്ഞു ഉഴരി വീണു.. അതിൽ നിന്നും പതയും പശയും ഉറ്റി വീണു...

റസാവിന്റെ മുഷ്ടി ചുരുണ്ടു..

റസാബ്: ബദരീങ്ങളെ... ഈ പുറിയും മയിരനും....നാട് മുടിപ്പിക്കുലോ..

അതും പറഞ്ഞു റസാബ് സുഹൃദയെ തല്ലാൻ ഓങ്ങി ചെന്നു.. ഷാനു ഓടിപ്പൊന്നു ഉടനെയെ ഒരു ഉന്തു കൊടുത്തു...

ശരീര ശേഷി തിരിച്ചു കിട്ടാത്ത അയാൾ പറന്നു താഴെ വീണു...

സുഹൃദ് വേഗം പർദ്ദ നേരെ ഇട്ട് ഷാനുവിന്റെ അടുക്കലേക്കു ചെന്നു.

റസാഖ് മെല്ലെ എണീറ്റു...തന്റെ മകനെ ഒന്നും ചെയ്യാനുള്ള ശരീര ശേഷി ഇല്ല എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയെന്നോണം അയാൾ അവിടെ നിന്ന് കണ്ണ് ഉരുട്ടി..

റസാഖ്: ഇന്നേങ്ങിരിക്കോണം രണ്ടും.... എങ്ങോട്ടാണെന്ന് വെച്ചു പൊക്കോണം....എവിടേലും പൊക്കോ എന്നിട്ടു കാണിക്ക് ഈ അവരാധിത്തരം

ഷാനു: ഉപ്പ അധികം ചൊറിയണ്ട... കണ്ട പള്ളിൽ പോയി മുസ്ലിയാരുടെ കുണ്ണ ഊമ്പുമ്പോ ആലോചിക്കണം വീട്ടിലെ ഉമ്മയെ... കഴപ്പ് കേറി നാട്ടുകാരെ വിളിച്ചു അടിപ്പിച്ചില്ലേ... ഞാൻ അല്ലെ... ഞാൻ വന്ന പൂറ...അതിലെനിന്നും അവകാശം ഉണ്ട്...

സുഹൃദ് അകെ പേടിച്ചു ഷാനുവിന്റെ പുറകിൽ ഒളിച്ചു നിന്നു..

ഉപയുഗം മോനും കണ്ണുരുട്ടി പേടിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

നസാഖ്: വൈകിട്ട് ഞാൻ വരുമ്പോളേക്കും ഇറങ്ങിക്കോണം...എന്നിട്ടെന്താണെന്നു വെച്ചാ
ചെയ്തോ.. എന്നിക്കൊന്നും ഇല്ല നീ തന്നെ തിന്നോ ആ പുണ്ടച്ചിടെ പൂർ...

അതും പറഞ്ഞു നസാഖ് ഇറങ്ങിപ്പോയി...

സുഹൃദ്: ഷാനു.... ഇക്കാക്ക എടങ്ങാറാക്കുവോ, പള്ളിക്കാരും ആളുകളും അറിഞ്ഞാൽ
കഴിഞ്ഞു..

ഷാനു: ഉമ്മ പേടിക്കാതെ... അതിനുള്ള ധൈര്യം ഉണ്ടാക്കി... നമ്മളെ ഇറക്കി വിട്ടു അങ്ങേർക്ക് ഇതുവെ പള്ളി ആക്കണം അതെന്നെ... ഇനി വൈകിക്കണ്ട നമുക്ക് ഇറങ്ങാം... എന്തായാലും പോകണം...

ആവശ്യമുള്ള സാധനങ്ങൾ എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്തു, തന്നാൽ കഴിയുന്ന മറ്റു സാധനങ്ങളും എടുത്തു ഉച്ചക്ക് ശേഷം അവർ ലോറിയും വിളിച്ചു അവിടെ നിന്നും പുറപ്പെട്ടു... ഗൾഫ് മാമന്റെ അറിവിൽ ഒരു ഹോട്ടലിൽ ആണ് നിന്നത്.. പഴയ വീട്ടിൽ നിന്നും അടിച്ചു മാറ്റിയ അല്ലറ ചില്ലറ സാധനങ്ങൾ ഗൾഫ് മാമന്റെ വീട്ടിൽ കൊടുത്തു... ഗൾഫിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാൻ പറ്റുന്ന സാധനങ്ങൾ അതും വെയിറ്റ് റെഡി ആക്കി പാക്ക് ചെയ്തു അവർ സെറ്റ് ആക്കി..

ഒന്ന് രണ്ടു ദിവസം നീങ്ങി... മെഡിക്കൽ ഫോർമാലിറ്റീസ് കഴിയാനുള്ള ചെറിയ സമയം... ഈ ആഴ്ച തന്നെ പോകേണ്ടി വരും... ഗൾഫ് മാമൻ ഷാനുവിനെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു...

സുഹറ ഇപ്പോഴും അന്നത്തെ പേടിയിൽ നിന്നും പുറത്തു വന്നിട്ടില്ല... റസാഖ് എന്ത് ചെയ്തു കാണും... ഷാനു പോകാനുള്ള തിരക്കിലാണ് .. എന്തായാലും തന്നെ ഇതുവരെ ആരും വിളിച്ചു ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല...

സുഹറയുടെ മനസിലെ ദുഃഖം മനസിലാക്കി എന്ന വണ്ണം ഷാനു അങ്ങോട്ട് വന്നു...

ഷാനു: ഉമ്മ പേടിക്കേണ്ട... ഉപ്പ പുറത്തു പറഞ്ഞിട്ടില്ല.. പുള്ളിടെ നാണക്കേട് കൊണ്ടാവും.. ഷഫീക്കിനോട് അവിടെത്തെ സ്ഥിതി ഞാൻ വിളിച്ചുന്വേഷിച്ചു...

വീട്ടിലെ ചില സാധനങ്ങൾ നമ്മൾ എടുത്തതിനെ പറ്റി അല്ലാതെ ഉപ്പ അവിടൊന്നും പറഞ്ഞു നടക്കുന്നില്ല.

അപ്പോളാണ് സുഹറക്ക് സമാധാനം ആയതു..

സുഹറ: മോനെ, എല്ലാം ശെരി ആയോ... എനിക്കി ഹറാംപിറന്ന നാട്ടിൽ നിന്ന് പോയ മതി...

ഷാനു: ഉമ്മ ഒന്ന് കൊണ്ടും പേടിക്കേണ്ട...എല്ലാം ശെരി ആവും...

പിന്നീട് ഒരു 3 ദിവസം അതിനുള്ളിൽ അവർക്കുള്ള ടിക്കറ്റ് ശെരിയായി... വിസയും മറ്റു കാര്യങ്ങളും കയ്യിൽ എടുത്തു ബാഗുകളും ആയി അവർ എയർപോർട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു... ഷഫീക് ആണ് കൊണ്ട് വിട്ടത്... ഈ കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ ഒന്ന് ഉമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിക്കാൻ പോലും പറ്റിയിട്ടില്ല... പേടിയും ആധിയും എല്ലാം മാക്സിമത്തിൽ ആണ്.. എങ്ങനെയെങ്കിലും അവിടെ എത്തിയാൽ മതി എന്ന ചിന്ത..

എന്തായാലും കൂടെ നിന്ന ഷെഫീക്കിനെ കുറച്ചു പണം ഏല്പിച്ചു.. ബാക്കി തുക ദിർഹത്തിലേക്കു കൺവെർട്ട് ചെയ്തു.

എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം വന്നാൽ ദിർഹമായി അങ്ങോട്ട് അയക്കാൻ ചട്ടം കെട്ടിയാണ് ഷെഫീക്കിനെ പണം ഏല്പിച്ചത്... ആവശ്യം വന്നില്ലെങ്കിൽ തന്റെ കൂടെ എന്തിനും ഉണ്ടായിരുന്ന അവനു അതൊരു സഹായം ആകട്ടെ..

ഷെഫീക്കിനെ ഒന്ന് ചേർത്ത് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഷാനു യാത്ര പറഞ്ഞു.... സുഹറയെയും കൂട്ടി ചെക്കിങ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഷൈപ്പ് വരാൻ വെയിറ്റ് ചെയ്തു...

പ്പെട്ടിയിൽ കയറുന്നതിനു മുന്നേ ഒരു ചെക്കിങ് കൂടി... രണ്ടു തവണയായി അവന്റെ ലാപ് തുറന്നു കൊടുക്കേണ്ടി വന്നു എന്നല്ലാതെ വലിയ പ്രശ്നങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലാതെ അവർ പ്ലെയിനിൽ കയറി...

സുഹറ ഒരു നല്ല ഉറക്കം പാസ്സാക്കി.. ഡയറക്റ്റ് പ്ലെയ് ആണ്... കണ്ണ് തുറന്നതും അവർ ദുബൈയിൽ എത്താനായി...

സുഹറയുടെ മനസിൽ നിന്നും ഒരു വലിയ ഭാരം ഇറങ്ങിപ്പോയതുപോലെ....

ഷാനു നാട്ടിലെ എയർപോർട്ടിൽ നിന്നും വാങ്ങിയ ദുബായ് സിം മാറ്റിയിട്ടു...എയർപോർട്ടിൽ ഇറങ്ങിയതും അവൻ അതിൽ ഗൾഫ് മാമൻ തന്ന നമ്പറിൽ കുത്തി വിളിച്ചു...

ഒരു ഫിലിപ്പീനി ആണെന്ന് തോന്നുന്നു...

സർ ഐ ആം വെയ്റ്റിംഗ് ഔട്ട് സൈഡ് നിയർ ദി വെഹിക്കിൾ പാർക്കിംഗ്...

ഷാനു: ഓക്കേ വി ആർ ഓൺ ദി വെ...

ഷാനു ഉമ്മയെ കുട്ടി അടുത്തുള്ള ആളുകളോട് ചോദിച്ചു പിടിച്ചു ഫിലിപ്പീനി പറഞ്ഞ സ്ഥലത്തെത്തി.. അവിടെ തന്റെ പേര് ഉള്ള ബോർഡും പിടിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഒരു കിളവി പെണ്ണ്.. കാണാൻ മെന ഇല്ലെങ്കിലും ഒരു കുട്ടി ട്രൗസറും ഷർട്ടും ഇഞ്ച് ചെയ്താണ് നിൽപ്പ്..

അവൾ അവരെയും കുട്ടി കാറിൽ അൽപ ദൂരം സഞ്ചരിച്ചു..

ചുറ്റും ഭീമാകാരമായ കെട്ടിടങ്ങൾ.... നല്ല ചുടാണ്....കാറിന്റെ എസി കംപ്ലൈന്റ് ആണെന്നും പറഞ്ഞു ആ പുല്ലത്തി ഡോർ തുറന്നിട്ടു...

ആവശ്യത്തിന് പൊടി ഉള്ളിൽ കയറുന്നുണ്ട്.. എങ്ങനെയോ ഒരു പ്ലാറ്റിന്റെ മുന്നിലെത്തി...

സർ യുവർ പ്ലാറ്റ് നമ്പർ ഇൗസ് 11 ഓൺ 3rd ഫ്ലോർ... ഡു യു വാണ്ട് മി ടു കം വിത്ത് യു...?

ഷാനു: യെസ്

അവർ ലിഫ്റ്റിൽ മുകളിലേക്ക് ചെന്നു... ഫ്ലാറ്റ് നമ്പർ 11 എഴുതിയതിന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് ഫിലിപ്പിനി കൊടുത്ത ചാവി വച്ച് വാതിൽ തുറന്നു...

ഉള്ളിലേക്കു പെട്ടിയും ചട്ടിയും ഒക്കെ മാറ്റി വച്ച് നേരെ എ സി ഓണാക്കി..

ഹോ എന്തൊരാശ്വാസം... ഷാനു നെടുവീർപ്പിട്ടു...

ഒരു ബെഡ്റൂം, കിച്ചൻ, ബാത്റൂം, കുഞ്ഞി ഹാൾ.. പിന്നെ അടുക്കളക്കു പുറത്തായി പുറത്തോട്ടു ചെറിയ വൃു ഉള്ള സൺ ഷെഡ്...

നല്ലൊരു ഫ്ലാറ്റ്..

ക്യാൻ ഐ ഗോ സർ.... ഫിലിപ്പീനി വീണ്ടും ചിലച്ചു

ഷാനു: എസ് , യു ക്യാൻ..

അവളതും കേട്ട് സുഹറക്ക് ഒരു സലാമും കൊടുത്തു നേരെ വിട്ടു...

ഇവിടെ ഉള്ള ഒരു സുപ്പർമാർക്കറ്റിൽ അക്കൗണ്ട്സിൽ ആണ് ജോലി കിട്ടിയത്...അവിടെ ഉള്ള സ്റ്റാഫ് ആണ് ഇപ്പോ വന്ന ഫിലിപ്പീനി.. അവൻ സുഹറയെ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു മനസിലാക്കിച്ചു..

കമ്പനി പ്ലാറ്റ് ആയതുകൊണ്ട് റെന്റ് കൊടുക്കണം... വെള്ളം എലക്ട്രിസിറ്റി കൂടെ വല്ല നക്കാപ്പിച്ച പ്ലാറ്റ് ഓണർക്ക് കൊടുക്കണം... പിന്നെ ഫുഡ് ആണ്..മെയിൻ പ്രശ്നം

കമ്പനി ഫ്ലാറ്റ് ആയതുകൊണ്ടും ഫാമിലി ആണെന്ന് പറഞ്ഞത് കൊണ്ടും സൗകര്യങ്ങൾ ഉള്ള
റും ആണ് കിട്ടിയത്... കഴിക്കാൻ ഒരു കുഞ്ഞി മേശ ഹാളിൽ ഉണ്ട് 3 കസേരയും... ഒരു കുട്ടി
സോഫ, പിന്നെ കിടക്കയും ബെഡും...

അധികം ചെലവ് ഒന്നും ഉണ്ടാകില്ല അടുക്കളയിൽ കുറച്ചു പത്രങ്ങളും സ്ട്രവറും വാങ്ങാനും
ഗാസ് കണക്ഷൻ ഒക്കെ താഴെ തന്നെ ഉണ്ട്.. കണക്ഷൻ അല്ല കുടറ്റി നമ്മൾ കാശു
കൊടുത്തു വാങ്ങുന്നു... ഇവിടെ ആയതു കൊണ്ട് വില തുച്ഛം...

സുഹറക്ക് കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ ബോധിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു കോട്നിരിക്കെ കാളിങ് ബെൽ
അടിച്ചു...

ഷാനു വാതിൽ തുറന്നു..

ഒരു 35- 40 വയസ്സ് തോന്നിക്കുന്ന കൊള്ളാവുന്ന സ്റ്റീസർ ഉള്ള ഒരു മാംസ പിണ്ഡം...

ഹലോ... ഞാൻ അപ്പുറത്തെ ഫ്ലാറ്റിലെ ആണ്... മല്ലൂസ് ആണ് വരുന്നതെന്ന് ഇവിടെ മുന്നേ താമസിച്ചവർ പറഞ്ഞു... സോറി.... ലെറ്റ് മി ഇൻട്രൊഡ്യൂസ് മൈ സെൽഫ് ഐ ആം ഷീല മാത്യു..

ഹലോ .. ഷാനുവും സുഹറയും ഒരേ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു..

അവർ അവളെ അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു..

ഷീലയും അവരും കുറെ നേരം സംസാരിച്ചു.... അടുത്ത് വേറെ 2 പ്ലാറ്റുകൾ കൂടി ഉണ്ട് ഒന്നിൽ ഒരു ഫിലിപ്പീനി, മറ്റേതിൽ ഒരു ഇന്ത്യൻ....

നാട്ടിലെ കാര്യങ്ങളും മറ്റും അവർ പങ്കു വെച്ചു, ഉപ്പ നോക്കത്തൊണ്ടു ഉമ്മയെയും കൂട്ടി വന്നതാണെന്ന് ധരിപ്പിച്ചതും ഷീലയ്ക്ക് അവരോടു പ്രത്യേക സ്പെഷൽ തോന്നി..

ഷീല:ഓക്കേ നിങ്ങൾ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ചേഞ്ഞ് ചെയ്തു ഫ്രഷ് ആകൂ.. നമുക്ക് ആവശ്യമുള്ള സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിക്കാൻ പോകാം..

കൈയിലെ ബാഗും മറ്റും തുറന്നു അത്യാവശ്യം ഉള്ള സാധനങ്ങൾ എടുത്തു അവർ കുളിച്ചു മാറ്റി, കഴിയുന്ന സാധനങ്ങൾ എടുത്തു സെറ്റ് ആക്കി, കിടക്ക ഒക്കെ വിരിച്ചു വൃത്തി ആക്കി.. അപ്പോളേക്കും വീണ്ടും കോളിങ് ബെൽ കരഞ്ഞു..

ഷീല: ഷാൾ വി ഗോ?

ഷാനു: ഷുവർ

അതും പറഞ്ഞു വാതിലും പൂട്ടി അവർ ഇറങ്ങി... താഴെ ഗ്യാസ് സിലിണ്ടറിന് പറഞ്ഞു വെച്ച് നേരെ അവർ ഷീലയുടെ കൂടെ ബസിൽ കയറി ചില സൂപ്പർ മാർക്കറ്റുകളിൽ കയറി ഇറങ്ങി. സ്ട്രവറും മറ്റു സാധനങ്ങളും വാങ്ങി, അവൻ വർക്ക് ചെയ്യാൻ പോകുന്ന സൂപ്പർമാർക്കറ്റിൽ കയറി എല്ലാവരെയും കണ്ടു സംസാരിച്ചു അവർ തിരിച്ചു വീട്ടിലെത്തി.

ചുടാണ് മെയിൻ വേറെ കുഴപ്പം ഇല്ല.. വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി സ്റ്റോറിൽ എത്തുന്നത് വരെ ചുട് സഹിക്കണം..

അതെല്ലാം പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു അവർ നൂമിലേക്ക് നടന്നു. ഫ്ലാറ്റിനു പുറത്തു ഗ്യാസ് വച്ചിട്ടുണ്ട്...

ഇന്ന് കഴിക്കാനുള്ളത് അവർ വാങ്ങി വെച്ചു...

ഷീല ബൈ പറഞ്ഞു നൂമിലേക്ക് കയറി..

ഷാനുവും സുഹറയും സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ വീണ്ടും എടുത്തു വച്ച് ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു. കിടന്നതു മാത്രമേ ഓർമ്മയുള്ളൂ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

ഷീലയ്ക്ക് മക്കളില്ല, ഭർത്താവ് ഒരു IT കമ്പനിയിൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്നു.. അതുകൊണ്ടു പകൽ ഉമ്മക്ക് കമ്പനി കാണും..

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഡ്രസ്സും ഇട്ടു ഇഞ്ച് ചെയ്തു കുട്ടപ്പൻ ആയി ഉമ്മക്ക് ഒരു ഉമ്മയും കൊടുത്തു ഷാനു ഓഫീസിലേക്ക് ഇറങ്ങി.

ഓഫീസിലെ ജോയിനിങ്ങും പണി പഠിക്കലും ആയി ആ ദിവസം പെട്ടെന്ന് തന്നെ പോയി അധികവും മലയാളികൾ തന്നെ ആണ് സ്റ്റാഫ്. അവനതു കൂടുതൽ സുഖം ആയി. ഡയറക്ട് കസ്റ്റമേഴ്സ് ആയി ഡീൽ ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് അറബി വല്യ പ്രശ്നവും ഇല്ല.. എന്നാലും അത്യാവശ്യം പിടിച്ചു നില്ക്കാനുള്ളത് അവനറിയാം... പണ്ട് മദ്രസയിൽ പോയതുകൊണ്ട് ഉണ്ടായ ഏക ഉപയോഗം.

വൈകിട്ട് തിരിച്ചു വീട്ടിലെത്തിയ ഷാനുവിനെ ഉമ്മയും ഷീലയും കൂടെ ആണ് വരവേറ്റത്... അവർ പരദുഷണം പറച്ചിൽ തുടങ്ങി ഇപ്പോളും തീർന്നില്ലെന്നു തോന്നുന്നു...

ഷാനു സുപ്പർമാർകെറ്റിൽ പറഞ്ഞു അടുത്ത ഇലക്ട്രിക്ക് ഷോപ്പിൽ നിന്നും ഇഎം ഐ ആയിട്ട് ഫ്രീഡ്ജും ടിവിയും എടുത്താണ് വന്നത്... കേബിൾ സെറ്റ് ആക്കാൻ ആൾ ഇപ്പോ എത്തും...

സുഹറയുടെ മുഖത്തെ സന്തോഷം കണ്ടു ഷീല പറഞ്ഞു... ഹോ ഇനി ചേച്ചിക്ക് സീരിയൽ കണ്ടിരിക്കാലോ ഞാനും അതിലാ സമയം കളയാറും...

അതും പറഞ്ഞവർ തന്റെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി...

കടയിലെ ആളുകൾ വന്നു ഫ്രിഡ്ജും ടിവിയും സെറ്റ് ചെയ്തു...

ഷാനു കുളിച്ചു വന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു...

ഉമ്മ ഉണ്ടാക്കിയ ഭക്ഷണം കുറച്ചു ദിവസത്തിന് ശേഷം ആണ് കഴിക്കുന്നത്..

അതിനു വല്ലാത്ത സ്വാദ് ഉള്ളതുപോലെ അവനു തോന്നി...

പിറ്റേന്ന് വെള്ളി ആഴ്ച അവധി ആയതു കൊണ്ട് വീട് മൊത്തം ശെരിയാക്കാം എന്ന് ഷാനു പറഞ്ഞു.

സുഹറ: നാളെ അല്ല.. ഇപ്പൊ... നാളെ ലീവ് അല്ലെ അപ്പൊ ഉറങ്ങിക്കോ.. ഇപ്പൊ ചെയ്യൂ..

ഉമ്മയുടെ വെറുപ്പിക്കൽ സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ അവൻ ഇറങ്ങി അടുക്കി പെറുക്കൽ തുടങ്ങി.. പാക്ക് ചെയ്യാൻ ഇത്രയും ബുദ്ധിമുട്ടില്ലായിരുന്നു ... അവൻ ആലോചിച്ചു.. അപ്പോളേക്കും കേബിൾ കണക്ട് ചെയ്യാനുള്ളവർ വന്നു ബെല്ലടിച്ചു..

അവരുടെ പണി കഴിഞ്ഞതും സുഹറ സോഫയിൽ കാലും വച്ച് ചാനലുകൾ മാറ്റി കളിച്ചു...

ഒന്ന് ചിരിച്ചു തള്ളി ഷാനു പണി തുടർന്നു... പാവം ഇപ്പോളാണ് ഒന്ന് ഇരിക്കുന്നത്..

രാത്രി ഒരു നേരം ആയപ്പോളേക്കും പണി തീർത്തു ക്ഷീണിച്ചു ഷാനു വന്നു.. ഉമ്മയും അവനും കൂടി ഭക്ഷണത്തെ കഴിച്ചു പോയി കിടന്നു..

ഉമ്മയുടെ മാറിൽ തല വച്ചവൻ അടിപൊളി ആയി ഉറങ്ങി.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ 10 മാണി ആകാനായപ്പോളാണ് അവൻ തല പൊക്കിയത് കുളിച്ചു വന്നപ്പോളേക്കും ഉമ്മ വാതിൽ തുറന്നു ആരോടോ സംസാരിക്കുന്നു..

ഷീല ആണ്..

ഷീല: ഹായ് ഷാനു..

മാത്യു: ഹലോ ഷാനു ഐ ആം മാത്യു...

കൂടെ ഒരു തടിയൻ മനുഷ്യനെ കണ്ടതും അയാൾ ഷാനുവിനോട് പറഞ്ഞു..

ഹോ അപ്പൊ ഇതാണ് ഇവരുടെ കെട്ടിയോൻ.

ഷാനു: ഹലോ...

മാത്യു: ആക്ചുലി ലീവ് ആയതുകൊണ്ട് ഇന്നാണ് ഞങ്ങൾ പള്ളിയിൽ പോകാൻ.

ഷീല:കേട്ടോ സുഹൃത്തേച്ചി ഇവിടെ നിന്ന് 1 മണിക്കൂർ പോയാൽ ഞങ്ങളുടെ ഒരു പള്ളി ഉണ്ട്.. ഞായറാഴ്ച കുർബ്ബാന കൂടാൻ ഇച്ചായൻ ഇല്ലാത്തതാണ് പോകാനില്ല.. പിന്നെ ഈ വെള്ളി ആഴ്ച ആണ് പോക്ക്..

മാത്യു: പിന്നെ ഒരു കുഞ്ഞി ഷോപ്പിംഗ്, വീട്ടിലേക്കുള്ള സാധനങ്ങൾ.. അതും വാങ്ങി വൈകിട്ടാവുമ്പോളേക്കും ഞങ്ങൾ എത്തും.. എന്നിട്ടു നമുക്കൊന്ന് കാണണം മിസ്റ്റർ ഷാനു..

ഷാനു: ഓഫ്കോഴ്സ്.. അപ്പോ വൈകിട്ട് കാണാം...

അതും പറഞ്ഞു അവർ ഇറങ്ങി..

ലീവ് ആയതു കൊണ്ട് തന്നെ അടുത്തുള്ള ഫിലിപ്പീനി പ്ലാറ്റിൽ പാട്ടും കൂത്തും ആണ് ശബ്ദം ഇത്തിരി പുറത്തേക്കു കേൾക്കാം.. അവൻ വാതിൽ അടച്ചു.

തിരികെ ഉള്ളിൽ കയറിയപ്പോൾ ഉമ്മ ചായ എടുക്കുന്നു. അവർ തന്നെ കാത്തിരുന്നതാണ് .. അവർ ഒരുമിച്ചു ചായ കുടിച്ചു..

സുഹറു പത്രങ്ങൾ കഴുകി കഴിഞ്ഞു ഷാനുവിന്റെ ഡ്രസ്സ് എടുത്തു ബക്കറ്റിലിട്ടു ബാത്റൂമിൽ കൊണ്ട് പോയി തിരുമ്പാൻ തുടങ്ങി...

ഷാനു: ഇനിയൊരു വാഷിംഗ് മെഷീൻ കൂടി വേണം അല്ലെ ഉമ്മ.. അടുത്ത മാസം ആകട്ടെ.. എല്ലാം കൂടി ഇഎംഐ എടുക്കാൻ പറ്റുമോന്നു നോക്കാം..

സുഹറ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു..

സുഹറ: നമ്മുടെ കുറച്ചു ഡ്രസ്സ് അല്ലെ... അതിനു ഞാൻ പോരെ.. നിന്റെ ഇഷ്ടം...

അലക്കിയ ഡ്രസ്സ് ബാൽക്കണിയിലെ അയയിൽ കൊണ്ടിട്ടു സുഹറ ഷാനുവിനോട് പറഞ്ഞു

സുഹറ: ഷാനു... ഡാ വാക് വിളിക്കാനായി തോന്നുന്നു..

അടുത്ത് തന്നെ ഒരു പള്ളിയുണ്ട്.. അങ്ങോട്ടു ആളുകൾ പോകുന്നത് കാണാവണം ഉമ്മ പറഞ്ഞത്

അവൻ ചെരിപ്പിട്ടു പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങാൻ നിൽക്കവേ അപ്പുറത്തെ ഈജിപ്ഷ്യൻ പായും കൊണ്ട് ഓടുന്നത് കണ്ടു..

പുറത്തേക്കു വച്ച കാലുകൾ ഷാനു തിരിച്ചെടുത്തു..

എന്നിട്ടു അകത്തു കയറി വാതിൽ അടച്ചു...

ഇപ്പോ ആ പ്ലോറിൽ അകെ ഉള്ളത് ഫിലിപ്പീനി ആണ് അവിടെ പാട്ടും കുത്തും... ഇത്രയും ദിവസത്തിന് ശേഷം ഇനി ഉമ്മയെ പ്രാപിക്കാൻ ഇതിലും നല്ല ഒരു അവസരം കിട്ടില്ല..

അകത്തു ഷാനുവിനെ കണ്ടു തട്ടം ശെരിയാക്കുന്ന സുഹറ ചോദിച്ചു

ഡാ നീ പോയില്ലേ?

ഷാനു: ഇല്ല ഉമ്മ

സുഹറ: അതെന്തേ?

ഷാനു: ഇപ്പോ നമ്മുടെ നിക്കാഹാണ്, നമ്മുടെ ആദ്യ രാത്രി... അല്ല ആദ്യ പകൽ..

അവന്റെ മുഖത്തു ഒരു നിഗൂഢമായ പുഞ്ചിരി വിടർന്നു...

സുഹറ: പോടാ ഹമുക്കേ...നീ പോയി നിസ്കരിച്ചേ..

ഷാനു: ഇല്ലുമാ എത്ര ദിവസമായി നമ്മൾ ചെയ്തിട്ട്... തലപ്പിരാന്തും പിടിച്ചു
ടെവല്ലായിരുന്നില്ലേ.ഇപ്പൊ ഫ്രീ ആണ്.. അടുത്തുള്ള ഫ്ളാറ്റുകളിലും ആരുമില്ല...

സുഹറ: ആ ഫിലിപ്പീനി ഇല്ലേ..

ഷാനു: അവിടെ പാട്ടും കുത്തും ആണ് ഒന്നും കേൾക്കില്ല..

സുഹറയുടെ മുഖത്തു നാണം വന്നു..

ഷാനു ഓടിച്ചെന്നു അവളെ പൊക്കി എടുത്തു...നേരെ ബെഡ് റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.

സുഹറയുടെ മാക്സി തല വഴി അവൻ ഊരി മാറ്റി.. കുടെ ഹിജാബും പൊന്നും..

ഷഡിയും ബ്രായുമിട്ടു ഉമ്മച്ചി മുന്നിൽ നില്ക്കുന്നു... അവനു കണ്ണുകളിൽ നിർവൃതി വന്നു.. തന്റെ ഡ്രെസ്സും ഊരി കളഞ്ഞു വെറും ഷെഡിയിട്ടു ഷാനു നിന്നു ..

ഷഡിയുടെ മുന്നിൽ മുഴുത്തു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ കണ്ടു സുഹറ വെള്ളം ഇറക്കി. അവൻ പറഞ്ഞതുപോലെ അവളും കാത്തിരിക്കുകയാണ്... എത്ര ദിവസമായി ചെയ്തിട്ട്. അന്ന് റസാഖ് കയ്യോടെ പൊക്കിയതിൽ പിന്നെ ചെയ്തിട്ടില്ല.. അവൾക്കും ആർത്തിയായി..

ഉമ്മ തന്നെ കാമ പ്രാന്തോടുകൂടി നോക്കുന്നത് കണ്ടു ഷാനുവിന്റെ കടി മുത്തു.. സുഹറയുടെ നെഞ്ചിൽ ബ്രായുടെ ഉറപ്പിൽ തൂങ്ങിയാടുന്ന 38B മുലയും പൊക്കിൾ കുഴിയും നന്നത്ത ഷഡിയുടെ മുൻഭാഗവും കണ്ടതോടെ അവനു ഹാലിജകി..

ഷാനു നേരെ സുഹറയുടെ ബ്രായുടെ മുകളിലൂടെ മുലകളിൽ അമർത്തി പിഴിഞ്ഞു... കുറെ ദിവസത്തിന് ശേഷം പിടിച്ചത് കൊണ്ടാവണം സുഹറക്ക് തരിപ്പ് കയറി..

ഹാ.. ഷാനു..... അവൾ അലറി...

പുറത്തു വാക് വിളിയും വെള്ളിയാഴ്ച നിസ്കാര സമാധി പ്രഭാഷണവും ഒക്കെ ആയി നല്ല ശബ്ദം ആണ്. നാട്ടിലെ പോലെ അല്ല ഇവിടെ എത്ര ഉച്ചത്തിൽ വേണമെങ്കിലും ഇത് വെക്കാം.. അത് ഇവിടെ ഷാനുവിനും സുഹറക്കും ഗുണമായി...

ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ മുലക്കണ്ണ് ഉയർന്നു തിടിച്ചു... അതും കുടി കണ്ടതോടെ ഷാനു ബ്രാവലിച്ചു പറിക്കാൻ നോക്കി. അവന്റെ ആർത്തി കണ്ടു സുഹറ ബ്രായുടെ ഹുക് അടർത്തി കൊടുത്തു...

ബ്രാ ഏത് വഴിക്കാണ് ഉഴരി തെറിച്ചത് എന്ന് അവൾ കണ്ടില്ല...

മിന്നൽ വേഗത്തിൽ തന്നെ ഷാനു ആ മുലകളിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു.

സുഹറയുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട മുലകൾ മാറി മാറി അവൻ വായിലിട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. ഓരോ മുലകളെയും അവന്റെ വായിൽ കൊള്ളാവുന്ന അത്രയും അവൻ വിഴുങ്ങി കളിച്ചു.. പിന്നെ മുലക്കണ്ണുകൾ വായിലിട്ടു നല്ലപോലെ ചപ്പി രസിച്ചു... സുഹറക്ക് ആകെ പെരുത്ത് കയറി ഇരുന്നു... അവൾ തന്റെ വിരൽ ഷഡിക്കുള്ളിലേക്കു ഇട്ടു കത്തിൽ വിരൽ വച്ച് തലോടി... ഷാനുവിന്റെ ഷഡി കുത്തി തുറന്നു കുണ്ണ പുറത്തെത്തും എന്ന അവസ്ഥയിൽ എത്തി... സുഹറ മറ്റേ

കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ ഷഡിയ്ക്കു മുകളിലൂടെ പിടിച്ചു ഞെക്കി. ഷാനു ഒന്ന് പിടഞ്ഞു.... അവൻ ഉമ്മയുടെ രണ്ടു മുലകളുടെയും കണ്ണ് പിടിച്ചു ഒരുമിച്ചങ്ങു ഞെടി..

ആ.....സുഹറ ആർത്തു....

തുറന്ന വായിലേക്ക് ഷാനു അവന്റെ നാക്ക് കുത്തിക്കയറ്റി നല്ലൊരു നീണ്ട ഫ്രഞ്ച് അടിച്ചു... രണ്ടുപേരുടെയും കവിളിൽ തുപ്പൽ ഒലിച്ചു കിടന്നു.. അവരുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം വാൾ പയറ്റ് നടത്തി.

വായിൽ നിന്നും നാക്കെടുത്തു ഒന്ന് കുടി ഷാനു ഉമ്മയുടെ രണ്ടു മുലകളും മാറി മാറി കുടിച്ചു.. പിന്നെ തന്റെ ഷഡി ഉഴരി അവന്റെ കുണ്ണ പൊന്തി ആടിക്കളിച്ചു... കുത്തനെ നിന്ന്

അംഗത്തിനതു തയ്യാറെടുത്തു... അവൻ സുഹൃദയുടെയും ഷഡി ഊരി എടുത്തു... അതിന്റെ മുൻവശം മൊത്തം നഞ്ഞിരുന്നു... പുറിൽ നിന്നും ഷഡി വലിച്ചെടുത്തപ്പോൾ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ നീർ വലിഞ്ഞു നിന്നു... ഷാനുവിന് ആർത്തി മുത്തു.. അവൻ സുഹൃദയുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്കു ചാടി വീണു.

തുടകൾ രണ്ടും അകത്തി മുഖം താഴ്ത്തി ഉമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന തേൻ അവൻ നക്കി കുടിച്ചു...

അവന്റെ നാക്ക് പുറിനുള്ളിലും കയറി ഇറങ്ങുന്നുണ്ട്... പുറിന്റെ ഇതളുകളും കന്തും അവന്റെ നാക്ക് നല്ലപോലെ തുടച്ചു ഞെക്കി... സുഹൃദയുടെ കണ്ണുകൾ പൊന്തി.. അവളുടെ വികാരത്തിന്റെ അണക്കെട്ടു പൊട്ടി..

ഷാനുവിന്റെ നാക്കിന്റെ പ്രയോഗത്തിൽ തന്നെ അവൾക്കു ആദ്യത്തെ സ്പലനം വന്നു...

പുറിൽ നിന്നും ഒലിച്ച പതയും കൊഴുത്ത വെള്ള നീരും അവിടെ തന്നെ അവൻ വിരലുകൊണ്ട് തേച്ചു.. കുറച്ചു ഉള്ളിലേക്കും കയറ്റി തേച്ചു. അതിനായി വിരൽ ഇട്ടതും സുഹൃദയുടെ അര ഒന്ന് പൊന്തി....അവളുടെ പുറു തരിച്ചു...

ഒന്ന് ചിരിച്ച ശേഷം ഷാനു മുലകൾ പിടിച്ചമർത്തി...

ഒരു ചെറിയ ക്ഷീണത്തോടെ കിടക്കയിലേക്ക് കിടന്ന സുഹൃദയുടെ മുകളിലായി 69 പൊസിഷനിൽ ഷാനു കിടന്നു... വീണ്ടും ഉമ്മയുടെ പുറിന്റെ ഇതളുകളും കണ്ടതും അവൻ

നക്കി... ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ അപ്പോളും പൊന്തി കുർത്തു സുഹറയുടെ മുഖത്തിന് നേരെ നിന്നു...

അവളതു തന്റെ വായിലേക്ക് ഇറാക്ക്.. അവളുടെ തൊണ്ട വരെ അത് ഇറങ്ങി ചെന്നു... പതിയെ അവൾ അതിനെ വായിലിട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. ഷാനുവിനും അത് കൂടുതൽ ഉത്തേജനം നൽകി.

തന്റെ അരയിൽ മെല്ലെ വെട്ടുന്നത് അവനു മനസിലായി. പതിയെ ചന്തി താഴ്ത്തി അവൻ കുണ്ണ ഉമ്മയുടെ തൊണ്ടക്കുഴി വരെ എത്തിച്ചു... നല്ല സുഖം

.. അവന്റെ കുണ്ണ മകുടം സുഖത്താൽ കണ്ണ് നീര് പൊഴിച്ചു. ആ കൊഴുത്ത പ്രീ കം ... സുഹറയുടെ തൊണ്ടയിലൂടെ വയറിലേക്ക് നീങ്ങി...

ഷാനുവിന്റെ നാവിന്റെ പ്രയോഗത്താൽ സുഹറയുടെ പുറു വീണ്ടും ചെന്നു തുടങ്ങി.. തേച്ചു പിടിപ്പിച്ച പതയുടെ മുകളിലൂടെ വീണ്ടും കൊഴുത്ത വെള്ള നീര് ഒലിക്കുന്നു.

ഷാനു മെല്ലെ അവളുടെ മേൽ നിന്നും എണീറ്റു... ഉമ്മയെ കട്ടിലിൽ ചരിച്ചു കിടത്തി അവൻ നിലത്തു നിന്ന് അവളുടെ കാലുകൾ വിടർത്തി..

പുറു പൊളിച്ചു അതിന്റെ ഓട്ട കാണിച്ചു...

ഷാനു തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തൊന്നു തൊലിച്ചു.... അഗ്രചർമം ഇല്ലാത്ത കുണ്ണ വീണ്ടും കണ്ണീർ നീർ പൊഴിച്ചു...

അവനതിനെ മെല്ലെ ലക്ഷ്യ സ്ഥാനത്തേക്ക് നീക്കി...

കൊഴുത്തു കിടന്ന പുറിലേക്ക് അവന്റെ പ്രീ കമ്മിൽ കുളിച്ച കുണ്ണ വച്ചതും ഉള്ളിലേക്ക് സിർ..... എന്നും പറഞ്ഞു കയറി....

ഹു..... സുഹറ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു....

ഷാനു അവളുടെ മുലകൾ പിഴിഞ്ഞ് കൊണ്ട് മെല്ലെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു... ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ പതിയെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങി തുടങ്ങി...

ഓരോ ചെറിയ ചലനത്തിലും സുഹറ കിടന്നു പുളഞ്ഞു...

അവളുടെ കൈകൾ കിടക്കയിൽ അമർന്നു.. തലയിണകളെ അവൾ തെരിച്ചുടച്ചു....

ആദ്യത്തെ കുറച്ചു നേരത്തെ അടിയിൽ തന്നെ അവൾക്കു രണ്ടാമത്തെ സ്പെലനവും വന്നു...

ഹാ.... ഷാനു.....ആ....ഹു...മ്...

സുഹറ നിലവിളിച്ചു...

അവൾ വിയർത്തു വീണു.. ശ്വാസ നിശ്വാസം വേഗത്തിലായി...കാലുകൾ ഒക്കെ വിറക്കുന്നുണ്ട്..

ഷാനു അവളുടെ വയറിലൊക്കെ പിടിച്ചു മുലകൾ ഞെക്കി കൊടുത്തു...

ഉമ്മ ഒന്ന് സെറ്റ് ആയി എന്ന് തോന്നിയതും ഷാനു വീണ്ടും തന്റെ കുണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു...

പ്ലക്..പ്ലക്..... പ്ലക്...

റൂമിൽ അവരുടെ കളിയുടെ ശബ്ദം നിറഞ്ഞു...

ac യുടെ തണുപ്പിൽ ഉള്ള പണ്ണൽ ഷാനുവിന് പുതിയ ഉണർവ് കൊടുത്തു... അവൻ വീണ്ടും ഉമ്മയുടെ തുടകളിൽ പിടിച്ചു ആഞ്ഞടിച്ചു..

പ്സക്...പ്ലക്പ്സക്...പ്ലക് ...പ്സക്...പ്ലക്

തുടകൾ തമ്മിലുള്ള അടിയും കുണ്ണ കേറുന്ന ശബ്ദവും മാറി മാറി അവിടമാകെ നിറഞ്ഞു..

മെല്ലെ ഉമ്മയുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു അവൻ അടിച്ചു...

പിടക്...പ്ലക് ...

സുഹൃദയുടെ ചെവിയിൽ അവൻ മന്ത്രിച്ചു..

ഷാനു: ഉമ്മ എങ്ങനാണ്..

സുഹൃദ: സ്വർഗം ആണ് പൊന്നെ.... റബ്ബിനെക്കാളും മുന്നേ ഇയ്യ് ഇന്നേ ജനനത് കാണിച്ചല്ലോ...

ഷാനു: ഉമ്മാ.. ഞാൻ ഉള്ളിൽ ഒഴിച്ചാൽ പ്രശ്നം ഉണ്ടോ...

സുഹറ: ഉം.. കഴിഞ്ഞ തവണ ഒക്കെ നിന്റെ കുനിപ്പ് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ipill കഴിച്ചതാ... ഇവിടെ അത് എവിടെ കിട്ടും എന്ന് നോക്ക്...

ഷാനു: സാരമില്ല... ഞാൻ ഉള്ളിൽ ആക്കില്ല...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ വീണ്ടും അടിച്ചു... പ്ലക്...പ്ലക്

പിന്നെ പതിയെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു..

സുഹറ: എന്തേ.....

ഷാനു: ഉമ്മ എണീറ്റ് കമഴ്ന്നു ഇരി... ഡോഗി അടിക്കട്ടെ..

സുഹറ ചിരിച്ചു...

അവൾ എഴുന്നേറ്റു കട്ടിലിൽ കുനിഞ്ഞു നിന്ന് കുണ്ടി ഉയർത്തി കിടന്നു...ഷാനു പതിയെ അവളുടെ കുണ്ടി പിളർത്തി....

മൂലത്തിന്റെ അവിടെ ചെറിയ ചുങ്കപ്പ്.. പൂറു മൊത്തം പതയും കൊഴുപ്പും ചേർന്ന് അവിടേ പരവം ആയി.. അവൻ തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു പൂറിലായി വച്ച് മെല്ലെ ഉള്ളോട്ടു കയറ്റി...

ഹോ.....ഷാനു.....സുഹറ സുഖം കൊണ്ടറിയാതെ വിളിച്ചു..

അവളുടെ പൂറിലും ശരീരത്തിലും അകെ മൊത്തം കുളിരു കോരുന്നത് പോലെ തോന്നി.

ഷാനു പതിയെ ഉമ്മയുടെ കുണ്ടിയിൽ പിടിച്ചു പതിയെ അടി തുടങ്ങി....

പ്ലക്..പ്ലക്.. പ്ലക്

അവൻ തന്റെ വലത്തേ കയ്യിലെ ചുണ്ടുവിരൽ മെല്ലെ സുഹറയുടെ മൂലത്തിനു മുകളിൽ വച്ച് തലോടി... പുറിൽ നിന്നും ഒലിക്കുന്ന നീരവൻ കുറച്ചായി വിരലുകൊണ്ട് മൂലത്തിനു മുകളിലായി തേച്ചു..

പതിയെ അവൻ വിരൽ അതിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തി....

പുറിലെ കൊഴുത്ത വെള്ളം മൂലത്തിനുള്ളിലേക്കവൻ വിരലുകൊണ്ട് ആക്കി...

പതിയെ അവൻ രണ്ടു വിരൽ അവളുടെ മൂലത്തിൽ കടത്തി...

പുറിലും കുണ്ടിയിലും ചലനം വന്നതോടെ സുഹറ ആകെ വിറച്ചു.....

അതിനിടെ ഷാനു അവന്റെ മൂന്നു വിരലുകളും മൂലത്തിൽ കടത്തി ഇളക്കി...

കുണ്ണ ആണെങ്കിൽ ഉമ്മയുടെ പുറിൽ ആഞ്ഞടിക്കുന്നു...

ഹാ..... ഷാനു..... മയിരേ.... ഉമ്മാക്ക് വരുന്നെടാ..... സുഹറ ആർത്തു വിളിച്ചു കരഞ്ഞു...

അവൾക്ക് മൂന്നാമത്തെ പ്രാവശ്യം വന്നിരിക്കുന്നു...

പുറു ചീറ്റി... അതിലെ നീര് മൊത്തം ഷാനുവിന്റെ വയറിലും തുടയിലും തെറിച്ചു... കുണ്ണ അതിൽ മുങ്ങിയിരുന്നു...

കുനിഞ്ഞു തന്നെ ക്ഷീണത്താൽ സുഹറ കിടന്നു...

ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണ പതിയെ പുറത്തെടുത്തു.. അവനും ഏതാണ്ടാക്കെ വരാൻ ആയിട്ടുണ്ട്...

ഷാനു തന്റെ അണ്ടി എടുത്തു ഒന്നുകൂടി ഉഴിഞ്ഞു.. പിന്നെ പതിയെ ഉമ്മയുടെ കുണ്ടിയിൽ വച്ചു...

മൂലത്തിൽ അകെ മൊത്തം പുറിലെ കൊഴുത്ത വെള്ളം ആണ്.. അവന്റെ അണ്ടിയിലും ആവശ്യത്തിന് കൊഴുപ്പുണ്ട്...

മൂലത്തിന്റെ തുളയാണെങ്കിൽ വിരൽ ഇട്ടു ഷാനു വലുതാക്കിയിട്ടും ഉണ്ട്...

ഒരു തടസ്സവും ഇല്ലാതെ വച്ച ഉടനെ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ ഉമ്മയുടെ കുണ്ടിക്കുള്ളിലേക്കു കയറി.

ഫ്... ക്ഷീണത്താൽ കിടക്കുന്ന സുഹറ ഒന്ന് ഞരങ്ങി..

ഷാനു അവളുടെ വയറിൽ പതിയെ തലോടി...

മുലകൾ രണ്ടും മെല്ലെ തഴുകി, പിന്നെ നല്ല പോലെ ഞെരിച്ചുടച്ചു...

സുഹറ മെല്ലെ കയ്യും കുത്തി ശെരിയായ ഡോഗി പൊസിഷനിൽ നിന്നു...

അവളുടെ കൈകൾ വിറക്കുന്നുണ്ട്..

ഷാനു അവളുടെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു...

ഷാനു: ഉമ്മാ.... മിന്നിച്ചേക്കണേ.... ഷാനു മോൻ അടിച്ചു കുണ്ടിയിൽ പാല് നിറക്കാൻ പോവാ...

സുഹറ: മ്.. ഉമ്മാനെ കൊല്ലരുതേ കുട്ടാ...

അതിനടുത്തായി ഒരുചെറു പുഞ്ചിരി അവൻ സമ്മാനിച്ചു.

പിന്നെ അവളുടെ ചുമലിൽ പിടിച്ചു പുറകോട്ടു വലിച്ചു... കുണ്ണ ആഞ്ഞടിച്ചു കയറ്റി...

പഠേ ...പഠേപഠേ ... പ്ലക്...പ്ക് ...പഠേ ...

അവന്റെ കുണ്ണ ഭാഗവും അവളുടെ കുണ്ടിയും ആഞ്ഞടിച്ചു..

കുണ്ണ മൂലത്തിനുള്ളിലേക്കു കയറി ആഞ്ഞടിച്ചു..

ആ.....ഹാ.....ഹ്രാ..... സുഹന കിടന്നു ആർത്തു..

അവളുടെ കുണ്ടി പൊളിഞ്ഞ പോലെ തോന്നി....

ഷാനു: ഹാ.... ഉമ്മാ.... കഴിഞ്ഞു.. ദേ... ആഹാ....പോയി... ഉമ്മാ..... ആ.....

സുഹറ: മയിരേ എന്റെ കുണ്ടി..... ഹാ....

അവന്റെ കുണ്ണ പാല് മുഴുവൻ ആ കുണ്ടിക്കുള്ളിലേക്കു തെറിപ്പിച്ചു.....

മൊത്തമായും കുണ്ടിക്കുള്ളിൽ കളഞ്ഞു കഴിഞ്ഞതോടെ അവർ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു...

അവന്റെ കുണ്ണ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും ഉഴലി വീണു.. അത് ചെറുതാവാനു തുടങ്ങിയിരുന്നു..

സുഹറയുടെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും അവൻ അടിച്ചൊഴിച്ച പാല് മെല്ലെ ഉറ്റുന്നു... അവളുടെ മുലത്തിന്റെ ചുണ്ടുകൾ മുക്ക് ശ്വാസം വലിച്ചു വിടുന്ന പോലെ അനങ്ങുന്നു.... അവൾ മുക്കുകയാണോ...

എന്തായാലും അതിന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ ചലനത്തിൽ ഉള്ളിലെ പാല് തുള്ളികളായി പുറത്തേക്കു പോകുന്നുണ്ട്.. അത് ബെഡ്ഷീറ്റിനെ നനച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

സുഹറക്കൊന്നെങ്കിൽ അനങ്ങാൻ തോന്നുന്നില്ല..

അവളുടെ കുണ്ടി പുകയുന്നു... അങ്ങനെ തന്നെ അവൾ കിടന്നു...

പുറത്തു പള്ളിയിലെ പ്രഭാഷണം കനക്കുന്നു... അറബി ആയതുകൊണ്ട് ഒരക്ഷരം മനസ്സിലാകുന്നില്ല...

അവർക്ക് ആ പ്രഭാഷണം താരാട്ടു പാട്ടായി...

രണ്ടു പേരും ഉറക്കത്തിലേക്കു വഴുതി വീണു....

ഉച്ചക്ക് വളരെ ലേറ്റ് ആയാണ് രണ്ടും എണീറ്റതും ഫുഡ് കഴിച്ചതും....സുഹറക്ക് കുണ്ടിയിലെ പുകച്ചിൽ കുറവുണ്ടായിരുന്നു... എങ്കിലും ചെറിയ നീരസം അവൾ പ്രകടിപ്പിച്ചു..

സുഹറ: ഷാനുവേ.... കുണ്ടിയിലെ പരിപാടി വേണ്ടോട്ടോ... പൊകച്ചിലാ ...

ഷാനു: അതൊന്നും ഇല്ല ഉമ്മ.... ഇത്തവണ ലൂബ്രിക്കന്റ് ഇടാത്തോണ്ടോ.... അടുത്ത തവണ വെളിച്ചെണ്ണ ഇടാം...

ഷാനു വിട്ട് തരില്ല എന്ന് മനയിലാക്കിയ സുഹറ അതിനെ പറ്റി പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

അന്നത്തെ ദിവസം ഒന്ന് രണ്ടു മൂല പിടുത്തവും ചുംബനങ്ങളും ഒക്കെ ആയി നീങ്ങി.

വൈകിട്ട് ഷീലയും ഹുസ്ബൻടും വന്നു.. അവർ കുറച്ചു പലഹാരങ്ങൾ ഒക്കെ കൊടുത്തു... പിന്നെ കഥകളായി ആ രാത്രി നീങ്ങി...

അധികം താമസിയാതെ ഷാനുവും സുഹറയും ഗൾഫുമായി പൊരുത്തപ്പെട്ടു...

ഷീലയുമായുള്ള അടുപ്പവും വർധിച്ചു...

ഷാനുവിന് ഓഫീസിൽ ചെയ്ത പ്രൊമോഷൻ ഒക്കെ ആയി ഒരു സുപ്പർവിഷൻ ജോലികൂടി ആയി..

ഇപ്പോ പീലികൾ (ഫിലിപ്പീൻസ്) എല്ലാം ലീവിനും അതുപോലെ ലേറ്റ് അറ്റന്റൻസ്, അതുപോലെ നേരത്തെ പോകൽ ഒക്കെ ഷാനുവിനെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യണം...

എന്തായാലും അകെ മൊത്തം ഒരു സുഖം...

അകെ പ്രശനം ഉമ്മയെ നല്ല പോലെ കളിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല എന്നതാണ്...

രാത്രി അപ്പുറത്തെ നൂമിലേക്ക് കേട്ടാലോ എന്ന് ഭയന്നു കഴിയുന്നതും ചെയ്തില്ല... അല്ലെങ്കിൽ എന്തോ കാണിച്ചു കിടക്കും....

വെള്ളി ആഴ്ച ആണ് കാര്യമായ കളി..

അങ്ങനെ ഇരിക്കെ സുഹൃദ് ഷീലയുമായി കൂടുതൽ അടുത്തു...

മക്കളില്ലാത്തതിനെ പറ്റി ഒക്കെ അവൾ അന്വേഷിച്ചു...

ഷീല: എന്ത് പറയാനാ ചേച്ചി.... ഞങ്ങൾ കൊറേ ഡോക്ടറെ ഒക്കെ കാണിച്ചതാ... ഒരു ഫലവും ഇല്ല...

സുഹൃദ്: മാത്യു ചെയ്യാഞ്ഞിട്ടാണോ അതോ ?

ഷീല: ആദ്യം ഒക്കെ നല്ല താല്പര്യം ആയിരുന്നു.. പിന്നെ എത്ര ചെയ്തിട്ടും കാര്യമില്ല എന്നറിഞ്ഞതോടെ ഇപ്പോ കുറച്ചു പുറകോട്ടാ

സുഹൃദ്: അതെന്തേ?

ഷീല: കേട്ടോ ചേച്ചി..... സത്യം പറഞ്ഞാ പുളളിക്കാരനാ കുഴപ്പം....എന്നാലും കെട്ടിയോൻ അല്ലിയോ.... ഞാൻ കുത്തി പൊന്തിച്ചാണ് ചികിത്സിച്ചതു.. പക്ഷെ എന്ത് കാര്യം....

സുഹറ: അയ്യോ കൊച്ചെ ഇനി എന്താ...

ഷീല: എന്ത് ചേച്ചി, ഇങ്ങനെ പോണം... ഇപ്പോളത്തെ ഗുളിക കഴിക്കുന്നുണ്ട്... വല്ല ഭാഗ്യം സംഭവിച്ചാൽ രക്ഷപ്പെട്ടു... അതിനു അങ്ങേരു കളിക്കേം ഇല്ല...

രണ്ടാഴ്ച അടുപ്പിച്ചു കഴിച്ചാൽ ചിലപ്പോ ഞാൻ പെറും... ഉറപ്പാ... (അവൾ ചിണുങ്ങി)

സുഹറ: ശേ നീ കരയല്ലേ.... ഒക്കെ ശെരിയാകും.

ഷീല: ഹാ.... പിന്നെ ഞാനും പെണ്ണല്ലേ ചേച്ചി എനിക്കും ഇല്ലേ ആഗ്രഹം... ഇപ്പോ വിരലും ഒക്കെ ഇട്ടു നടപ്പാ...

സുഹറ: ഹാ .. നീ വിരലൊക്കെ ഇടും അല്ലേ..

ഷീല: പിന്നില്ലാതെ എങ്ങിനെ ചേച്ചി... വിരലല്ല....അതിനിവിടെ വേറെ പലതും ഉണ്ട്... അല്ല ചേച്ചിയോ... കെട്ടിയോൻ ഇല്ലാലോ...

സുഹറ: ആ... ഞാനും ഇടയ്ക്കു വിരലും കാരറ്റും ഒക്കെ... (അവളുടെ നക്കിടി... ഷാനു പണ്ണുന്നുണ്ടെന്നു പറയാനും പറ്റില്ല...)

ഷീല: അപ്പൊ നമ്മൾ തുല്യ ദുഖിതർ ആണ്... ചേച്ചി ഇവിടിരി ഞാനിതാ വരുന്നു..

അതും പറഞ്ഞു ഷീല ഒരു പുട്ടിയിട്ട നൂമിലേക്ക് കയറി .. അവിടെ നിന്നും ഒരു ബോക്സ് എടുത്തു പിന്നെ ബെഡ് നൂമിലേക്ക് വരാൻ സുഹറയോട് കണ്ണ് കാണിച്ചു...

രണ്ടാളും കൂടി ബെഡിൽ ഇരുന്നു... ഷീല ബോക്സ് തുറന്നു.... ഓരോന്നായി പുറത്തു എടുത്തു...

കണ്ടാൽ കുണ്ണ പോലെ തോന്നുന്ന സാധനങ്ങൾ...പ്ലാസ്റ്റിക്, പിന്നെ സ്റ്റൈൻലൈസ്റ്റ് സ്റ്റീൽ സാധനങ്ങൾ..

ഷീല: ചേച്ചി ഇതാണ് dildo(അതിൽ നിന്നും നല്ല ഒരു കുണ്ണ പോലത്തെ സാധനം എടുത്തു അവൾ പറഞ്ഞു)

സുഹറ: നീ ഇതൊക്കെ പുറിൽ ഇടുമോ.. (അത് പറയുമ്പോൾ സുഹറക്ക് അടിവയറ്റിൽ ഒരു തരിപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു..)

ഷീല: പിന്നെ ചേച്ചി.. ഇതൊക്കെ അല്ലെ എന്റെ സ്വർഗം.. ഇനി വേണേൽ നമ്മുടെ സ്വർഗം..

അവൾ ചിരിച്ചു...

സുഹറയും ചിരിച്ചു..

ഷാനു ഒന്ന് കനിയണം എങ്കിൽ ഇനി വെള്ളി ആഴ്ച ആകണം... ഇതിന്റെ സുഖവും അറിയണ്ട...

സുഹറയുടെ ചിരിയും മുഖഭാവവും കണ്ടു അവളുടെ താല്പര്യം മനസ്സിലായി ഷീല പതിയെ അവളുടെ മാക്സിയിൽ പിടിച്ചു...

അധികം വൈകാതെ തന്നെ രണ്ടാളും തുണികൾ മൊത്തം ഊരി നഗ്നരായി ബെഡിൽ ഇരുന്നു...

രണ്ടും കുടി കെട്ടി പിടിച്ചു ഉമ്മവച്ചു

പരസ്പരം വിരലുകൾ കൊണ്ട് പുറിൽ തടവി...

സുഹറയുടെ മുലകൾ കണ്ടു ഷീലയുടെ കണ്ണുകൾ ചാടി.

ഷീല: എന്നാലും ചേച്ചി എങ്ങനാ ഇത്രേം വലു മുല.. 36 കാണും അല്ലെ.. ഞാനിപ്പോഴും 34 ആയിട്ടേ ഉള്ളൂ...

സുഹറ: കുഞ്ഞായികഴിച്ചാൽ ശെരി ആകുമെടി.. ഇല്ലേൽ മാതൃവിനെ കൊണ്ട് ദിവസവും ചപ്പി വലിപ്പിക്ക്...

ഷീല: ഓ അതൊക്കെ കണക്കാ... ചേച്ചി വലിച്ചു കുടി...

അതും പറഞ്ഞു ഷീല സുഹറയുടെ മൂലകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു..

സുഹറയും തിരിച്ചു അതുപോലെ ചെയ്തു കൊടുത്തു...

അധികം താമസിയാതെ രണ്ടാളുടെയും പുറിൽ നീരാലിച്ചു... ഷീല മെല്ലെ പെട്ടിയിൽ നിന്നും ഒരു പ്ലാസ്റ്റിക് കുണ്ണ എടുത്തു അതിൽ ഒരു ബോട്ടിലിൽ നിന്നും അല്പം ലൂബ്രിക്കന്റ് എടുത്തു തേച്ചു..

പിന്നെ പതിയെ സുഹറയുടെ പുറിൽ ഉമ്മ വച്ചു.

അവിടെ ഒന്ന് മെല്ലെ നക്കിയ ശേഷം പതിയെ dildo എടുത്തു പുറിതളിൽ ഉരച്ചു..

മെല്ലെ മെല്ലെ അവളതു പുറിനുള്ളിലേക്കു കടത്തി...

സുഹറ: ഹൂ.... ഷീലെ.....നല്ല സുഖം...

ഷീല: ഇനി എന്തൊക്കെ കിടക്കുന്നു ചേച്ചി...

അതും പറഞ്ഞു ഷീല നല്ലപോലെ അത് ഉളിലേക്കു കയറ്റി ഇളക്കി കൊടുത്തു...

അല്പ നേരം അതിലാക്കി കളിച്ച ശേഷം ഷീല മറ്റൊരു സാധനം എടുത്തു... നല്ല നീളമുള്ള ഒരു പൈപ്പ്.. അത് ജെല്ലി പോലെ ഇളകുന്നുണ്ട് എന്നാൽ അത്യാവശ്യം കട്ടിയും ഉണ്ട്.. അതിന്റെ രണ്ടറ്റവും കുണ്ണ പോലെ ഉണ്ട്...

പോരാത്തതിന് ചുറ്റും കുഞ്ഞി ഉണ്ടകൾ പോലെ കുത്തുകളും..

ഷീല അതിലും നല്ല പോലെ ലുബ്രിക്കന്റ് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ടു അതിന്റെ ഒരു ഭാഗം അവളുടെ പുറിലേക്ക് മെല്ലെ കയറ്റി...

ഹ...ഹാ.... ഷീല ചെറുതായി ഞരങ്ങി..

അതിന്റെ പകുതിയോളം പുറിലേക്ക് കയറ്റിയ ശേഷം മറ്റേ ഭാഗവും കൊണ്ട് സുഹറയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു..

സുഹറ തന്റെ കാലും പിളർത്തി പുറു പൊളിച്ചു വെച്ച് കൊടുത്തു...

ഷീല പതിയെ അതിന്റെ മറ്റേ അറ്റം സുഹറയുടെ പുറിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി...

ഹാ.....ഷീലെ ...മോളെ... ഹോ... സുഹറ കിടന്നു കരഞ്ഞു...

അതും പകുതിയോളം കയറ്റിയ ശേഷം ഷീല മെല്ലെ അര അനക്കി മുന്നോട്ടും പുറകോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു..

സുഹറയുടെ പുറിൽ കിടന്നു ആ പുതിയ dildo ഉള്ളിലേക്കും പുറകോട്ടും വലിഞ്ഞു..

ഹോ..... അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ഞരങ്ങി...

പതിയെ അത് ചലിപ്പിക്കേണ്ട വിധം സുഹറ മനസിലാക്കി...

അവളും തന്റെ അരക്കെട്ടു മെല്ലെ ചലിപ്പിച്ചു..

ഇത്തവണ മറ്റേ ഭാഗം ഷീലയുടെ പുറിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറിയും ഇറങ്ങിയും കുളിച്ചു..

ഹാവു.....ഷീല കരഞ്ഞു...

അവർ രണ്ടു പേരും ഒരുമിച്ച് അനക്കാൻ തുടങ്ങി..

രണ്ടു പേര് ഓപ്പോസിറ്റ് നിന്ന് മരം മുറിക്കുന്നത് പോലെ ഉണ്ടായിരുന്നു അവരുടെ ചലനങ്ങൾ...

ശീലക്കും സുഹൃത്തുക്കൾക്കും അത് പുതു അനുഭവം ആണ്...

dildo കൂടെ ഇട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഒരു പെണ്ണിന്റെ സഹായത്തോടെ ഇങ്ങനെ പണ്ണുന്നത് ഷീല ആദ്യമായാണ്..

അതുകൊണ്ടൊക്കെ തന്നെ രണ്ടാൾക്കും അധികം വൈകാതെ സ്ഖലനം വന്നു..

ഹാ.....ഇശോ....

ഹൂ.... എന്റെ റബ്ബേ....

രണ്ടും കൂടി തങ്ങളുടെ ദൈവങ്ങളെ വിളിച്ചു സ്ഖലനം അറിയിച്ചു..

അവരുടെ പുറിൽ നിന്നും വെള്ളച്ചാട്ടം പോലെ വെള്ളം വന്നു..

ഷീലയുടെ ബെഡ് മുഴുവൻ അത് നന്നായിച്ചു..

സുഹറ: ശോ.... എന്റെ ഷീലേ.. നമ്മൾ ഈ കിടക്ക നനച്ചല്ലോ...

കിതപ്പോടെ സുഹറ പറഞ്ഞു...

ഷീല: ഇങ്ങനെയെങ്കിലും ഇത് നനയട്ടെ ചേച്ചി.... മാത്യു ഇച്ചായനോ നനക്കുന്നില്ല.... ഹു... അവൾ നെടു വീർപ്പിട്ടു...

പതിയെ ആ dildo പുറത്തെടുത്തു ഷീല അതൊന്നു തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി പെട്ടിയിലിട്ടു ഭദ്രമായി എടുത്തു വെച്ചു..

രണ്ടും കൂടി ഡ്രസ്സ് മാറ്റി വെറുതെ ഒരു ഫ്രഞ്ച് കിസ്സിടിച്ചു...

ഷീല: നല്ല രസം അല്ലെ സുഹറ ചേച്ചി...

സുഹറ: അതെ... അതെ... (ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കി) എന്തായാലും നിന്റെ കിടക്ക നനക്കാൻ ഞാൻ നാളെയും വരാം..

അതും പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു അവൾ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി....

എന്തായാലും സുഹൃദ് തന്റെ പുതിയ അഡ്വൈഞ്ചർ ഷാനുവിനോട് തത്കാലം പറഞ്ഞില്ല... അവനറിഞ്ഞാൽ ചിലപ്പോൾ ഈ കളി നിന്ന് പോയാലോ...

പിറ്റേന്നും പണിയെല്ലാം തീർത്തു സുഹൃദ് ഷീലയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.. അവൾ സുഹൃദയെ കാത്തിരിക്കുക ആയിരുന്നു..

ഷീല: വാ ചേച്ചി.... നമുക്ക് തുടങ്ങേണ്ട...

സുഹൃദ്: പിന്നെ വാ കിടക്ക നനക്കാം..

അവർ ചിരിച്ചു...

സുഹൃദ് അവളുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് ചെന്ന് തന്റെ ഡ്രസ്സുകൾ ഉൾപ്പെടെ നഗ്നയായി കിടക്കയിൽ കയറി കിടന്നു.. അപ്പോഴേക്കും തുണിയെല്ലാം ഉരിഞ്ഞു ബോക്സും പിടിച്ചു ഷീല അങ്ങോട്ടെത്തി.

..

ഇത്തവണ അവൾ പെട്ടിയിൽ നിന്നും വേറൊരു സാധനം എടുത്തു...

അതിന്റെ ഒരു ഭാഗം നല്ല ഒന്നാതരം കുണ്ണ പോലെ വടിയായി നിൽക്കുന്നു...

മറ്റേ അറ്റത്തു അത്ര തന്നെ വലിപ്പം ഇല്ലെങ്കിലും മൂക്കാൽ ഭാഗം വലിപ്പത്തിൽ കുണ്ണ പോലെ തന്നെ ഉള്ള ഭാഗം... അതിനിടയിലൂടെ കുറച്ചു കയർ പോലെ സ്ട്രാപ്പുകൾ പോകുന്നു..

സുഹറ: എന്തൊക്കെ ആടി നിന്റെ അടുത്ത്.. ഇതെന്തു സാധനം ആണ്..

ഷീല: ഇത് ചേച്ചി എന്റെ കൂടെ കൂടിയത് പ്രമാണിച്ചു ഞാൻ ഇന്നലെ പോയി വാങ്ങിച്ചതാണ്.. പേര് സ്ട്രാപ്പ് ഓൺ

ഇതിട്ടാൽ ഞാൻ ആണിനെ പോലെ കുണ്ണ ഉള്ളവൾ ആകും...

അതും പറഞ്ഞു ഷീല കുറഞ്ഞ നീളമുള്ള ഭാഗത്തു ഇത്തിരി ജെല്ലി തേച്ചു തന്റെ പുറിലേക്ക് കയറ്റി...

ഹൂ... ഹാവു...

അത് മുഴുവൻ കേറിയതും അവൾ അകെ ഒന്ന് വിയർത്തു... കാലുകൾ വിറച്ചു..

പിന്നെ തൂങ്ങി കിടന്ന സ്ട്രാപ്പ് അരക്കു ചുറ്റും ഒക്കെ ആയി കെട്ടി നിന്നു...

മുന്നിൽ ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ കിടക്കുന്നതു പോലെ കുർത്തു കൊണ്ട് ഷീലയുടെ മുൻവശത്തെ ഒരു വെപ്പ് കുണ്ണ...

സുഹറക്ക് അകെ ഇരുട്ട് കയറി..

സുഹറ: ശാസ്ത്രത്തിന്റെ ഒരു വളർച്ചയെ....

അതും കേട്ട് ഷീല കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു.. അവളുടെ വെപ്പ് കുണ്ണ കിടന്നു ആടി ... അതവളുടെ ഉള്ളിലും അനക്കം നൽകി.. ഷീല ഒന്ന് വിറച്ചു.. ഉള്ളിൽ ഒരു സുഖം..

ഹി...ഹി .. ഹി...

അവൾ ഇത്തവണ മെല്ലെ ചിരിച്ചു

പിന്നെ അവളുടെ മുന്നിലെ കുണ്ണയിലും അല്പം ജെല്ലു തേച്ചു..

അത് തന്റെ പുറിലേക്കുള്ള വരവാണെന്നു മനസ്സിലായ സുഹറ അവളുടെ കാലുകൾ പൊത്തിച്ചു വിടർത്തി പുറു പൊളിച്ചു വച്ചു...

ഷീല ആണുങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന പോലെ കുണ്ണ തടവി മെല്ലെ സുഹറയുടെ പുറിലേക്ക് ഉന്തി കയറ്റി...

ഹു.... സുഹറ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു...

ഷാനുവിന്റെ പോലെ അല്ല ഇത്തിരികൂടി വലിപ്പവും നീളവും ഈ സാധനത്തിനുണ്ട്...

സുഹറ തലയിണയിലും ഷീലയുടെ കാലിലും ആയി പിടിച്ചു...

ഷീലയുടെ കണ്ണിൽ അപ്പോൾ ആർത്തി പുണ്ട ഭാവം ആയിരുന്നു..

സുഹറയുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചു വിടർത്തി തന്റെ വെപ്പ് കുണ്ണ അവൾ പുറിനുള്ളിലേക്കു ഉള്ളിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി.

ഹു..... സുഹറ ആർത്തു...

ഷീല പതിയെ തന്റെ അര ചലിപ്പിച്ചു.. ആ വെപ്പ് കുണ്ണ സുഹറയുടെ പുറിലേക്ക് കയറിയും ഇറങ്ങിയും കളിച്ചു..

ഹ...ഹാ... ആ.... സുഹറ കരഞ്ഞു..

ഒരു ആണ് പണ്ണുന്ന സുഖം...സുഹറ കണ്ണടച്ച് ആസ്വദിച്ചു.. മനസ്സിൽ മുഴുവൻ ഷാനു തന്നെ പണ്ണുന്നതു ഓർത്തു..

ഹാ.....അവൾ ഒന്നുടെ കരഞ്ഞു..

മറു വശത്തു ഷീലയുടെ പുറിലേക്കും മറ്റേ അറ്റം ഓരോ ചലനത്തിലും ഉള്ളിലേക്ക് കയറുന്നുണ്ട്... അവളും കണ്ണടച്ച് അത് ആസ്വദിക്കുകയാണ്...

ഷീലയ്ക്ക് കുറച്ചധികം സുഖം വന്നു അവൾ ആഞ്ഞടിച്ചു..

ഹാ... ആ.... രണ്ടു പേരും ആ മുറിയിൽ കിടന്നു കരഞ്ഞു...

ഇത്തവണ ഷീലയ്ക്ക് ആദ്യം പോയി അവൾ നിലത്തു മുട്ടും കുത്തി ഇരുന്നു... ഒരു നിമിഷം കഴിഞ്ഞാണവൾ ഉയർന്നത്..

പിന്നെ മെല്ലെ സ്ത്രാപ്പ് അഴിച്ചു വയറ്റിൽ നിന്നും വാള് ഉഴരുന്നത് പോലെ ആ dildo അവൾ ഒറ്റ വലിക്കു ഉഴരി...

ഹാ..... അവൾ നിലവിളിച്ചു..

അത് ഉഴരി എടുത്തതും അവളുടെ പുറിൽനിന്നു മദന ജലം അലപൊട്ടി ഒഴുകി... നിലത്തു മുഴുവൻ അതായി..

ഒന്ന് കൂടി മുട്ട് കുത്തി നിന്നവൾ കയ്യിലെ സാധനം ബെഡിലേക്കിട്ടു...

പുറിലെ തേനിൽ ഒലിച്ച വെപ്പ് കുണ്ണ നോക്കി സുഹറ ഇരുന്നു..

അപ്പോളേക്കും ഷീല അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചു സുഹറയെ തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു..

അവളുടെ തുടകളിൽ പിടിച്ചു പുരിലേക്കായി തന്റെ മുഖം അമർത്തി..

പിന്നെ നാവു കൊണ്ടവിടെ വീണ വായിച്ചു..

സുഹറ:ഹാ.. ആ.....ആ... ഷീലെ ... മോളെ.... എനിക്ക് വരുന്നീടി..

അതും പറഞ്ഞു സുഹറ പുറിൽ നിന്നും നല്ല ശക്തിയോടെ വെള്ളം തെറിപ്പിച്ചു.. കുറച്ചു ഷീലയുടെ മുഖത്തും പിന്നെ കിടക്കയിലും വീണു.

ഷീല: പറഞ്ഞത് പോലെ തന്നെ ചേച്ചി കിടക്ക നന്നച്ചല്ലോ....

ഹി ..ഹി ...ഹി..ഹി...

രണ്ടും കൂടി ചിരിച്ചു...

തോർതെടുത്തു രണ്ടാളും മേൽ തുടച്ചു പുറം തുടച്ചു...

ഷീല നിലത്തെ തുണി താൻ ഒഴിച്ച വെള്ളത്തിലേക്ക് നീക്കിയിട്ടു അവിടെ കാല് വച്ച് തുടച്ചു..

പിന്നെ നേരെ ബെഡിലേക്കു കിടന്നു സുഹറയെ കെട്ടി പിടിച്ചു..

അവർ അൽപ നേരം കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ വച്ചു.. പിന്നെ ഷീല ബോക്സിൽ നിന്നും ഒരു കുഞ്ഞു ഡിൽഡോ എടുത്തു..

വെപ്പ് കുണ്ണയുടെ നീളം ഇല്ല അതിന്റെ മുന്നിൽ ഒന്ന് വലിപ്പമേ ഉള്ളൂ.. പക്ഷെ അല്പം നല്ല വണ്ണം ഉണ്ട്..

സുഹറ: ഇനി ഇതും കേറ്റാൻ പോവാണോ...

ഷീല: ഉവ്വ്.. പക്ഷെ ഇത് പറ്റിലല്ല..

സുഹറ: പിന്നെ ?

ഷീല: കാണിച്ചു തരാം.... ചേച്ചി നോക്കിക്കോ..

അതും പറഞ്ഞു ഷീല അതെടുത്തു..

സ്റ്റൈൻലൈസ്റ്റ് സ്റ്റീൽ ആണ് സാധനം...

അവളതിലും ലൂബ്രിക്കന്റ് പുരട്ടി എന്നിട്ടു കാല് വിടർത്തി ചന്തി പൊന്തിച്ചു അതിന്റെ തുളയിൽ മെല്ലെ വിരലിൽ ലൂബ്രിക്കന്റ് നാക്കി ഇട്ടു തേച്ചു...

മൂലത്തിലേക്കു കുത്തിക്കേറ്റാൻ ആണ് പോകെന്ന് സുഹറക്ക് പിടികിട്ടി..

അവൾ ആശ്ചര്യത്തോടെ അത് നോക്കി നിന്നു...

പതിയെ പതിയെ ഷീല ആ സാധനം കുണ്ടിക്കുള്ളിലേക്കു കയറ്റി..

അവസാനം അതിന്റെ അറ്റത്തു തിളങ്ങുന്ന വട്ട ഭാഗം മാത്രം ആയി...

ബാക്കി എല്ലാം ഉള്ളിൽ കയറി..

സുഹറ: എങ്ങനാണ്?

ഷീല: നല്ല രസം ആണ് ചേച്ചി... ചേച്ചി ഇങ്ങു വാ ഞാൻ ചെയ്തു തരാം..

സുഹറയോ :അയ്യോ വേണ്ട കുണ്ടിയിലോ... (അവളുടെ മനസ്സിൽ ഷാനു കെട്ടിയപ്പോൾ ഉള്ള പുകച്ചിലാണ്)

ഷീല: ഇതൊക്കെ സിമ്പിൾ ആണ് ചേച്ചി... ഇങ്ങു വന്നേ..

അതും പറഞ്ഞു ഷീല അവളെ പിടിച്ചു അടുപ്പിച്ചു..

പിന്നെ ഡോഗി സ്റ്റേലിൽ ഇരുപ്പിച്ചു കുണ്ടി വിടർത്തി..

മൂലത്തിലേക്കു വിരലുകൾ ഇട്ടു ലൂബ്രിക്കന്റ് മെല്ലെ അവിടൊക്കെ തുവി..

ഷീല: ചേച്ചിയുടെ തുള പെട്ടെന്ന് വലുതാവുന്നുണ്ടല്ലോ...

ഇനി സിമ്പിൾ ആണ്...

ഷാനു അടിച്ചു വലുതാക്കിയതാണെന്നു എങ്ങനെ ഇവളോട് പറയും എന്നോർത്ത് സുഹറ ഉള്ളിൽ ചിരിച്ചു..

ഷീല അപ്പോളേക്കും നേരത്തേത് പോലത്തെ ഒന്നുടെ എടുത്തു അതിലും ജെല്ലു തേച്ചു പതിയെ സുഹറയുടെ മൂലത്തിൽ വച്ച് തല്ലാൻ തുടങ്ങി..

പതിയെ തിരിച്ചു കുഴിച്ചും ആ സാധനം ഉള്ളിലേക്ക് ഇഞ്ചിഞ്ചായി കയറ്റി...

ഹാ....ഹൂ....

അത് മുഴുവനായി കയറിയത് സുഹറ ഒന്ന് കരഞ്ഞു...

ഷീല: എങ്ങനാണിത്

സുഹറ: ഇപ്പോ ഒരു സുഖം ഒക്കെ ഉണ്ട്... (ഒന്ന് നെടുവീർപ്പിട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു)

അതും കുണ്ടിയിൽ ഇട്ടു കൊണ്ട് രണ്ടും കൂടി പരസ്പരം പൂറിലും മൂലകളിലും ഒക്കെ തടവി ഇരുന്നു..

കുറെ കഴിഞ്ഞു അത് കുണ്ടിയിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു...

പ്ലക്ക്... പ്ർരണ്ടും നല്ല രണ്ടു മൂന്നു വളികൾ ഇട്ടു.. കുണ്ടി ബ്ലോക്ക് ആക്കിയത് കൊണ്ട് ഇടാതെ വച്ചതാണ്....

അത് ഉറിയതും രണ്ടാളുടെ മൂലവും നല്ല വലിയ തുള ആയിരുന്നു..

ഷീല: ഇനി വേണേൽ ഇതിലും കുണ്ണ കേറ്റി അടിക്കാം..

സുഹറ: അള്ളോ വേണ്ട...

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടും ചിരിച്ചു ചിരിച്ചു ഡ്രസ്സും ഇട്ടു എണീറ്റു.

ഇത്തവണ സുഹറക്ക് പിടിച്ചു നില്ക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല അവൾ വൈകിട്ട് ഷാനുവിനോട് ഷീലയുമായുള്ള തന്റെ കളികളും പിന്നെ അവളുടെ കയ്യിലെ സാധനങ്ങളും ഒക്കെ പറഞ്ഞു..

ഷാനു: അതിനെന്താ ഉമ്മാ.. എനിക്കെന്നും ഉമ്മയെ പണ്ണാൻ പറ്റുന്നില്ലാലോ ... ഇതൊക്കെ നടക്കട്ടെ..

ഷാനുവിന് ഷീല ഉപയോഗിച്ച സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ അറിയാം എന്ന് സുഹറക്ക് അത്ഭുതം ആയിരുന്നു..

പോരാത്തതിന് ബാകി കുറച്ചുകൂടി അവൻ പറഞ്ഞു പിന്നെ വിഡീയോസും കാണിച്ചു കൊടുത്തു..

പെണ്ണുങ്ങളെ കെട്ടിയിട്ടു ഓരോന്നു ചെയ്യുന്നതും അതിനെ bdsm എന്ന് പറയുമെന്നുമൊക്കെ അവൾ മനസ്സിലാക്കി..

സുഹറ: ഹോ കാലത്തിന്റെ ഒരു പോക്കേ.. ഞമ്മളൊക്കെ പഴയ സ്കൂൾ ആണ്

ഷാനു: പഴയ സ്കൂളിലെ കുട്ടി ആണ് ഇതിനൊക്കെ ബേസ്ഡ്... അതും പറഞ്ഞു ഉമ്മയുടെ മുലക്കും കുണ്ടിക്കും ഓരോ നുള്ളവൻ കൊടുത്തു.

സുഹറ: നീ പോടാ പ്രാന്താ...

അതും പറഞ്ഞു സുഹറ അടുക്കളയിലേക്കും പോയി...

ഷാനു ഹാളിൽ ടിവി വച്ച് കാണുകയാണ്...പാട്ടൊക്കെ കേൾക്കുന്നു...

പുറത്തു ആരോ വാതിൽ മുട്ടുന്നത് കേട്ട് അവൻ എണീക്കാൻ മടിച്ചു വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.. തുറന്നതാ കേനിപ്പോർ ആരായാലും

പക്ഷെ ഒരു ശബ്ദവും ഇല്ല ...ഇടയ്ക്കു ബെല്ലടിച്ചു ... അവസാനം അവൻ കതകു തുറന്നു..

ഷീല ചേച്ചി..

ഷാനു: വരൂ.. എന്താ ഈ രാത്രിയിൽ..

ഷീല: ഞാൻ ഈ മാഗസിൻ ഉമ്മാക്ക് കൊടുക്കാൻ വന്നതാ.. നേരത്തെ ചോദിച്ചിരുന്നു.

ഷീല ഒരു വനിതാ മാഗസിൻ എടുത്തു ഷാനുവിന് നേരെ ചൂണ്ടി..

ഷീല: എന്നാലും ഷാനുവേ... ഞാൻ എത്ര വിളിച്ചു.. കതകിന്റെ അപ്പുറം നിന്നിട്ടു നീ കേട്ടില്ലേ...

ഷാനു: അത് ടിവി വച്ചിരുന്നു... പിന്നെ ഞാൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞല്ലോ കതകു അടച്ചില്ല ആരായാലും കേറിക്കൊള്ളാൻ...

ഷീല: ആ .. ഞാനെന്നും കേട്ടില്ല അല്ലേലും ഈ സാധനം വെച്ചാൽ അകത്തോട്ടും പുറത്തോട്ടും ഒന്നും കേൾക്കൂല...

ഷീല ആ പറഞ്ഞത് ഷാനുവിന് വല്ലാതെ ബോധിച്ചു.. അപ്പോ ടിവി തുറന്നിട്ടത് ഇവിടെ ബോംബ് പൊട്ടിയാലും പുറത്തോട്ടു കേൾക്കില്ല...

അവന്റെ മനസ്സിൽ തൃശൂർ പൂരം കോടിയേറി...

അപ്പൊ ടിവി തുറന്നിട്ടത് ഉമ്മയെ എന്നും കളിക്കാം.....

അവൻ മനസ്സിൽ കണക്കു കൂട്ടവെ സുഹറ അങ്ങ് വന്നു.

സുഹറ: ആ ഷീലയോ... വാ..

ഷീല: ദാ .. ചേച്ചി ഞാൻ ഇത് തരാൻ വന്നതാ... മാഗസിൻ നീട്ടി അവൾ പറഞ്ഞു.

സുഹറ: വന്ന സ്ഥിതിക്ക് വല്ലോം കഴിക്കാം...

ഷീല:വേണ്ട ചേച്ചി.. നമ്മൾ രാവിലേം ഉച്ചക്കും കഴിച്ചില്ലേ ഇനി നാളെ... അവൾ ഒന്നിരുത്തി മുളി...

ഷാനുവിനും കാര്യം മനസിലായി.. രാവിലെ ഉമ്മയുടെ പൂർ തിന്നതാണ് സംഭവം .. അവൻ അറിയാത്തതു പോലെ നിന്ന്..

സുഹറ ഒന്ന് അടക്കി ചിരിച്ചു ഒന്നും അറിയാത്തതു പോലെ ഷീലയെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി...

ഷാനുവിന്റെ നോട്ടം അപ്പോൾ ഷീലയുടെ മേൽ ആയിരുന്നു...

ഒരു ചുരിദാർ ടോപ്പ് ആണ് വേഷം...മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന മുല.. നല്ല ഒത്ത കുണ്ടി..

മുല ഉമ്മയുടെ അത്ര ഇല്ലേലും അകെ മൊത്തം ഒരു ആനച്ചന്ദം...

അവന്റെ നോട്ടത്തെ ഭംഗിച്ചു കൊണ്ട് ഷീല പറഞ്ഞു

ഷീല: അപ്പൊ ശരി.... ഇച്ചായൻ വരാറായി.. ഞാൻ പോട്ടെ..

അതും പറഞ്ഞു ആൾ പോയി സുഹറ അടുക്കളയിലേക്കും.. ഷാനു നേരെ ടീവിയുടെ മുന്നിലേക്കും..

പിറ്റേന്നും പതിവ് പോലെ സുഹറ ഷീലയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു... ഇന്നവൾ വേറെ ഒരു സാധനം ആണ് എടുത്തത്...

നീളമുള്ള നൂൽ അതിൽ ഇടവിട്ട് ഉരുണ്ട ഗോളങ്ങൾ... രണ്ടു ഗോട്ടി ഒരുമിച്ചു വച്ചാൽ ഉള്ളത്ര വലിപ്പം...

ഷീല അത് ഓരോന്നായി തന്റെ പുറിലേക്ക് കയറ്റി...

ആദ്യമേ ലുബ്രിക്കന്റ് ഒക്കെ തേച്ചു കൊടുപ്പാക്കിയിരുന്നു...

മൊത്തമായും ഉള്ളിൽ കയറ്റിയ ശേഷം കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വലിച്ചു പുറത്തെടുത്തു...

ഹു... എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ പൂർ ചുരത്തി... പിന്നെ ഓരോ ഗോളങ്ങൾ ആയി വായിലിട്ടു ഉറുപ്പി...

അടുത്ത് സുഹറയുടെ ഉഴും ആയിരുന്നു...

ഷീല തന്നെ അത് സുഹറയുടെ പുറിലേക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തു...

സ്റ്റീലിന്റെ സാധനം ആയതു കൊണ്ട് തന്നെ നല്ല തണുപ്പ് അവൾക്കു തോന്നി...

ഹി...ഹി..... ഉഴു.....

സുഹറ സുഖം കൊണ്ട് കാലുകൾ ഇളക്കി..

മുഴുവൻ കയറ്റിയ ശേഷം സുഹറുക്ക് ഉള്ളിൽ വല്ലാത്ത കോളിളക്കം തോന്നി...

പിന്നെ ഷീല തന്നെ അത് വലിച്ചു ഉറുപ്പി എടുത്തു...

ഹു.....

സുഹറുയും തേൻ ചുരത്തി....

അന്നത്തെ കളിയും അങ്ങനെ അടിപൊളി ആയി...

ഷീല: ഇന്നിനി കുണ്ടിയിൽ ഇടണോ ചേച്ചി...

സുഹറു: വേണ്ട പൊന്നെ ... ഇത് തന്നെ ധാരാളം.. ഞാൻ പോകട്ടെ ...

ഷീലക്കു ഒരുമ്മ കൊടുത്തു സുഹറു പ്ലാറ്റിലെക്കു തിരിച്ചു വന്നു..

അന്ന് സാധാരണയിലും ഇത്തിരി വൈകി ആണ് ഷാനു വീട്ടിൽ എത്തിയത്, അവന്റെ കയ്യിൽ നീളമുള്ള ഒരു പാക്കറ്റും ഉണ്ടായിരുന്നു...

സുഹറ: എന്താടാ ഇത്..

ഷാനു: അതൊക്കെ കാണിച്ചു തരാം ആദ്യം ഞാനൊന്നു ഫ്രഷ് ആകട്ടെ..

കുളിയും ചായ കുടിയും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഷാനു പാക്ക് പൊളിച്ചു..

ട്രക്കിങ് ഒക്കെ പോകുന്ന ആളുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത് പോലത്തെ കിടക്ക ആയിരുന്നു അത്.. അത്യാവശ്യം വലിപ്പം, നീളവും വീതിയും ഒക്കെ വച്ച് നോക്കിയാൽ ഷാനുവിനും ഉമ്മയ്ക്കും വേണേൽ ഒരാൾക്കും കൂടി അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തു കിടക്കാം..

സുഹറ: ഇതെന്തിനാ... ഇവിടെ ഒരു കിടക്കയും കട്ടിലും ഇല്ലേ..

ഷാനു: ഇത് അവിടെ അല്ല ഹാളിൽ ഇടാൻ ആണ്...

അതും പറഞ്ഞു ഷാനു അത് ഹാളിൽ വിരിച്ചു... അതിൽ കിടന്നാൽ സുഖമായി ടിവിയും കണ്ടു കിടക്കാം..

സുഹറ: ഓഹോ ഇനി നീ ഇവിടെ തന്നെ ടിവിയും കണ്ടു കിടക്കാനുള്ള പ്ലാൻ ആണോ...

അല്പം അരിശത്തോടെ തന്നെ അവൾ ചോദിച്ചു..

ഷാനു: എന്റെ പൊട്ടത്തി ഉമ്മെ.... ഇത് എനിക്ക് ഒറ്റയ്ക്ക് കിടക്കാൻ അല്ല നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു കിടന്നു കുത്തി മറിയാൻ ആണ്..

സുഹറ: അപ്പൊ മുറിയിലുള്ളതോ...

ഷാനു: ഇവിടെ കിടന്നു ടിവി വച്ചാൽ എന്റെ ഉമ്മച്ചി... നിങ്ങൾ അലറി വിളിച്ചാലും പുറത്തോട്ടു കേൾക്കില്ല... നമുക്കിനി എന്നും കളിയ്ക്കാം ... മനസിലായോ...

സുഹറയുടെ മുഖം ചുകന്നു....

സുഹറ: കള്ളൻ ഓരോന്നും കൊണ്ട് വന്നിരിക്കുവാ.... പോടാ...

ഒരു ആർട്ടിഫിഷ്യൽ പരിഭവം കാണിച്ചു അവൾ അടുക്കളയിലേക്കു പോയി...

രാത്രിയിലെ ഭക്ഷണവും കഴിഞ്ഞു സുഹറ അടുക്കള ക്ലീൻ ചെയ്തു റൂമിലേക്ക് വന്നു... അവിടെ ഷാനുവിനെ കണ്ടില്ല...

അവൾ തോർത്തും എടുത്തു ബാത്റുമിലേക്കു പോകവേ ഷാനു ഹാളിൽ നിന്നും ഒരു ട്രൗസർ മാത്രം ഇട്ടു വന്നു ഒരു ഡ്രസ്സ് പായ്ക്ക് അവളുടെ അടുത്ത് കൊടുത്തു..

ഷാനു: ഉമ്മ കുളിച്ചു വരുമ്പോ ഇതിട്ടു നേരെ ഹാളിലേക്ക് പോര്..

അത് പറയുമ്പോൾ സുഹറ നോക്കിയത് അവന്റെ ട്രൗസറിനു മുന്നിലേക്കാണ് അവിടെ അവന്റെ അണ്ടി ചെറുതായി പൊങ്ങി നിലകുന്നു..

ഒരു കള്ള ചിരിയും ചിരിച്ചു അവൾ ആ ഡ്രസ്സ് പായ്ക്ക് വാങ്ങി ബാത്റുമിലേക്കു പോയി...

ഷാനു ഹാളിലെ മെയിൻ ലൈറ്റില്ലാം കെടുത്തി ചെറിയ രണ്ടു ലൈറ്റുകൾ ഇട്ട്, ടിവി തുറന്നു ഹിന്ദി സോങ്ങ് ചാനൽ ഓണാക്കി...24 മണിക്കൂറും അതിൽ പട്ടു പാടിക്കൊളും..

അത്യാവശ്യം ഉച്ചത്തിൽ ടിവിയും വച്ച് അവൻ സുഹറയെ കാത്തിരുന്നു...

കുളി കഴിഞ്ഞു സുഹറ ഹാളിലേക്ക് വന്നു... ഏതൊരു മകനെയും ഹരം കൊള്ളിക്കുന്ന വേഷം...

ചുരന്ന ട്രാൻസ്പരൻ്റ് ഷഡിയും ബ്രായും.... പിന്നെ ചുവന്ന നൈസ് ആയുള്ള തട്ടവും....

ബ്രായുടെ ഉള്ളിലൂടെ മൂലകൾ നല്ലപോലെ കാണാം... ഷഡിയിലൂടെ പുറം...

ബ്രായുടെ രണ്ടു ഭാഗത്തും മൂലക്ക് നടുവിലായി കുഞ്ഞി തുള്ള ഉണ്ട്.. അതിലൂടെ സുഹറയുടെ മൂലക്കണ്ണുകൾ പുറത്തേക്കു തുറിച്ചു നോക്കി...

ഉമ്മയുടെ ആ വരവ് കണ്ടതും ഷാനുവിന്റെ ട്രൗസറിന്റെ മുന്നിലെ മുഴുപ്പ് കൂടി...

അവനെ കൂടുതൽ ത്രസിപ്പിക്കാൻ എന്ന വണ്ണം സുഹറ മുട്ടിൽ ഇഴഞ്ഞു അവന്റെ മുന്നിലേക്ക് വന്നു...

ഷാനുവിന്റെ കണ്ട്രോൾ മൊത്തം [പോയി, അവൻ ഉമ്മയെ തൂക്കി എടുത്തു ബെഡിലിട്ടു.. എന്നിട്ടു ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

പതിയെ അവൻ പുറത്തേക്ക് തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മൂലക്കണ്ണുകളിൽ വിരലുകൾ വച്ച് തടവി...

സുഹറ: ഹാ..... ഷാനു..... അവൾ കരഞ്ഞു...

അവനു പ്രാന്ന് കയറിയിരുന്നു.. ഷാനു ഉമ്മയെ തന്റെ മടിയിൽ കിടത്തി ബ്രായുടെ മുകളിലൂടെ മൂലകളിൽ പിടിച്ചു ഞമണ്ടി...

സുഹറ കിടന്നു പുളഞ്ഞു കളിച്ചു..

അവൻ മുലക്കണ്ണുകൾ പതിയെ വായിലാക്കി ചപ്പുന്നുണ്ട്...

സുഹറ അവളുടെ ഷഡിക്കു മുകളിലൂടെ പൂർ തടവി...

അതിന്റെ മുന്നിലും പുറകിലും രണ്ടു വെട്ടുണ്ട്.... അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഷഡി ഊരാതെ തന്നെ കുണ്ടിയിലും പുറിലും കുണ്ണ കയറ്റാം...

തന്റെ മകൻ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുക്കാൻ മിടുക്കൻ ആയതു അവൾ ഓർത്തു ചിരിച്ചു...

തന്റെ കാമം ഒന്ന് ശമിപ്പിക്കാൻ ആയി ഷാനു ഉമ്മയുടെ മുലകുടിയും പിടുത്തവും ചുണ്ടു കടിച്ചു ഉറങ്ങലും തുടർന്നു...

ഒന്ന് സമാധാനം തോന്നിയപ്പോൾ ഷാനു അടുത്തായി മാറ്റി വച്ച കവർ തുറന്നു. അതിലെ സാധനങ്ങൾ സുഹറക്ക് മുന്നിലേക്ക് നീട്ടി.

പൂച്ചയുടെ വാല് പോലെ ഒരുസാധനം....അതേപോലെ പൂച്ചയുടെ ചെവികൾ പോലെ ഉള്ള ഹെയർ ബാൻഡ്, പിന്നെ ഒരു പൂച്ച മൂക്കും വിത്ത് മീശ...

പുഷ്പയുടെ വാലിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ ആണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഷീല തന്റെ കുണ്ടിയിൽ കയറ്റിയ പോലത്തെ സാധനം അതിന്റെ അറ്റത്തു ഉള്ളത് സുഹറ കണ്ടത്.

സുഹറ: എന്താടാ ഇത്....

ഷാനു: ഇത് ഉമ്മ ഷീലേച്ചിയുടെ അവിടുന്നു കുണ്ടിയിൽ ഇട്ടില്ലേ... ബട്ട്ലി.. അതാണ്.. ഇതിപ്പം ഒരു ക്യാറ് ലേഡി ലുക്ക് കിട്ടും...

സുഹറ: നീ പോയെ...

ഷാനു: എന്താണ് ഉമ്മാ .. ഇതൊക്കെ ഒരു രസം അല്ലേ...

അതും പറഞ്ഞു ആ മുക്കും മീശയും സുഹറക്ക് അവൻ വച്ച് കൊടുത്തു സുഹറ ഹെയർബാൻഡ് തട്ടത്തിന് മുകളിലായി വച്ചു...

നല്ല രസം ഉണ്ടായിരുന്നു കാണാൻ...

ഷാനു: ഇനി ഉമ്മ തിരിഞ്ഞു മുട്ട് കുത്തി നിന്ന് കുണ്ടി പോക്ക്... തുള്ള കാണണം...

സുഹറ അതുപോലെ നിന്ന് കൊടുത്തു..

ഷാനു ആ പുച്ചുവാലെടുത്തു... അതിന്റെ തട്ടതായി ഉള്ള സ്റ്റീലിന്റെ dildo എടുത്തു അതിൽ ലുബ്രിക്കന്റ് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു..

പിന്നെ അവന്റെ കയ്യിലും കുറച്ചു ആക്കി ആ വിരൽ പതിയെ ഉമ്മയുടെ മൂലത്തിലേക്കു ഷെഡിയിലെ തുള്ളയിലൂടെ ഇറക്കി...

പതിയെ പതിയെ അവൻ വിരൽ കുണ്ടിക്കുള്ളിൽ ഇട്ടു ഇളക്കി. ആദ്യം ഒരു വിരൽ, പിന്നെ രണ്ടു, പിന്നെ മൂന്നു.

അങ്ങിനെ കുണ്ടി തുള്ള പതിയെ വലുതാക്കി.

അതിനു ശേഷം ലുബ്രിക്കന്റ് കുറച്ചുടെ എടുത്തു കുണ്ടിക്കുള്ളിലേക്കു തുവി...പതിയെ അവന്റെ കയ്യിലെ dildo എടുത്തു മൂലത്തിൽ വച്ച് പ്രെസ്സ് ചെയ്തു..

ഹും.....സുഹറ ഞരക്കങ്ങൾ തുടങ്ങിയിരുന്നു..

പതിയെ അമർത്തിയും തിരിച്ചും കുഴിച്ചും ഷാനു ആ സാധനം ഉമ്മയുടെ കുണ്ടിയിലേക്കു കയറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു..

ടെറുവിൽ അത് മുഴുവനായും കയറ്റി കുണ്ടിയിൽ പൂച്ച വാല് മാത്രം ആയി..

ഹാ.....ഹു.... സുഹറ നെടുവീർപ്പിട്ടു..

ഷാനു: ചുവന്ന ഷഡിയും ബ്രായും ഇട്ട കുറുത്ത ചെവിയും വാലും ഉള്ള നല്ല ഒന്നാന്തരം മുസ്ലിം പൂച്ച... എന്റെ ഉമ്മ....സുഹറ...

സുഹറ: പോടാ നാനി.... ചിരിച്ചു കൊണ്ട് സുഹറ പറഞ്ഞു ആ ചിരിയിൽ അവളുടെ മുലകൾ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു ആടി...

ഷാനു തന്റെ ട്രൗസർ അഴിച്ചിട്ടു... അവന്റെ അണ്ടി പൊന്തി കാള കുറ്റൻ പോലെ കുത്താൻ തയ്യാറായി നിന്നു....

അവനതു പിടിച്ചു തൊലിച്ചു നേരെ ഉമ്മയുടെ വായിലേക്ക് കൊടുത്തു.

സുഹറ അത് നല്ലപോലെ ഒന്ന് വായിലിട്ടു ചപ്പി കൊടുത്തു..

അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും നീര് വരുന്നുണ്ട്..

മ്യാവു..... സുഹറ കരഞ്ഞു...

ഷാനു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവളെ മുട്ടുകുത്തി നിർത്തി ഡോഗി അടിക്കാൻ പാകത്തിൽ ആക്കി..

കുണ്ടിയിൽ തുങ്ങി ആടുന്ന അവളുടെ വാല് അവൻ പൊക്കി ചന്തിക്കു മുകുളിലേക്കിട്ടു...

സുഹറയുടെ കുനിഞ്ഞുള്ള നിർത്തത്തിൽ ഷഡിയുടെ മുന്നിലെ വിടവ് തള്ളി അവളുടെ പുറിതളുകൾ നിന്നു.

ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു മകുടം വച്ച് ആ പുറിതളിൽ ഉരച്ചു....

ഹും.....ഷാനു മോനെ അടിക്കെടാ....

കുണ്ടിയിലെ സാധനത്തിന്റെ കഴപ്പും പുറിലെ നീരാലിപ്പും കാരണം സുഹറക്കൊക്കെ കഴപ്പ് കയറി ഇരുന്നു..

അധികം വൈകിപ്പിക്കാൻ ഷാനുവും നിന്നില്ല..

അവൻ തന്റെ ഗുലാനെ മെല്ലെ ഒരു ഉന്തു കൊടുത്തു..

ഉമ്മയുടെ പുറിന്റെ ആഴങ്ങൾ തേടി അത് ഓടി മറഞ്ഞു..

ഹോ..... സുഹറ ഒന്ന് തേങ്ങി..

പുച്ചവാൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ അമർത്തിയും വലിച്ചും അവൻ തന്റെ കുണ്ണ ഉമ്മയുടെ പുറ്റിൽ ഇട്ടു അടി തുടങ്ങി..

കുണ്ടിയിലും പുറിലും രണ്ടു പൈസുകൾ കയറി കളിക്കുന്നതോടെ സുഹ്റക്ക് പിടിവിട്ടു..

അവൾ അലറി...

ഹാ...ഹാ.....ആ....ഹാ.....

പുറിൽ നിന്നും പെട്ടെന്ന് തന്നെ പതയും നീരും ഒലിച്ചു തുടങ്ങി...

ഷാനുവിന്റെ ഓരോ അടിയിലും അത് തെറിച്ചു ആ കിടക്കയിൽ വീഴുന്നുണ്ട്...

ഷാനു: ലെതർ ടൈപ്പ് സാധനം ആയതോണ്ട് തുടച്ചു കളഞ്ഞാൽ മതി..

അവൻ സുഹറയുടെ ചെവിയിൽ കിടക്കയുടെ മാഹാത്മ്യം വിളമ്പി..

അവള്കാതിൽ ഒന്നും ശ്രദ്ധിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.. അവളുടെ പുറം കുണ്ടിയും സുഖത്താൽ പുളയുക ആണ്...

സുഹറ തന്റെ മൂലകൾ മാറി മാറി പിടിച്ചു നേജേരിച്ചു..ഇടയ്ക്കു ഷാനുവും മൂലക്കണ്ണുകൾ ഞരടി കൊടുത്തു.

ഹു..... ഷാനു.....സുഹറ കരഞ്ഞു.

ഷാനു: പുച്ച ഇങ്ങനെ ആണോ കരയുന്നെ ഉമ്മാ...

സുഹറ: ഹാ... ഹാ.... മ്യാവു....മ്യാ.....വു..... ഹു.....ആ.....

അവൾക്കു പിടിച്ചു നില്ക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലഒരു മൂന്നു അടികൂടി ഷാനു കൊടുത്തതും അവളുടെ പൂർ വെള്ളം ചീറ്റി... അത് ഒരു പുഴുപോലെ അവളുടെ ശടിയലുടെ ഒളിച്ചു ഷാനുവിന്റെ തുടയിലുടെ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു...

ഷാനു ഉമ്മയെ കിടക്കയില് കിടത്തി...

അവളുടെ മുകുളിലായി കിടന്നു..

അവൻ വീണ്ടും കുണ്ണ പുറിലേക്ക് കയറ്റി.. പതിയെ അടി തുടങ്ങി...കുണ്ടിയിലെ വാല് കിടക്കയിൽ അമർന്നു ഒന്നുകൂടെ ഉള്ളിലേക്കു കുത്തുന്നുണ്ട്..

മ്.....

സുഹറ കിടന്നു ഞരങ്ങി..

ഷാനു പതിയെ വീണ്ടും അടി തുടങ്ങി..

അവന്റെ കുണ്ണ എക്സ്പ്രസ്സ് വേഗത്തിൽ ആഞ്ഞു പണ്ണി.. വൃക്ഷണങ്ങൾ സുഹറയുടെ പുറിൽ അമർന്നു...

ഓരോ അടിയിലും അതും കൂടി പുറിലേക്ക് കയറി പോകും എന്ന് തോന്നി പോയി..

സുഹറ ഷാനുവിനെ കടന്നു പിടിച്ചു..

കാലുകൊണ്ട് അവനെ കത്രിക പുട്ടിട്ടു...

അവന്റെ പുറത്തുടേ അവൾ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു..

ഷാനു: ഉമ്മാ... ഹാ... ആ... ഉമ്മാ.....

അവനും നിലവിളിച്ചു

സുഹറ: ഷാനു.....

സുഹറയും വിളിച്ചു..

രണ്ടു പേർക്കും ഒരുമിച്ചു സ്മലനം വന്നു..

ഷാനുവിന്റെ തോക്കിൽ നിന്നും വെടിയുണ്ടകൾ ചീറ്റി... അവ ഉമ്മയുടെ പുറിനുള്ളിലേക്കു ലക്ഷ്യമില്ലാതെ പാഞ്ഞു..

ക്ഷീണം കാരണം സുഹറ ആഞ്ഞൊന്നു മുക്കി..

പ്ലക്ക് അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും ബട്ട്ലിംഗ് തെറിച്ചു, ആ പൂച്ചവാലും ഉഴരിയ കുണ്ണയും ആയി ഷാനു മറിഞ്ഞു കിടന്നു..

ഷാനു അടിച്ചൊഴിച്ച പാല് പൂനിലുടെ ഷഡിയും നന്നച്ചു കുണ്ടിയുടെ വലിയ തുളയിലേക്കു ഒലിച്ചിറങ്ങി...

കൈകൾ വിരിച്ചു വച്ച് തുടുത്ത മുലകളും കറുത്ത മുലക്കണ്ണുകളും ചുമരിനെ കാണിച്ചു സുഹറ കഴിണിച്ചു കിടന്നു..

ഷാനുവും എണീക്കാൻ വയ്യാതെ കിടന്നു..

അവന്റെ കുണ്ണ വെട്ടി വിറക്കുന്നുണ്ട്..അങ്ങിനെ കിടന്നു രണ്ടും ഉറങ്ങിപ്പോയി...

രാവിലെ എണീറ്റ ഷാനു തിരിഞ്ഞു നോക്കി.. ഉമ്മ എണീറ്റ് പോയി..

അവൻ കിടക്ക ചുരുട്ടി സൈഡിലേക്കിട്ടു..

അതിൽ തലേന്നത്തെ ശുക്ലവും മറ്റു നീരും ഒക്കെ തുടച്ചു വൃത്തി ആക്കിയിരുന്നു...

നേരെ കുളിച്ചു ഡ്രൈസും ഇട്ടു അടുക്കളയിലേക്കു ചെന്ന്..

ഉമ്മ അവിടെ ഫുഡ് ഉണ്ടാക്കുന്നു..

പുറകിലൂടെ ചെന്ന് അവളുടെ മൂലകളിൽ പിടിച്ചു നല്ലപോലെ ഞമണ്ടി...

സുഹന: ഡാ പോകാനായില്ലേ...കുരുത്തക്കേട് കാണിക്കുന്നോ....

ഷാനു: ഉമ്മക്ക് ഇന്നലത്തേതു ഇഷ്ടമായോ...

സുഹന: ഒരു രസം ഒക്കെ ഉണ്ട്.. പക്ഷെ എന്നും ആ ടൈപ്പ് വേണ്ട.. പക്ഷെ എന്നും എനിക്ക് നിന്റെ കുണ്ണ വേണം..

ഷാനു: എന്റെ ഉമ്മക്കല്ലാതെ ഈ കുണ്ണ ആർക്കാ.. ഇതിലെ പാല് മുഴുവൻ വറ്റിച്ചെക്കണം... പുറിലും, കുതിയിലും വായിലും ഒക്കെ ആയി ഒഴിച്ചിട്ടു...

സുഹന: രാവിലെ തന്നെ മുഡ് മാറ്റാതെ പോടാ.. ചായ ഇപ്പോ തരാം..

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഷാനു ബാക്കി പരിപാടി നോക്കി..

തലേന്നത്തെ ഉപകരണങ്ങൾ എല്ലാം പെട്ടിയിലാക്കി അലമാരയിൽ വച്ചു..

തനിക്കും ഒരു പെട്ടി ആയല്ലോ ഷീലയെ പോലെ എന്നുള്ള സന്തോഷത്തിൽ സുഹറ ചായ തിളപ്പിച്ചു...

ഇന്നെന്നി എന്താണാവോ ഷീലയുടെ വക... സുഹറയുടെ മനസ്സിൽ 5-8 ലഡ്ഡു ഒരുമിച്ചു പൊട്ടി..

മുലയും പുറും തടവിക്കൊണ്ട് അവൾ ചായ കാപ്പിലാക്കി ഷാനുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി..

പിറ്റേന്ന് സാധാരണ പോലെ ഷാനു ഓഫീസിലേക്ക് വിട്ടു..... പണിയെല്ലാം കഴിഞ്ഞു സുഹറ ഷീലയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അവൾക്കു ചെറിയ പനിയാണ്.....

ടാബ്ലറ്റും അടിച്ചു കിടക്കുന്നു.. കുറച്ചു നേരം അവളുടെ കൂടെ കിടന്ന് സുഹറ മെല്ലെ എണീറ്റ് വീട്ടിലേക്കു വന്നു...

അവൾക്കു പുറു തരിക്കുന്നു ... ഇന്ന് ഷീലയുടെ കൂടെ ആർമാദിക്കാം എന്ന് വച്ചതാണ്...സുഹറ ഇന്നലെ ഷാനു കൊണ്ട് വന്ന ബട്ട്ലി എടുത്തു...

കുണ്ടിയിൽ കയറ്റാൻ ഉള്ള സാധനം ആണെന്നറിഞ്ഞിട്ടും അവൾ ആ പൂച്ചവാൽ കുണ്ണ എടുത്തു പതിയെ പുറിൽ ഉരച്ചു... നല്ല തണുപ്പ്...

സുഹറ പതിയെ അത് പുറിലേക്ക് താഴ്ത്തി.... ഹാ

ഒരു നേർത്ത ആശ്വാസം അവളിൽ കത്തി.. കുറച്ചു നേരം അതെടുത്തു കാര്യം സാധിച്ചു.. പതിയെ അവൾ മറ്റു ജോലികളിലേക്ക് കടന്നു... ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ നേരം ഷീലയെ പോയി വിളിച്ചു...

ഷീല: ചേച്ചി കഴിച്ചോ.. ഞാൻ പിന്നെ കഴിച്ചോളാം...

സുഹറ: അതിനു ഇവിടെ ഇന്നെന്താ?

ഷീല: ഒന്നും വെച്ചില്ല...ഞാൻ പിന്നെ വെച്ച് കഴിച്ചോളാം...

സുഹറ: അതൊന്നും പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല... നീ എണീറ്റെ ... വല്ലോം കഴിച്ചാൽ പണി പെട്ടെന്ന് പൊക്കോളാം..

അതും പറഞ്ഞു സുഹറ അവളെയും പൊക്കി തന്റെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് ചെന്നു...

രണ്ടു പേരും കൂടി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു, ഷീലയ്ക്ക് ഗുളികയും കൊടുത്തു അവിടെ തന്നെ ബെഡിൽ കിടത്തി...

സുഹറ: ഇനി ഇവിടെ കിടന്നോ... മാത്യു വരുമ്പോ പോകാം...

ഷീലയ്ക്ക് തല ആട്ടാൻ ഉള്ള ആരോഗ്യമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ... അവൾ കിടന്നതും ഉറക്കത്തിലേക്കു വഴുതി വീണു...

അന്ന് 3 മണിയോടെ ഷാനു എത്തി.... ഷീഫ്റ്റ് ഇന്ന് നേരത്തെ കഴിഞ്ഞെന്നു പറഞ്ഞു...

വന്നതും അവൻ സുഹറയെ കേറി പിടിച്ചു...ചുണ്ട് ഉറഞ്ഞു കൂടിച്ചു... അവനെ ഒന്ന് തള്ളി മാറ്റി സുഹറ പറഞ്ഞു.

സുഹറ: ഡാ ഷീല ഉണ്ട് ഇവിടെ... പനിച്ചിട്ടു ഉറക്കം ആണ്... അവിടെ ആളില്ലാത്തതാണ് ഞാൻ ഇങ്ങോട്ടു കിടത്തി...

ഷാനുവിന് അകെ ഒരു മടുപ്പു... അവനു എന്തോ പെട്ടെന്ന് കാമം കയറി നിൽപ്പാണ്...ഷാനു പതിയെ ഷീല കിടക്കുന്നതു പോയി നോക്കി...

ബോധം കേട്ട് കിടപ്പാണ്...

ഷാനു ബെഡ്റൂമിന്റെ വാതിൽ പതിയെ ചാരി...വീണ്ടും വന്നു സുഹറയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

സുഹറ: ഷാനു... അവൾ അറിയും..

ഷാനു: അവർ ബോധം പോയി ഉറങ്ങുവാണു... ഉമ്മ ഇങ്ങു വന്നേ.. എനിക്കെന്തെക്കൊയോ തോന്നുന്നു..

സുഹറ: കുറച്ചുടെ കഴിഞ്ഞ മാത്യു വരും ഇവള് പോകും.. നീ വെയിറ്റ് ചെയ്യൂടാ..

ഷാനുവിന് സഹിക്കാൻ പറ്റിയിരുന്നില്ല... അവൻ തന്റെ കുട്ടനെ പുറത്തെടുത്തു... അത് കുലുക്കി നല്ല കമ്പിപോലെ ആക്കി...

കുണ്ണു കണ്ടതും സുഹറക് കടി പൊട്ടി....പിന്നെ അവൾക്കു അപ്പുറത്തെ മുറിയിൽ മയങ്ങുന്ന
ഷീല ഒരു പ്രശ്നം അല്ലാതായി..

അവൾ പതിയെ ആ ഉഗ്രമായ ദണ്ഡ് എടുത്തു അണ്ണാക്കിലേക്കിട്ടു...

നല്ല ഒരു ചപ്പൽ അഞ്ച് പാസ്സാക്കി.

ഷാനു സ്വർഗ്ഗത്തിലെ ഹുറികളെയും മദ്യപന്യായും ഒരുമിച്ചു കണ്ടു...

കണ്ണു തുറന്നതും മുന്നിൽ ഏറ്റവും മുന്നിയ ഹുറി നിന്ന് കുണ്ണു ഉറമ്പുന്നു...

എന്റെ ഉമ്മ ഹുറി.... അവൻ പറഞ്ഞു...

ഒരു കള്ള ചിരിയും ചിരിച്ചു സുഹറ ഹുറി വീണ്ടും മകന്റെ കുണ്ണു നുണഞ്ഞു...

സുഹറ മാക്സി ആണ് ഇട്ടിരുന്നത്.... തന്റെ കുണ്ണുക്ക് ആവശ്യമായ ചപ്പൽ കിട്ടി ബോധിച്ചതും
ഷാനു പതിയെ കുനിഞ്ഞിരുന്നു കുണ്ണു ഉറമ്പുന്ന ഉമ്മയുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു...

അവന്റെ പെട്ടെന്നുള്ള ആക്രമണത്തിൽ സുഹറയുടെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണു ഉരി വീണു...

ഷാനു ഉമ്മയുടെ കുണ്ടിക്ക് പിടിച്ചു പൊന്തിച്ചു എന്നിട്ട് അടുക്കളയിലെ സ്ലാബിൽ ഇരുത്തി...

മാക്സിക്കുള്ളിലൂടെ ഷഡി ഉഴരി എടുത്തു... പിന്നെ മാക്സി പൊക്കി കാലുകൾ വിടർത്തി പൂറിൽ നല്ലൊരു വത്സൻ അങ്ങ് ചെയ്തു....

ഷാനുവിന്റെ പുറു നക്കലിൽ സുഖം പൂണ്ടു സുഹറ കൈകൾ സ്ലാബിൽ അമർത്തി കണ്ണും അടച്ചു ആസ്വദിച്ചു.

അധികം വൈകാതെ തന്നെ അവളുടെ പുറു ചെന്നു തുള്ളുമ്പി വന്ന നീർ ഷാനു നല്ലപോലെ മോന്തി...

പിന്നെ അവന്റെ തുങ്ങി ആടുന്ന കുണ്ണക്കൂട്ടനെ എടുത്തു ഉമ്മപ്പുറിൽ വച്ച് ഒരുന്നൂ കൊടുത്തു...

ശും.....

അതങ്ങു തുള്ളു കയറി ചെന്നു

ഹാ.....

സുഹറ ഒന്ന് അലറി...

ശബ്ദം പുറത്തു വരാതിരിക്കാൻ ഷാനു അവളുടെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു...

പതിയെ ഷാനു അടി തുടങ്ങി.. അധികം ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ തുടകൾ തമ്മിൽ അടിക്കാതെ അവൻ കുണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു..

സാധാരണത്തേതിൽ നിന്നും മാറി വേറൊരു സുഖം സുഹറയെ തേടി എത്തി..

അടിച്ചു പൊളിക്കാതെ തന്നെ ഉമ്മയെ സുഘിപ്പിക്കാം എന്ന് ഷാനുവും കണ്ടെത്തി..

കുറച്ചു നേരത്തെ കുണ്ണ അടിക്കു ശേഷം... ഷാനു അവളെ താഴേക്കിറക്കി...

സ്റ്റാമ്പിനോട് ചേർത്ത് നിർത്തി പുറകിൽ നിന്നും അടിക്കാനുള്ള പരിപാടികൾ നോക്കി..

സുഹറ സ്റ്റാമ്പിൽ കൈകൾ ഉറന്നി കുനിഞ്ഞു ചന്തി പൊക്കി കൊടുത്തു...

ഉമ്മയുടെ കുണ്ടി പാളികൾ മെല്ലെ വിടർത്തി തന്റെ കുണ്ണയെ പുറിന്റെ ചുണ്ടിൽ വച്ച് ഉരസി...

തൊട്ടു മുകളിലെ അടഞ്ഞു തുറക്കുന്ന കുതി ചുണ്ടുകൾ അവൻ കണ്ടു..

വേണ്ട..... ഇപ്പോ അവിടെ തുളക്കണ്ട ഷാനു മനസ്സിൽ മന്ത്രിച്ചു..

ഷാനു തന്റെ കുണ്ടിയിൽ കേറ്റുമോ എന്ന പേടി സുഹറക്കും ഉണ്ടായിരുന്നു...

എന്തായാലും സംശയങ്ങൾ തുടച്ചു നീക്കിക്കൊണ്ടു ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ പൂരിലേക്ക് ഇറങ്ങി..

അല്പം ടൈറ്റ് ആയതു പോലെ തോന്നിയെങ്കിലും പതിയെ ഉള്ള പ്രഹരത്തിൽ കുണ്ണ നല്ലപോലെ നീങ്ങി..

സാവധാനം പൂറിൽ വീണ്ടും മദജലം നിറഞ്ഞു...

കുണ്ണ കുറച്ചുകൂടി സുഖമായി തെന്നി നീങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ഷാനുവും സുഹറയും മനസ്സറിഞ്ഞു കളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ഇതൊന്നും അറിയാതെ പനിച്ചുടിൽ ഉറങ്ങുകയാണ് ഷീല... എന്തൊക്കെയോ വേണ്ടാത്ത സ്വപ്നങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ട്...

അവളുടെ തൊണ്ട വരണ്ടതായി തോന്നി.. ഷീല തെട്ടി എഴുന്നേറ്റു..

പതിയെ കട്ടിലൊക്കെ പിടിച്ചു എണീറ്റ് സൈഡിൽ വച്ച കുപ്പിയിൽ നിന്നും വെള്ളം കുടിച്ചു...

തൊണ്ട ഒക്കെ ഐസ് പോലെ

ഒന്നും പറയാനോ കുടിക്കാനോ...പറ്റുന്നില്ല...

അതിനിടെ പുറത്തു നേരിയ സീൽക്കാരം കേട്ട് അവൾ ചെവിട് കുർപ്പിച്ചു...

സുഹറയുടെ ശബ്ദം...എന്താക്കുകയാണ് ചേച്ചി...

അവൾ പതിയെ ഡോർ തുറന്നു ...

ശരീരബലം തീരെ ഇല്ലാതിരുന്ന അവൾ ചുമരിൽ പിടിച്ചു ഏന്തി വലിഞ്ഞാണ് പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങാൻ ശ്രമിച്ചത്..

ഷീലയുടെ തല ആദ്യം പുറത്തു വന്നു അവൾ ചുറ്റും കണ്ണോടിച്ചു...ഇടതു വശത്തായാണ് അടുക്കള അങ്ങോട്ട് വാതിൽ സൈഡിലൂടെ നോക്കിയാൽ കാണാം .

പാതി അടഞ്ഞ കണ്ണുകളോടെ ശബ്ദം കേട്ട ഭാഗത്തേക്ക് അവൾ നോക്കി...

അവളുടെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു പുറത്തേക്കു വന്നു...

ഉള്ളിലെ പനി ഒരു നിമിഷം കത്തി തീർന്ന പോലെ.... ഒരു കാലത്തും അവൾ പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത കാഴ്ച ആണവൾ കാണുന്നത്....

സ്വന്തം ഉമ്മയെ മകൻ ഊക്കുന്നു.... അതാ ഉമ്മ ആസ്വദിക്കുന്നു....

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ സുഹൃദയുടെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നത് ഷീല കണ്ണ് വിടർത്തി കണ്ടു നിന്നു...

നല്ല മുഴുത്ത കുണ്ണ.... കണ്ടിട്ട് തന്നെ ഷീലയുടെ വായിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞു...

അവളറിയാതെ അവളുടെ പുറു നന്നഞ്ഞു...ആ നനവ് അവളെ കുളിരണിയിച്ചു....

കുനിഞ്ഞു നിന്ന് ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ പ്രഹരം ഏറ്റു വാങ്ങുന്ന സുഹൃദയെ അവൾ നോക്കി....

അധിക നേരം അവൾക്കങ്ങിനെ നിൽക്കേണ്ടി വന്നില്ല....

ഷാനു കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു വിളിച്ചു... ഉമ്മാ.... വരാറായി....

അത് കേട്ടതും മാക്സി ശെരിയാക്കി അവൾ മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് ഷാനുവിന്റെ അണ്ടി വായിലേക്കിട്ടു...

നല്ല ഒന്നാന്തരം ബ്ലോജോബ്..... ഷീല മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു...

സുഹറയുടെ അണ്ണാക്കിലേക്കു ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ കയറുന്നതും ഇറങ്ങുന്നതും അവളുടെ തുപ്പലിൽ അത് കുളിക്കുന്നതും കണ്ടു ഷീലയുടെ കിളി പോയി.

ഹാ ഉമ്മാ..... ഷാനു വിളിച്ചു....

സുഹറ ഒന്നുകൂടി കുണ്ണ വലിച്ചു ഉമ്പി....

ഷാനു അവളുടെ വായിൽ നിന്നും തന്റെ ഗുലാനേ എടുത്തു മുഖത്തേക്കായി വച്ച് ഒന്ന് കൈകൊണ്ടു അടിച്ചു..

പ്ലക്ക്.... അതിൽ നിന്നും വെടിയുണ്ട കണക്കെ ശുക്ലം തെറിച്ചു... ആദ്യത്തെ തുള്ളികൾ സുഹറയുടെ മുഖത്തും കണ്ണിലും പതിച്ചു ഉടനെ തന്നെ സുഹറ കുണ്ണയെ വായിലാക്കി..

അടുത്ത രണ്ടു തവണകളായി ശുക്ലം ചീറ്റിയതു മൊത്തം അവളുടെ വായിലേക്കായി..

അവളുടെ തൊണ്ടക്കുഴിയിലൂടെ അതിറങ്ങി പോകുന്നത് ഷീല വിറയ്ക്കുന്ന കാലുകളോടെ നോക്കി നിന്നു..

ഇനിയും അധിക സമയം ആ നിലപ്പിൽ നിൽക്കാൻ പറ്റില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കി ഷീല വേച്ചു വേച്ചു തിരികെ കട്ടിലിൽ പോയി കിടന്നു...

രാത്രി എപ്പോഴോ മാതൃ വന്നു വിളിച്ചു അവളെ പൊക്കി എടുത്തു കൊണ്ട് പോകുന്നത് ഷീല പാതി ഉറക്കത്തിൽ അറിഞ്ഞു...

രാത്രി സ്വപ്നങ്ങളിലും അവളെ വേട്ടയാടിയത് വൈകിട്ട് കണ്ട കുണ്ണപ്പാൽ തെറിപ്പിക്കൽ ആണ്..

ഇടയ്ക്കിടെ അവൾ തെട്ടി ഉണരും...

സുഹ്റു ചേച്ചി... ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാണ് തെട്ടുന്നതു..

പനിയുടെ ക്ഷീണത്തിൽ ശബ്ദം പുറത്തു വരുന്നില്ല...

ഭാഗ്യം തന്നെ... അല്ലെങ്കിൽ മാതൃ എന്ത് വിചാരിക്കും...

രണ്ടു ദിവസം എടുത്തു ഷീലയുടെ പണി ഒന്ന് മാറാൻ...

പൂർവാധികം ആരോഗ്യം കൈവരിച്ചു അവൾ മൂന്നാം ദിവസം ഉയർത്തേഴുന്നേറ്റു.

ഇതിനിടെ ഷാനുവിന്റെ ഓഫീസിൽ ചില കാഴ്ചകൾ അവൻ കണ്ടു. അവന്റെ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന മറ്റൊരു സൂപ്പർവൈസർ ആണ് രാജീവ്.

അയാളുടെ അടുത്ത് പീലികൾ ലീവ് റിക്വസ്റ്റ് ആയി നടക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ട്..പുള്ളി കുറച്ചു റഫ് ആയാണ് അവരോടു നിൽപ്പ്..പെട്ടെന്നൊന്നും ലീവ് സാക്ഷൻ ആക്കില്ല...

അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ലീവിന് അല്ലെ ചെയ്ത ഒരു പീലിക്കുഞ്ഞു അയാളുടെ പിന്നാലെ നടക്കുന്നത് കണ്ടു...

കാണാൻ തരക്കേടില്ലാത്ത ഒരു പീസ്.... അവൾ രാജീവിന്റെ പിന്നാലെ നടന്നു സ്റ്റോർ കീപ്പിങ് റൂമിലേക്ക് കയറി.. അവിടേക്കു സൂപ്പർവൈസർസ് മാത്രം ആണ് കയറുക.പിന്നെ അവിടത്തെ സർവീസ് ബോയ്സും അതും ഇവെനിംഗ്....

ഷാനു അടുത്തുള്ള വർക്കേഴ്സിനോട് ബാത്റൂമിൽ പോയിട്ട് വരാം എന്നും പറഞ്ഞു ഇവരുടെ പുറകെ വച്ച് പിടിച്ചു...

അവൻ പതിയെ റൂമിനുള്ളിൽ കയറി ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ അവിടം പരതി...

കുറച്ചുപുറത്തായി രാജീവ് നിൽക്കുന്നു. അയാളുടെ നെഞ്ചുവരെ മാത്രം കാണാം... പീലി പെണ്ണിനെ കാണുന്നില്ല...

അവൻ വട്ടം തിരിഞ്ഞു മറു വശത്തേക്ക് ചെന്ന് ഒളിഞ്ഞു നോക്കി...

പീലി പെണ്ണ് നിലത്തു മുട്ട് കുത്തി നിൽക്കുന്നു..അവളുടെ വായിൽ രാജീവിന്റെ കുണ്ണ...

പാസ് ജസ്സ് താഴ്ത്തി സിപ് തുറന്നു ഷഡിയും താഴ്ത്തി കുണ്ണ എടുത്തു വായിലിട്ടു ചപ്പുകയാണ് പുറി..

രാജീവ് അവളുടെ തലയിൽ കൈവച്ചു മെല്ലെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നു...

അവൾ ആണെങ്കിൽ പോൺ ഫിലിമിൽ കാണുന്ന അവളുമാരെ പോലെ അറഞ്ചം പുറഞ്ചം അവന്റെ അണ്ടി ഉറമ്പുകയാണ്...

രാജീവ് സുഖത്തിൽ കണ്ണും അടച്ചു ആസ്വദിക്കുന്നു...

അധികം വൈകാതെ രാജീവിന്റെ കൈകൾ അവളുടെ തലയിൽ അമർന്നു... കണ്ണുകൾ മുറുകി അടഞ്ഞു...

ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി..

പീലിയുടെ കവിൾ നിറയുന്നു..

അപ്പോ അവൻ പാൽ ചുരത്തി.. ഷാനു മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു...

രണ്ടു മിനിറ്റു കൂടി പീലി ആ കുണ്ണ നുണഞ്ഞു..

ഒരിറ്റു പാൽ പോലും നിലത്തു കളയാതെ അവൾ നക്കി കുടിച്ചു...

ഇവൾ ഒരു കില്ലാഡി തന്നെ....ഷാനുവിന്റെ മനസ്സും കണ്ണും നിറഞ്ഞു.... ഇവനിതെങ്ങനെ ഒപിക്കുന്നു..

പീലി: ഓൾ വെൽ സർ... ഐ ക്യാൻ ഹാവ് ദി ലീവ് നൗ റൈറ്റ് ?

രാജീവ്: യെസ് ഡിയർ യു ക്യാൻ?

അപ്പോ അതാണ്... ലീവിനുള്ള അണ്ടി ചപ്പൽ ആണ് താൻ കണ്ടത് ഷാനു മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

പീലി അവിടെനിന്നും പോയി.രാജീവ് അണ്ടി ഷെഡിയിൽ തുടച്ചു പാൻറോക്കെ വലിച്ചു കേറ്റി തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ പോയതും മുന്നിൽ ഷാനു.

രാജീവ്: ഹായ് ഷാനു... .. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വിയർത്തു..

ഷാനു: പന്ന പുന്നാര മോനെ.. ഞാൻ കണ്ടു.. എന്നാലും എങ്ങനെ മച്ചാ...

ആ മച്ചാ വിളിയിൽ രാജീവിന്റെ പേടി തീർന്നു.. ഒരു കള്ളാ ചിരിയോടെ അവൻ ഷാനുവിന്റെ തോളിൽ കയ്യിട്ടു.

രാജീവ്: എടാ ഇവളുമാരെ വളക്കാൻ എളുപ്പമാ.. ലീവ് ചോദിക്കുമ്പോ നല്ല ചാരക്കല് ഒന്ന് കടിച്ചു പിടിച്ചോ... ഇത് പോലെ വഴിക്കു വരും.. പിന്നെ രണ്ടു ആഴ്ച ഫ്രണ്ട്ലി ആയി നടന്നു KFC ചിക്കൻ കൈ വാങ്ങി മൊബൈൽ റീചാർജ് കൈ ചെയ്തു കൊടുത്താൽ മൂന്നാമത്തെ ആഴ്ച തുണി ഊരി കിടന്നു തരും....

ഷാനു: എന്റെ പൊന്നോ... നമിച്ചുഇങ്ങള് സുലൈമാൻ തന്നെ...

താൻ ഏത് പീലി പുറിയെ പൊക്കും എന്ന ചിന്തയിൽ ഷാനു തിരിച്ചു ക്യാബിനിൽ കയറി.

ഇതിനിടെ ഫ്ലാറ്റിൽ ചില നാടകീയ രംഗങ്ങൾ അരങ്ങേറുകയാണ്...

പനി മാറിയ ഷീല നേരെ സുഹറയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു..

സുഹറ: ആ നിന്റെ പനി ഒക്കെ മാറി ഉഷാനായോ.. ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വരാൻ നിൽക്കുവാ... നമുക്ക് പഴയ കളി തുടങ്ങണ്ട

ഷീല: അതിനു നിനക്കെന്തിനാ വെപ്പ് കുണ്ണ....

സുഹറ: അതെന്താടി അങ്ങനെ ചോദിക്കുന്നു... നിനക്കറിയില്ലേ

ഷീല: അറിയില്ലായിരുന്നു ...ഇപ്പോ അറിയാം....

സുഹറ: നീ എന്താ മനസ്സിൽ വെച്ച് പറയുന്നേ?

ഷീല: കള്ളി...ഒറിജിനൽ കുണ്ണ കിട്ടുമ്പോ എന്തിനാടി നിനക്കെന്റെ വെപ്പ് കുണ്ണ.. അതും നല്ല സ്വയമ്പൻ കുണ്ണ

ആ പറച്ചിലിൽ സുഹറ ഒന്ന് പാളി... ഇവൾ വല്ലതും കണ്ടോ...

ഷീല: നീ പുതിയ കള്ളം ഒന്നും ആലോചിക്കേണ്ട ഷാനു നിന്റെ പുറിൽ അടിക്കുന്നത് കണ്ടു നിന്നവളാ ഞാൻ.. എന്നാലും കർത്താവെ ഇങ്ങനെ ഉമ്മയും മകനും ഉണ്ടോ... ഇൻസെസ്റ്റ് ഒക്കെ വായിച്ചിട്ട് ഉള്ളു റിയൽ ആയി കാണുന്നത് ഇപ്പോഴാ...

സുഹറ അകെ വിയർത്തു.. അവൾക്കു കാല് തളരുന്നത് പോലെ തോന്നി.. സോഫയിലിലേക്കു അവൾ ചരിഞ്ഞു വീണു...

ഷീല ഓടി പോയി അവളെ പിടിച്ചു...

സുഹറക്ക് കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നതു പോലെ തോന്നി..

ഷീല ആകെ പേടിച്ചു..

അവൾ സുഹറയുടെ കാലുകളും കൈയും തിരുമ്മിക്കൊണ്ടു ചിണുങ്ങി..

ഷീല: ചേച്ചി... ഒന്നും ഇല്ല... ഞാൻ ഒന്നും പറയേം ഇല്ല...കർത്താവേ...

അവൾ കരഞ്ഞു...

അൽപ നേരം കഴിഞ്ഞു സുഹറ നോർമൽ ആയി . ഷീല അവൾക്കു കുടിക്കാൻ വെള്ളം കൊടുത്തു...

ഷീല അവളുടെ കാലിൽ കിടന്നു വീണ്ടും പറഞ്ഞു.. ഞാൻ ഒന്നും പറയില്ല ചേച്ചി...

സുഹറക്ക് പാവം തോന്നി.. അവൾ ഷീലയുടെ മുഖം കൈയിൽ കോരിയെടുത്തു കവിളിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു.

സുഹറ: സോറി മോളെ...ഇതൊക്കെ ആളുകൾ എങ്ങനെ മനസ്സിലാക്കും എന്നറിയാത്ത കൊണ്ടാ... ഇല്ലേൽ നിന്നോട് ഞാൻ പറയാതിരിക്കില്ല..

സുഹറ അവളെ വീണ്ടും വീണ്ടും ഉമ്മ വച്ചു...

ഷീല അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

സുഹറ തന്റെ കഥകൾ മൊത്തം വിവരിച്ചു. ഷാനു ആദ്യമായി തന്നെ പീഡിപ്പിച്ചതും പിന്നെ അവളുടെ സമ്മതത്തോടെ കളിച്ചതും.. റസാഖ് ..ഗൾഫ്.. എല്ലാം വിവരിച്ചു.

ഒരു സിനിമ കഥ പോലെ ഷീല എല്ലാം കേട്ടിരുന്നു.

അവളുടെ മനസ്സിൽ സുഹറയോടും ഷാനുവിനോടും ഉള്ള ദേഷ്യം പോയിരുന്നു..

ഷീല: നിങ്ങൾ പാവം ആണ്.. ഷാനു നല്ല മോനാ.. ആരെയും പേടിക്കാതെ ഇങ്ങനെ തന്നെ നടന്നോ.. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല..

സുഹറ: നന്ദി മോളെ....

അല്പം ആലോചിച്ചു നിന്ന് ഷീല വീണ്ടും സംസാരിച്ചു.

ഷീല: ചേച്ചി അപ്പൊ നമ്മൾ ചെയ്യുന്നത് ഷാനുവിന് അറിയില്ലേ...

സുഹറ: അതെ അറിയാം..

ഷീല: ശേ ഇനി ഞാൻ ആ കൊച്ചനെ എങ്ങനെ നോക്കും..

സുഹറ: അതിനെന്താ... നീ ഇനി അവനെ നല്ലൊണം നോക്കണം...എന്തായാലും എല്ലാം അറിഞ്ഞ സ്ഥിതിക്ക് അവനെ കൊണ്ട് നിന്നെ ഗർഭിണി ആക്കിക്കൊ ...

ഷീല: ശേ.. ഈ ചേച്ചി..

അല്പം നാണത്തോടെ ഷീല പറഞ്ഞു.

സുഹറ: ഞങ്ങളുടെ രഹസ്യം കത്ത് സൂക്ഷിക്കാൻ ഇത്രയും എങ്കിലും ചെയ്യേണ്ട ഞാൻ..

ഷീല: അതിനു ഷാനു സമ്മതിക്കുമോ ചേച്ചി...

സുഹറ: പുറുകണ്ടാൽ പൊന്താത്ത കുണ്ണയോ... അതൊക്കെ ശെരിയാകും..

ഷീല വീണ്ടും അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..സുഹറ അവളുടെ മുടിയിൽ മെല്ലെ തഴുകി.

വൈകിട്ട് ഷാനു പീലികളെയും ഓർത്താണ് കേറി വന്നത്..

കയറിയ പാടെ ഉമ്മയുടെ മുലക്കും പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ മുത്തവും ഇട്ടു ചന്തിക്കൊരു അടിയും കൊടുത്തു കുളിക്കാൻ കയറി..

അവൻ കുളി കഴിഞ്ഞു ചായ കുടിച്ചു സോഫയിൽ ഉമ്മയുടെ മടിയിലായി കിടന്നു ടിവി ഓണാക്കി...

അവന്റെ തലയിൽ ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് സുഹറ അന്ന് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ വിവരിച്ചു:'

ഷീല തങ്ങളുടെ കളി കണ്ടു എന്നറിഞ്ഞു അവൻ പേടിച്ചു.. സുഹറ കാര്യങ്ങൾ വിവരിച്ചു..അവനെ കൊണ്ട് അവളെ ഗർഭിണി ആക്കുന്നതും പറഞ്ഞു.

സുഹറ: മോനെ അവളൊരു പാവം ആണ്.. കുഞ്ഞില്ലാതെ കഷ്ടപ്പെടുന്നു.. പ്രശനം അവൾക്കല്ല എന്നറിഞ്ഞ സ്ഥിതിക്ക് നിനക്കൊന്നും ശ്രമിച്ചുടൈ..

ഉള്ളിൽ ലഡ്ഡു പൊട്ടിയെങ്കിലും ഉമ്മയുടെ മനസ്ഥിതി അറിയാവുന്ന അവൻ പറഞ്ഞു.

ഷാനു: ഉമ്മ ഞാൻ ഇങ്ങനെ അല്ലെ അങ്ങനെ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ...

സുഹറ: ഓരു ചേതം ഇല്ലാത്ത ഉപകാരം അല്ലെ... പിന്നെ നീ വല്ലാതെ സിനിമ ഡയലോഗ് അടിക്കേണ്ട.. ഉമ്മയാണ്... നിന്റെ കുണ്ണ തരിപ്പ് നല്ലോണം അറിയാം..

തന്റെ ഡയലോഗ് ഏറ്റില്ല എന്ന് കണ്ടു അവൻ ഒരു ചിരിയോടെ സുഹറയുടെ കവിള് പിടിച്ചു ഇളക്കിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു...

ഷാനു:എന്റെ സുന്ദരി ഉമ്മ

സുഹറ: പോടാ....പുതിയ പുറു കിട്ടും എന്ന് അറിഞ്ഞു കിന്നരിക്കാൻ വന്നിരിക്കുന്നു...

രണ്ടാളും കൂടെ ചിരിച്ചു ചിരിച്ചു അവിടെ തന്നെ കിടന്നു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ മാത്യു ഇറങ്ങിയ ശേഷം ഷീല സുഹറയെ വിളിക്കാൻ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് ചെന്നു..

ഷീല: ചേച്ചിഎന്താ വരാതെ.. എനോട് പിണക്കം ആണോ

സുഹറ: ഒരു പിണക്കോം ഇല്ല ഇന്ന് ഞാൻ അങ്ങോട്ടല്ല നീ ഇങ്ങോട്ടാ വരേണ്ടത്...

ഷീല: അതെന്താ ചേച്ചി.. സാധനം ഒക്കെ അവിടല്ലേ ...

സുഹറ: അല്ല ഇന്നത്തെ സാധനം ഇവിടാ....

അതും പറഞ്ഞു അവൾ കണ്ണ് തിരിച്ചു.. ഷീല അങ്ങോട്ട് നോക്കി. ഷാനു അവിടെ നിന്ന് ചരിക്കുന്നു..

സംഗതി മനസിലായ ഷീല കണ്ണുപൊത്തി...

സുഹറ അവളുടെ കൈ വിടർത്തി...

സുഹറ: നിനക്ക് ഇടാനുള്ള വല്ല.....നല്ല.....[ഡസ്സ് ഉണ്ടേൽ എടുത്തിട്ട് വാ...

സുഹറ ഉദേശിച്ചത് മനസിലായ അവൾ ഫ്ലാറ്റിൽ പോയി ഒരു കുഞ്ഞി പൊതിയും ആയി വന്നു..

സുഹറ: ഷാനു നീ ഇങ്ങു മാറിടക്ക .. ഞാനിവളെ ഒന്ന് ഒരുകൊട്ടെ...

ഷാനു ഹാളിലേക്ക് മാറി ഇരുന്നു.. ഒരു മുണ്ടും ബനിയനും ആണ് ആൾടെ വേഷം...

അവനു മുട്ടി നില്ക്കുകയാണ്.. ഉമ്മ പറഞ്ഞത് പ്രകാരം ഇന്ന് ലീവു കൊടുത്തു ഇരിക്കുന്നത് പൊളിക്കാൻ ആണ്.. എല്ലാം സുപർ ആക്കണെ റബ്ബേ...

അപ്പോളെക്കും തന്റെ നൂമിന്റെ ഡോർ തുറന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഷാനു അങ്ങോട്ട് ചെന്നു.

സുഹറ: മ് .. ഇരിക്കെ പൊറുതി ഇല്ല അല്ലെ.. ചെല്ല അവൾ റെഡി ആണ്... പിന്നെ വാതിൽ ചാരിയ മതി കുറ്റി ഇടേണ്ട..

അതും പറഞ്ഞു ഷാനുവിന്റെ കവിളിൽ ഒരു നുള്ളും കൊടുത്തു സുഹറ സോഫയിൽ ഇരുന്നു ടിവി വച്ചു..

ഷാനു മുറിയിലേക്ക് കയറി.... കർട്ടൻ ഇട്ടു മുറി അകെ ഇരുട്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്... നേരിയ വെളിച്ചത്തിനു ഡിം ലൈറ്റും ഇട്ടിരിക്കുന്നു..

ആ വെളിച്ചത്തിൽ താൻ പ്രാപിക്കാൻ പോകുന്ന മദാലസയെ... ഷീലയെ അവൻ കണ്ടു...

ഒരു കറുത്ത പെറ്റി കോട്ട് പോലത്തെ ഉടുപ്പാണ് കാലിന്റെ തുട തുടങ്ങുന്ന അവിടം വരെ മാത്രം നീളം v കട്ട് ആണ് കഴുത്തു... മെറ്റീരിയൽ മൊത്തം നെറ്റ് ആണ്.. പിന്നെ ഇട്ടതു എന്തിനാണാവോ...

ആ വെളിച്ചത്തിൽ കറുത്ത നെറ്റ് ഡ്രെസ്സിലൂടെ ഷീലയുടെ നഗ്ന ശരീരം മുഴുവനും കാണാം...

ഉരുണ്ടു നിൽക്കുന്ന മുലകളും പിന്നെ ത്രികോണാകൃതിയിൽ പുറിനെ ഒളിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ മുൻവശവും...

ആ ഡ്രെസ്സിലൂടെ കണ്ടത് കൊണ്ടാവണം ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ പൂർവ്വാധികം ശക്തി പ്രാപിച്ചു.. ഉമ്മയെ ആദ്യമായി പണ്ണാൻ പോയപ്പോൾ ഉള്ള ഫീൽ... അതെ ഉദ്ധാരണവും ...

ഷാനു:കള്ളി ഈ ഡ്രെസ്സൊക്കെ ഇട്ടു മനുഷ്യനെ പ്രാന്ത് പിടിപ്പിക്കുവാ അല്ലെ..

ഷീല അത് കേട്ട് ഒന്ന് ചിരിച്ചു.. എ ചിരിയിൽ അവളുടെ മുലകൾ കിടന്നു ആടി....

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണുകൾ അതിൽ തുറിച്ചു നിന്നു..

ഉമ്മയുടെ അത്ര വലിപ്പം ഇല്ല പക്ഷെ നല്ല മുഴുപ്പ്, ഉരുണ്ടു നില്ക്കുന്നു...ഉമ്മയുടെ തുങ്ങിയ മുലകളെക്കാളും സൗന്ദര്യം ഉണ്ട്...

എന്തായാലും അത് കടിച്ചു വലിക്കാൻ അവന്റെ മനസ്സും ശരീരവും വെമ്പൽ കൊണ്ടു...

അവൻ ബനിയൻ ഉൗരി... മുണ്ടിനടിയിലൂടെ ഷഡിയും...

അതിന്റെ പ്രതിഫലനം എന്നോണം കമ്പിയായ കുണ്ണ മുണ്ടിൽ കുടാരം സൃഷ്ടിച്ചു..

ഷീല അത് കൊണ്ട് വായ പൊതി ചിരിച്ചു..

ആ ചിരിയോടെ ഷാനുവിന്റെ സകല നിയന്ത്രണവും നഷ്ടപ്പെട്ടു.. അവൻ ഷീലയെ പൊക്കിയെടുത്തു കിടക്കയിൽ ഇട്ടു..

പിന്നെ ആ നെറ്റിന് മുകളിലൂടെ മൂലകളിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു..

ഷാനു ചപ്പാത്തി കുഴക്കുന്നത് പോലെ അത് രണ്ടും ഞെരിച്ചു..

കൊല്ലങ്ങളായി കിട്ടാത്ത സുഖം അതിൽ ഷീല അറിഞ്ഞു.. അവൾ കിടന്നു പിടഞ്ഞു..

ഹാ... ഷാനു.....

ആദ്യത്തെ ഞെരിക്കൽ കഴിഞ്ഞു ഡ്രസ്സിന്റെ സ്ട്രാപ്പ് അവൻ അവളുടെ ഷോൾഡറിൽ നിന്നും പതുക്കെ താഴ്ത്തി...കൈകളിൽ നിന്നും സ്ട്രാപ്പിനെ വിടുത്തി..

മുലകൾ സ്വതന്ത്രമായി നിജില കിടന്നു തുളുമ്പി..

ഇടതു മുലയെ കൈകൾ കൊണ്ട് ഞമണ്ടി കൊണ്ടവൻ വലത്തേ മുല വായിലിട്ടു ചപ്പി...

ഷീല സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടി കണ്ടു.. അവൾ ഷാനുവിന്റെ തല പിടിച്ചു മുലകളിലേക്ക് അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു..

ഷാനു മാറി മാറി മുലകൾ ചപ്പി ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു

മുലക്കണ്ണൊക്കെ ചപ്പാൻ നല്ല രസം... ഷാനുവിന് അതൊരു പുതിയ അനുഭവം ആയിരുന്നു..

പ്രസവിക്കാത്ത ഒരു പെണ്ണിനെ തന്റെ മുന്നിൽ കിട്ടിയിരിക്കുന്നു...

അവൻ ആഞ്ഞു ചപ്പി...ഹാഷീലയുടെ പൂർ ചുരത്തി..

ഷീലയുടെ പൂർ നന്നത്തു എന്ന് തോന്നിയ ഷാനു പതിയെ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി.. തുടയുടെ മുകളിൽ നിന്നും അവളുടെ ഉടുപ്പിനെ പൊക്കി വച്ച് കാലുകൾ വിടർത്തി....

പുറിതളുകൾ വിങ്ങി പൊട്ടുന്നു അവ ഷാനു....ഷാനു .. എന്ന് വിളിക്കുന്നത് പോലെ അവനു തോന്നി...

അവിടെ അവൻ വിരലിട്ട് ഉറച്ചു...കൈകളിൽ മൊത്തം കൊഴുപ്പ്....

പുറിതളിലും കന്തിലും അവന്റെ വിരലുകൾ ഓടി...

ഷീല അവളുടെ മുലകൾ ഞെക്കിക്കൊണ്ടു പാമ്പിനെ പോലെ പുളഞ്ഞു...

കന്തിൽ വിരൽ തുരു തുരെ തട്ടാൻ തുടങ്ങിയതും അവൾ കൂകി വിളിച്ചു..

ഷാനു മോനെ....കൂട്ടാ... കയറ്റാ

ഷാനു: ഷീലെ ഇനി എന്തെ മോനെ വിളിക്കല്ലേ...

തന്റെ പേര് വിളിച്ചു ഷാനുവിനെ അവൾ കാമം നിറഞ്ഞ കണ്ണിലൂടെ നോക്കി

ഷീല: ഇല്ല .. ഇനി ഞാൻ ഇച്ചായന്റെ ഷീല ആണ്...ഇച്ഛയാ....കയറ്റ്

അവൾ ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണക്കായി വെമ്പി..

അവളുടെ കളി കണ്ടു ഷാനുവിനും മത്തു പിടിച്ചു.. തന്റെ അരയിൽ നിന്നും മുണ്ടിന്റെ കെട്ടഴിച്ചതും അത് ഊരി നിലപതിച്ചതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു....

അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കുന്തം കണക്കെ കുണ്ണ നിന്നു...

വാതിൽ തുറന്നു വന്നു അകെ ഒന്ന് ആടി വെട്ടി വിറച്ചു ആ കുണ്ണ നിന്നു...

കുത്തനെ നിന്ന് വിറയ്ക്കുന്ന കുണ്ണയെ നോക്കി ഷീല ഇമ വെട്ടാതെ നിന്നു...

ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു ഒന്ന് തൊലിച്ചു...

അവനും പ്രീ-കം വന്നു കുണ്ണ നനഞ്ഞിരുന്നു...

പതിയെ അവൻ അതെടുത്തു ഷീലയുടെ പൂർ വിടവിൽ വച്ച് കുത്തി...

കൊഴുപ്പിൽ കുളിച്ചു ആ കുണ്ണ പതിയെ പൂറിന്റെ മതിലുകൾ ഉരച്ചു കൊണ്ട് മുന്നോട്ടു നീങ്ങി...

ഉമ്മയെക്കാൾ ടൈറ്റ് ആണ് ഷീലയുടെ പൂർ...

ആഴങ്ങളിലേക്ക് പോകും തോറും കുണ്ണക്ക് പുതു സുഖം...

അവൻ പതിയെ കുണ്ണ ഒന്ന് പുറകോട്ടു വലിച്ചു...

ഹ്ഷീല ഒന്ന് സുഖിച്ചു...

അവളുടെ കാലുകൾ തന്റെ കൈമുട്ടിൽ വച്ച് കൈ അവളുടെ വയറിനു ഇരു വശത്തുമായി കുത്തി നിന്ന്.. ഷാനു അവന്റെ അര ഒറ്റ ഉന്തു....

ശ്രദ്ധ് ..പ്ലക്സ്...

കുണ്ണ ഒറ്റ കേറലും ആഞ്ഞു പുറിൽ കുത്തലും ..അവന്റെ വൃക്ഷങ്ങൾ പുറിതളിൽ അടിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു..

ഷീലയുടെ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് ഉരുണ്ടു...

ഹാ.....ഇഴശോ...

അവൾ അലറി....

ആ ഇഴശോ വിളി സോഫയിൽ ഇരുന്ന സുഹറ കേട്ട്.. കൊറേ നേരം ആയി സഹിച്ചു ഇരിക്കുന്നു... അവൾ പതിയെ എണീറ്റ് ബെഡ്റൂമിലേക്ക് വന്നു വാതിൽ പതിയെ തുറന്നു ഒളിഞ്ഞു നോക്കി..

ഷീലയിട്ട ഉടുപ്പ് മുകളിനും താഴേനും താത്തിയും പൊക്കിയും അവസാനം വയറിൽ ചുരുണ്ടു കുടി കിടക്കുന്നു..

മുലകൾ ഉരുണ്ടു കിടക്കുന്നു..

ഷാനു അവളുടെ മുകളിലായി മുട്ട് കുത്തി നിന്ന് നല്ല കളി ആണ്..

അവന്റെ കുണ്ണ പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് എന്നും പറഞ്ഞു പുറിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങുന്നു..

ഷീല തന്റെ മൂലകൾ ഞെക്കി തല ഇട്ടു കിടക്കയിൽ തിരിക്കുന്നു...

പെണ്ണിനെന്തായാലും നല്ല സുഖം കിട്ടുന്നുണ്ട്..

അറിയാതെ ആണെങ്കിലും സുഹൃദയുടെ പുറം ചെറുതായി നന്നത്തു...

അവൾ സോഫയിലേക്ക് തന്നെ പോയി ഇരുന്നു...ഇനിയും ആ കാഴ്ച നോക്കിയാൽ കിളി പോകും... അവൾ ടിവി വീണ്ടും കാണാൻ തുടങ്ങി.

അകത്തു ഷാനു തകർത്തു പണ്ണുകയാണ് അവന്റെ ഷോൾഡറിൽ കിടന്നു ഷീലയുടെ കാലുകൾ വിറച്ചു അവൾ ഷാനുവിന്റെ കൈകളിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു... അവൾക്ക് ഇത് വരെ കിട്ടാത്ത എന്തോ സുഖം...

ഹി...ഹി...മി...

അവൾ തല പൊന്തിച്ചു പിടിച്ചു ഷാനുവിനെ നോക്കിക്കൊണ്ടു പുലമ്പി..

ഷാനു നിർത്താതെ അടിക്കുകയാണ്....

ഷീലയുടെ അര ചെറുതായി ഉയരുന്നു...പുറിൽ കൊഴുപ്പു കൂടുന്നു...

മി.....ആ.....

ഷീല കിടക്കയിലേക്ക് കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

ഷാനു രണ്ടടി കൂടെ അടിച്ചു.. ആ അടിയിൽ പൂറിൽ നിന്നും അവളുടെ മദജലം അവന്റെ തുടയിലേക്കു തെറിച്ചു...

കിടക്കയിൽ കിടന്നു തല ഇളക്കി വിറയ്ക്കുന്ന ഷീലയുടെ മെത്തേക്കു ഷാനു കിടന്നു..

അവന്റെ കുണ്ണ ഇപ്പോഴും പൂറിൽ മുഴുത്തു കിടക്കുന്നു..

ഷീലയുടെ പൂറു അതിനെ മുറുക്കി പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്...

ഷാനു അവളെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു മുഖത്തും ചുണ്ടിലും മുത്തമിട്ടു..

അവളുടെ കാലുകൾ ഷാനുവിന്റെ കാലിനു മുകളിലാണ്.

മുത്തമിട്ടു അവളെ പതിയെ ചൂടാക്കുന്നതോടൊപ്പം അവൻ അര ചെറുതായി ചലിപ്പിച്ചു..

പതിയെ അവളുടെ പൂറിന്റെ ഞെരുക്കം കുറഞ്ഞു..

പിന്നെ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു കിടന്നു കൊണ്ട് ഷാനു അടി തുടങ്ങി..

കുണ്ണ കുത്തനെ അവളുടെ പുറിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങി...

ഷീല അവനെ തെക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. ഷാനുവിന്റെ നെഞ്ചിൽ അവളുടെ മുലകൾ കിടന്നു ശ്വാസം മുട്ടി...

അധിക നേരം അടയ്ക്കേണ്ടി വന്നില്ല ഷാനുവിന്.. അവന്റെ അരയും വെട്ടി വിറച്ചു....

അവൻ ഷീലയുടെ ചെവികൾ നക്കി...

പ്സക് ...പ്സക് ...പ്ലക്.....

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ ചീറ്റി....അതിൽ നിന്നും ശുക്ലം ഒഴുകി.. ഷീലയുടെ പുറിനുള്ളിലേക്കു അരുവിയിലെമ്പോലെ ശുക്ലം ഒഴുകി അകന്നു...

ഷാനു ക്ഷീണത്തോടെ അവളുടെ മേൽ കിടന്നു ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു..

ഷാനു: ആദ്യത്തെ വിത്ത് പാകിയിട്ടുണ്ട്....

ഷീല അവനെ ഒന്നുകൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കവിളിൽ ചുംബിച്ചു..

അവൻ തിരിച്ചവരുടെ ചുണ്ടു ചപ്പി കുടിച്ചു...

കുറച്ചു നേരം ബഹളം ഒന്നും കേൾക്കാതെ സുഹറ വീണ്ടും മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു.. അവിടെ ഷീലയുടെ മേൽ കിടക്കുന്ന ഷാനുവിനെ അവൾ കണ്ടു..

സുഹറ: ഒഴിച്ചോടാ...ഉള്ളിൽ..

ഉമ്മയുടെ ശബ്ദം കെട്ടാണവൻ തല പൊന്തിച്ചതു..

പതിയെ അവൻ ഷീലയുടെ മേൽ നിന്നും മാറി കിടന്നു..

പുറിൽ നിന്നും ചെറുതായ അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തേക്കു വീണു...

അതിൽ കൊഴുപ്പു അപ്പോളും ഉണ്ടായിരുന്നു...പുരിലും കൊഴുപ്പു ഒലിച്ചു കിടന്നു..

ഷാനു: ഒഴിച്ചു...ഉമ്മാ...

സുഹറ: ഷീലേ... നല്ലോണം ഒഴിച്ചോ...കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെ കിടന്നില്ലേ..

ഷീല: ചേച്ചി വന്നപ്പോ വരെ അങ്ങനെ കിടക്കുവരുന്നു...

സുഹറ: ഒരേണ്ണം കൊണ്ടാന്നും നടക്കുല കേട്ടോ... ഇടയ്ക്കു വാ.. പിന്നെ ഇന്നെന്നായാലും ഒന്നുടെ കഴിഞ്ഞിട്ട് പോയാൽ മതി...

സുഹറ ചെന്ന് ഷീലയുടെ മേൽ അപ്പോഴും ചുരുണ്ടു കിടന്ന ആ നെറ്റ് കുപ്പായം ഉഴരി മാറ്റി.

ഷീല: ഞാൻ ഇത്തിരി കിടക്കട്ടെ... നല്ല ക്ഷീണം.. എനിട്ട് ആവാം അടുത്തതും...

സുഹറ: ആയിക്കോട്ടെ.... ഷാനു നീ ഹാളിലേക്ക് വാ...

ഷാനുവും സുഹറയും ഹാളിലേക്ക് ചെന്നു..

സുഹറ: അവൾ ക്ഷീണം മാറ്റുമ്പോഴേക്കും നിന്റെ കുണ്ണ പൊന്തണ്ടെ SA....

ഷാനു: പിന്നെ.... ഉമ്മ വേഗം പൊന്തിച്ചേ...

സുഹറ: ആദ്യം നീ എന്നെ ഒന്ന് വത്സൻ അടിച്ചേ.. എന്നിട്ടും...

കേട്ടതും സുഹറയെ സോഫയിലേക്ക് മലത്തി ഇട്ടു പുറിൽ നാക്കിട്ട് അവൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി...

അവന്റെ ആഞ്ഞുള്ള ചപ്പലിൽ സ്വർഗം കണ്ടു സുഹറ കിടന്നു പിടഞ്ഞു..

അധികം വൈകാതെ വെടിയും പൊട്ടിച്ചു...

ഒലിച്ചിറങ്ങിയ നീരുമൊത്തം ആർത്തിയോടെ ഷാനു കുടിച്ചു.

സുഹറ: നിനക്ക് മതിയായില്ല അല്ലെ.. വാ ഉമ്മ ഉമ്പി തരാം...

അതും പറഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ണ സുഹറ വായിലാക്കി ഉമ്പി തുടങ്ങി...

നിമിഷങ്ങൾ കൊണ്ട് അവന്റെ അണ്ടി ഉഗ്രരൂപം പ്രാപിച്ചു...

ഇതിനിടെ ക്ഷീണം കുറഞ്ഞതും ഷീല ഷാനുവിനെ തേടി വന്നു.. ഹാളിൽ ഉമ്മയും മകനും കുണ്ണ ഉമ്പൽ പുരോഗമിച്ചു...

ഷീല: ആഹാ... അപ്പോളേക്കും ചേച്ചി ഉത്തത് തുടങ്ങിയോ...ഇങ്ങനെ ഓടക്കുഴൽ വായിച്ചാൽ അടുത്ത പാലും പോകും..

സുഹറ: നീ പേടിക്കണ്ടടി.. ഞാനിതിനെ പൊന്തിച്ചു ഉള്ളൂ... ഇനി നീ കൊണ്ടോയി ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞ് ചാർ എടുത്തോ...

അതും കേട്ട് ഷീല കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു.. അവളുടെ വയറും മുലകളും ചിരിയിൽ കുലുങ്ങി..

അത് കണ്ടതും ഷാനുവിന് നിങ്ങളെ ഇല്ലാതായി..

സുഹറ: നിന്ന് കുലുങ്ങാതെ പോടാ അവളെയും കൂട്ടി..

അതും പറഞ്ഞു സുഹറ ചാനൽ മാറ്റി..

ഷാനുവും ഷീലയും വീണ്ടും മുറിയിലേക്ക് പോയി...

കളിയെല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഷീല പോയി. ഷാനു അന്ന് നൈറ്റ് ഷിഫ്റ്റ് എടുത്തതാണ് അതുകൊണ്ട് തന്നെ പരിപാടി തീർത്തു അവനും പോയി...

ഒരുമാസത്തോളം ഷാനു ഷീലയെ തകർത്തു പണ്ണി....

അതിനിടെ നാട്ടിൽ നിന്നും ഷാനുവിന് കാൾ വന്നു..

മൊയ്ലിയാർ ആണ്..

റസാഖിനെ പറ്റി പറയാൻ ആണ്. ആൾക്ക് സീരിയസ് ആണ്.. എപ്പോ വേണേലും പോകും.. ഉമ്മയും മകനും വരണം...

അയാളുടെ വർത്തമാനം കേട്ട് ഷാനുവിന് ചുടായി.. ഉപ്പാന്റെ സകലതും തിന്നു ഇപ്പോ ശവം നമ്മക്ക്.. അതും കൂടി തിന്നണില്ലേ നിങ്ങൾ.. അവൻ ചോദിച്ചു..

അയാൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

പറ്റിയാൽ വരിക.. ഇന്നോ നാളെയോ ആയി അയാൾ പോകും... കബർ അടക്കാൻ നീ വന്നാൽ അയാൾക്ക് ജനന്ത് കിട്ടും ... ബാക്കി തന്റെ ഇഷ്ടം..

ഷാനു വീട്ടിൽ എത്തി കാര്യങ്ങൾ ബോധിപ്പിച്ചു.. സുഹറയുടെ കണ്ണ് കലങ്ങിയിരുന്നു.. എത്ര ആയാലും കെട്ടിയോൻ അല്ലെ.

സുഹറ: എടാ..ഇത്ര ആയിട്ടും ഉപ്പ ഒന്നും പുറത്തു പറഞ്ഞില്ല.. അത് തന്നെ പോരെ നമുക്ക് അവസാനമായി ഒന്ന് കാണാൻ പോകാൻ ഉള്ള കാരണം..

ഷാനു: ആ പിണ്ണാക്കനു ജനന്ത് വേണ്ട... അവിടത്തെ പുറകുള്ള മോഹിച്ചു ഉമ്മാനെ തൊടാതെ നടന്നതല്ലേ.. എന്തെ ഇവിടത്തെ പുറകിൽ കുണ്ണ കേറുമല ..

സുഹറ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല... എങ്കിലും ഉമ്മയുടെ സങ്കടം ഷാനുവിന് മനസ്സിലായിരുന്നു..

പിറ്റേന്ന് ഓഫീസിൽ കാര്യം പറഞ്ഞു.. വാപ്പയുടെ കാര്യം ആയത് കൊണ്ടാകണം ഒരാഴ്ച പോയി വന്നോളാൻ പറഞ്ഞു...

അവർ ശീലയോടു കാര്യവും പറഞ്ഞു പിറ്റേന്നത്തെ ഫ്ലൈറ്റ് പിടിച്ചു നാട്ടിലേക്കു പോയി.

നാട്ടിലെത്തിയ ഷാനുവിനെയും സുഹറയെയും സ്വീകരിച്ചത് റസാവിന്റെ ഖബർ വാർത്തയാണ്....

എല്ലാം പെട്ടെന്നായിരുന്നു..

എന്തായാലും ഉടൻതന്നെ മയ്യത്തു എടുക്കാൻ നീ വന്നല്ലോ.. റസാഖ് പുണ്യം ചെയ്തവനാ.... പള്ളി മൊല്ലാക്കു ഷാനുവിനോടായി പറഞ്ഞു..

അവന്റെ മനസ്സിൽ ഉടൻതന്നെ എടുത്തു പെരുക്കാൻ പറ്റാത്തതിന്റെ ചൊരുകൾ കിടന്നു കത്തി..

നായിന്റെ മോൻ....മനസ്സിൽ അവൻ ഉരുവിട്ടു...

സുഹറയുടെ മനസ്സാകെ ചഞ്ചലം ആണ്.. കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വരുന്നു...

അവളെ കരയിപ്പിക്കാൻ എന്നോണം ഉമ്മയുടെ ഏതൊക്കെയോ വകയിൽ പെട്ട കുടുംബ സാധനങ്ങൾ വന്നിട്ടുണ്ട്..

ഗൾഫിൽ പോയതിന്റെ പവറെ...

മുന്നേ ഒന്നിനും വേണ്ടായിരുന്നു ഞങ്ങളെ...

എന്തായാലും മയ്യത്തടക്കി കഴിഞ്ഞു ചെറിയ ചായകുടി പരിപാടി ആയി സമയം കടന്നു പോയി..

പള്ളിക്കാർക്കു തന്റെ വീട് ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല...

അതിനു ഉമ്മയുടെ ഒപ്പ് വേണം... അതാണ് കാര്യമായി തങ്ങളെ വിളിച്ചു വരുത്തിയത്...

ഓരോ മൈരുകൾ.....ഷാനുവിന് കലിപ്പ് കയറി...

എന്തായാലും ഉമ്മയും കരച്ചിൽ കുട്ടികളും വീട്ടിൽ സ്ഥലം പിടിച്ചിരിക്കുന്നു...

എന്തായാലും 2 - 3 ദിവസം കാണും ഇത്...

ഷാനു പരിപാടികളുടെ കാഴ് ഡീലിങ്സ് ആയി ചുറ്റി തിരിഞ്ഞു...

അവിടെ ഇവിടങ്ങളിലായി ചുറ്റി പറ്റി നിന്നവർ ഉടയെ പറ്റി സംസാരിക്കുന്നു

ആൾ 1: റസാക് നല്ലൊരു മനുഷ്യൻ ആയിരുന്നു..പള്ളി മാത്രം ജീവിതം...

ആൾ 2 : അതുകൊണ്ടെന്താ.... ഓൻ ഇനി ജനത്ത് കിട്ടി മദ്യപുഴയിൽ കുളിച്ചു ഹുറികൾക്കൊപ്പം ആർമാദിച്ചുകൂടെ ...

ആൾ3:പിന്നെ ഇവിടെ ശെരിക്കും ഉള്ള പെണ്ണുങ്ങളെ പണ്ണാതെ ഹുറികളെ മോഹിച്ചു നടന്നോ... സമയം കിട്ടുമ്പോ കുടുംബത്തി പോയി ബീവിയെ കളിക്കൊടാ... ചാവുമ്പോ ഓർക്കാൻ അതെങ്കിലും കാണും...

ആ പറഞ്ഞത് ഷാനുവിന് നന്നേ ബോധിച്ചു...

അവൻ ബാക്കി പരിപാടികൾ നോക്കി... എന്തായാലും തന്നെ പോലെ ചിന്തിക്കുന്നവർ ഉണ്ട്...

എന്തായാലും ഉടനെ തന്നെ തിരിച്ചു പോകണം... ഷാനു മനസ്സിൽ കണക്കു കൂട്ടി...

അതിനിടെ സുഹൃദയുടെ സ്വഭാവം മാറി...കുടുംബക്കാർ മാറ്റി എന്ന് വേണം പറയാൻ...

ഉമ്മ കുറച്ചു നാൾ അവിടെ നിൽക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.. എന്തായാലും പള്ളിക്കാരുടെ കയ്യിലേക്ക് വീട് വിട്ടു കൊടുക്കാൻ കുറച്ചു താമസം ഉണ്ട് അത്രയും കാലം അവിടെ തങ്ങാൻ സുഹൃദക്ക് മോഹം..

മനസ്സിൽ ഉടയെ തെറി വിളിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ തന്റെ ഓഫീസിലേക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചു..

ഇല്ല ... ലീവ് എക്സറൈസ് ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല.... മൊത്തലാളി തറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞു ...

അകെ മൊത്തം തലപിറാന്തു....

എന്തായാലും 2 ദിവസം കൂടി നിന്ന് തിരിച്ചു പോകാൻ ഷാനു തീരുമാനിച്ചു....

അടുത്തമാസം ഉമ്മയെ കൂട്ടാൻ വരാം....

എന്തായാലും അതിനു മുന്നേ ഉമ്മയെ കളിക്കണം....

കുറച്ചു ദിവസമായി സഹാറ മരുഭൂമി പോലെ ഒന്ന് നനക്കാൻ പാട് പെടുന്നു...

വാണം വിടാൻ പോലും പറ്റാത്ത അവസ്ഥ...

അവൻ സുഹൃത്തോട് സംസാരിക്കാൻ വീട്ടിലേക്കു കയറി.... അകെ മൊത്തം പെരുന്നാളിനുള്ള ആളുകൾ... ഇവരൊക്കെ എവിടെ ആയിരുന്നു ഇത്രയും കാലം....

എന്തായാലും ചിലവിനുള്ള കാഴ്ച പകുതി തന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് തന്നെ പോകുന്നുണ്ട്...

അകെ ആശ്വാസം കുറച്ചു കൊഴുത്ത മുലച്ചികളെ നോക്കാം..

ഷാനു ഓരോ ഉമ്മച്ചിമാരുടെ തുടുത്ത മുലകൾ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കി....

ഒന്നിന്റെയും മോന്ത കൊള്ളത്തില്ല

മൊല കണ്ടു ഉണരുന്ന കുണ്ണ മുഖം കണ്ടു താണു പോകും...

പുറികൾ....

എന്തായാലും അവൻ നടന്നു നീങ്ങി നേരെ സുഹൃത്തുക്കളുടെ അടുത്തെത്തി..

ഭാഗ്യം...മുറിയിൽ ഉമ്മ മാത്രം..

അവൻ കതകടച്ചു...

ഉമ്മാ.....

സുഹറ തിരിഞ്ഞു നോക്കി... വിഷമം കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്....എന്നാലും പണ്ടത്തെ പ്രസന്നത ഇല്ല...

അപ്പോഴാണ് ഷാനു നോക്കിയത് താൻ വരുന്നതൊക്കെയും ഉമ്മ ജനാലയിലൂടെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

സുഹറ: കഴിഞ്ഞോടാ അന്റെ മൂല നോക്കൽ മത്സരം...

ഷാനു: അതുമ്മ.... എത്ര ദിവസം ആയി ഉമ്മ ഒന്ന് എന്നെ നോക്കിട്ടു..

സുഹറ ഷാനിവിന്റെ നേരെ പറന്നുടഞ്ഞു...

അവളാദ്യം തന്നെ കൈ അമർത്തിയത് അവന്റെ മുണ്ടിനു മുന്നിലായിരുന്നു...

സുഹറ: കണ്ട പോലയടിച്ചുകളുടെ മൊലയും കൊണ്ട് കൊതി പൂത്തു പൊന്തിച്ചു വന്നിരിക്കുന്നു..

സുഹറയുടെ ആ പ്രയോഗം ഷാനുവിന് അത്ര രസിച്ചില്ല...

ഷാനു: നായിന്റെ മോളെ.... ഉപ്പാന്റെ ഖബർ കണ്ടു മോങ്ങുമ്പോ ഓർക്കണം മോന്റെ കുണ്ണ ഉമ്മാന്റെ പുറിനായി തരിക്കുന്നുണ്ടെന്നു ...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ സുഹറയെ കടന്നു പിടിച്ചു...

അവളുടെ മുലകളും കുണ്ടിയും ചേർത്ത് നല്ലപോലെ തൈരിച്ചു ആസ്വദിച്ചു...

സുഹറക്ക് തടുക്കാൻ ഉള്ള സമയം കിട്ടിയില്ല അതിനു മുന്നേ ഷാനു അവന്റെ ചുണ്ടുകളാൽ സുഹറയുടെ ചുണ്ടും നാക്കും വിഴുങ്ങി...

ഉമ്മയുടെ തുപ്പൽ ഊറ്റി കുടിക്കുമ്പോളും അവളുടെ മുലകളെ തൈരിച്ചു കുഴക്കുകയായിരുന്നു അവന്റെ കൈകൾ...

എങ്ങിനെയോ സുഹറ ആ പിടിത്തത്തിൽ നിന്നും മാറി... ശ്വാസം എടുത്തു നോർമൽ ആയി ..

സുഹറ: മൈരേ.... ചുറ്റും കൊറേ പുറികൾ ആണ്... ഇപ്പോൾ അല്ല..

എന്തായാലും ഉമ്മാക്ക് എതിർപ്പില്ല... സന്തോഷം.. ഷാനുവിന്റെ മുഖം ഒന്ന് വിടർന്നു...

സുഹറ: സമയോം സന്ദർഭവും നോക്കി വാ.. ഞാൻ പുറു പൊളിച്ചു തരാം....

ഷാനു: അതികം സമയം ഇല്ല പുറി മോളെ... മറ്റന്നാൾ എനിക്ക് തിരിച്ചു പോകണം.....എന്റെ വാപ്പ അല്ല അവിടത്തെ മൊതലാളി....

ആ പറഞ്ഞത് സുഹറക്ക് വല്ലാത്തൊരു മനോവിഷമം ഉണ്ടാക്കി...

സുഹറ: എടാ എന്നെ ഇവിടെ ഇട്ടു നീ പോവാനോ?

ഷാനു: അല്ലാതെ എന്ത് ചെയ്യാനാ.... ഇങ്ങൾക്കിപ്പോ വരാൻ കയ്യുലാലോ..

സുഹറ: എങ്ങനാടാ.. അന്റെ വാപ്പ മരിച്ചിട്ടു ഇത്തറ അല്ലെ ആയുളളു... ഞമ്മൾ ആണേൽ ഇക്കാണെ അവസാനം കണ്ടത് പോലും ഇല്ല... ഒന്നുല്ലെലും കബറെങ്കിലും കണ്ടാൽ....

സുഹ്റ അതും പറഞ്ഞു വിങ്ങി....

ഷാനുവിനാണേൽ കലി പുണ്ടു...

ഷാനു: കളള മയിരൻ ചത്താലും സ്വൈര്യം തരുലാ...

അവൻ....വാതിലും തുറന്നു പുറത്തേക്കു പോയി...ബൈക് എടുത്തു പോയി ഷെഫീക്കിനെ കണ്ടു സംസാരിച്ചു..

അവൻ പോകാനുള്ള ഒരുകണങ്ങൾ ഒക്കെ ശെരിയാക്കാം എന്നും പറഞ്ഞു പോയി...

ഷാനു ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യാനുള്ള കാശും അവനെ ഏല്പിച്ചു തിരികെ വന്നു..

അവൻ നേരെ പോയത് ഉടയെ കബർ അടക്കിയ സ്ഥലത്തേക്കാണ്...

അവൻ കലിപ്പ് തീരുന്നതു വരെ അതിനു മുന്നിൽ നിന്ന് ഉടയെ തെറി വിളിച്ചു...

സ്വയം ഒന്ന് തണുത്ത ശേഷം ആണവൻ ചുറ്റുവട്ടം ശ്രദ്ധിച്ചത്... ആരെങ്കിലും കാണുകയോ കേൾക്കുകയോ ചെയ്തോ റബ്ബേ...

ഇല്ല.. പുതിയ പള്ളിയുടെ കുറച്ചു മാറി ആണ് പറമ്പ്...അതിനടുത്തു പഴയ കുഞ്ഞു പള്ളി ഉണ്ട്... അവിടെ ആരും ഉണ്ടാകില്ല.

അടച്ചുറപ്പില്ലാത്ത ഒരു കുഞ്ഞു കെട്ടിടം അതിൽ ഒരു വലിയ ഹാൾ... അതായിരുന്നു പഴയ പള്ളി...

പുതിയ പള്ളി വന്നതോടെ അങ്ങോട്ടാരും പോകാറില്ല... തിരക്കുള്ള സമയങ്ങളിൽ മാത്രം നിസ്കരിക്കാൻ ആളുകൾ അങ്ങോട്ടേക്ക് ചെല്ലും...അത് കൊണ്ട് തന്നെ കുറച്ചു നിസ്കാര പായകൾ അവിടെ ഇവിടെ ആയി വിരിച്ചും മടക്കിയും ഒക്കെ ഇട്ടു വെച്ചിട്ടുണ്ട്...

ഷാനു പതിയെ എണ്ണിറ്റു.. നേരം ഇരുട്ടി വരുന്നു...അവൻ വലിയ പള്ളിയിലേക്ക് നോക്കി ദൂരെ മാറി അവിടെ ബൾബുകൾ പ്രകാശിച്ചു...

ആ ബൾബുകൾ അവന്റെ തലയിലും പ്രകാശം പരത്തി.... ഉമ്മ കബർ കാണുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞത് അവൻ ഓർത്തു..

ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തത് ആണ് ... ഓ അതിനിപ്പോ ഇവിടെ നടന്നത് മൊത്തം അങ്ങനല്ലേ...

അവൻ അതും ഓർത്തു നേരെ ബൈക്ക് എടുത്തു വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു...

ഉമ്മാ.... അവൻ ഉറക്കെ വിളിച്ചു കൊണ്ടാണ് കയറി ചെന്നത്...

ഒന്ന് രണ്ടു ബന്ധുക്കൾ ഉണ്ടവിടെ

ബാക്കി എല്ലാം കാലത്തേ വരും വൈകിട്ട് പോകും...

എന്താ.... ഷാനു.... അതിലൊരുത്തി മുലയും കുലുക്കി വന്നു ചോദിച്ചു...

ഷാനു: ഇല്ല ഇത്താ... എനിക്ക് തിരിച്ചു പോകാൻ ഉള്ളതല്ലേ.. അതിനു വിസയിൽ ഉമ്മയുടെ ചെറിയ ഒരു ഒപ്പു വേണം, ഉമ്മ വരനില്ലാലോ അതിനു വിളിക്കാൻ വന്നതാ...

വായിൽ വന്ന നുണ അവൻ പറഞ്ഞാപ്പിച്ചു...

പള്ളിക്കൂടം കാണാത്ത സാധനം ആയതുകൊണ്ട് പറഞ്ഞത് മൊത്തം അവൾ വിശ്വസിച്ചു...

അതാണോ...ഉമ്മ മുകളിൽ കാണും... വേഗം പോയി വന്നോളൂ.. ഇരുട്ടിയില്ലേ...

തലയൊന്നു കുലുക്കി അവൻ മുകളിലേക്ക് വെച്ച് പിടിച്ചു...

മുകളിൽ ചെന്നതും സുഹറ മാക്സി ഇട്ടു ഇരിക്കുന്നു...

ഷാനു: ഉമ്മാ ... എന്റെ കൂടെ വന്നേ നമുക്കൊന്ന് പുറത്തു പോകണം.. പെട്ടെന്ന്...

സുഹറ: എന്താ ഈ വേഷത്തിലോ... ഞാൻ ഒന്ന് മാറ്റട്ടെ..

ഷാനു: അതിനൊന്നും സമയം ഇല്ല.. ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് ആ മാക്സി മാറ്റി ഒരു പർട്ട അങ്ങിട്..

ആ പറഞ്ഞത് ബുദ്ധിയാണെന്നു തോന്നി സിഫ്റ്റ് പോയി പർട്ട ഇട്ടു വന്നു... ഉള്ളിൽ ഷഡിയും ബ്രായും മാത്രം ആണെന്ന് പെട്ടെന്ന് അറിയില്ല.. എങ്കിലും മൂലകൾ പർട്ടയിൽ കുർത്തു നിന്നു .. അകെ മൊത്തം കുറുത്ത ഒരു ജിന്സ്..

ഷാനു: ആ തലയും കൂടെ മൂടിക്കൊ.. അപ്പൊ മേക്കപ്പ് ചെയ്യൂണ്ട...

അതും പറഞ്ഞു സുഹൃദയെയും കൂട്ടി അവൻ താഴേക്ക് വന്നു... അവിടുള്ളവരോട് ഇപ്പോ വരും എന്നും ആംഗ്യം കാണിച്ചു സുഹൃദ ഇറങ്ങി..

അപ്പോളേക്കും ഷാനു പറഞ്ഞ കാര്യം മൂലച്ചി ഇത്ത മറ്റുള്ളവരെ ധരിപ്പിച്ചിരുന്നു....

ഷാനു നേരെ ഉമ്മയെയും കൂട്ടി കബർ അടക്ക് പറമ്പിലേക്ക് വിട്ടു...

റസാഖിന്റെ കബർ കാണിച്ചു കൊണ്ട് ഷാനു പുലമ്പി

ഷാനു: ധാ അതാണ് ഉപ്പ മയിരന്റെ കബർ എന്താന്ന് വച്ചു കാണിക്കൂ..

അത് കണ്ടതും പൊട്ടി കരഞ്ഞു കൊണ്ട് സുഹൃദ അതിനു മുകളിൽ കിടന്നു... കുനിഞ്ഞു നിന്ന് തല കുത്തി എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നു..

ഷാനുവിന് പ്രാന്ത് പിടിച്ചു...

പുറി മോശ....എന്ത് അഭിനയം ആണ്....എന്റെ കുണ്ണ ഉറുമി ഉപ്പാനെ കരഞ്ഞു കാണിക്കുന്നു...

രാത്രിയുടെ ഇരുട്ട് കൂടി വന്നു സ്ത്രീറ്റ് ലൈറ്റിന്റെ നേർത്ത വെളിച്ചം മാത്രമേ ആ പറമ്പിലേക്കും പഴയ പള്ളിയിലേക്കും ഉള്ളൂ..

പിന്നെ മിന്നാ മിനുങ്ങിന്റെ കുഞ്ഞു നുറുങ്ങു വെട്ടുവു...

ഉമ്മ ഖബറിന്റെ മുന്നിൽ കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു... നേരിയ വെളിച്ചം അവരുടെ പർദ്ദയിലൂടെ കടന്നു പോകുന്നു...

അതിൽ ഉള്ളിൽ ഉള്ളത് വ്യക്തമായും കാണാം

ഉമ്മയുടെ ഷഡിയും ബ്രാധും പർദ്ദക്കുള്ളിലൂടെ കണ്ടതും അവന്റെ കുണ്ണ ചെറുതായി ഒന്നനങ്ങി...

കുറെ ദിവസമായി അതിനെ ഒന്ന് കൂടാഞ്ഞിട്ടു... അതെല്ലാം കൂടി അവനെ വട്ടു പിടിപ്പിച്ചു...

ഉമ്മയുടെ മുലകൾക്ക് കൂടുതൽ വലിപ്പം വച്ചതായി ഷാനുവിന് തോന്നി..

പോരാത്തതിന് കുനിഞ്ഞുള്ള നിൽപ്പും...

അവന്റെ സകല കടിഞ്ഞാണും വിട്ടു...

ഷാനു ഉമ്മയെ പുറകിലൂടെ ചെന്ന് കടന്നു പിടിച്ചു...

സുഹ്റ: ഷാനു എടാ വീടു.... പള്ളിയാണ്.. കബർ ആണ് ഉപ്പാന്റെ..

ഷാനു അതൊന്നും ചെവിക്കൊണ്ടില്ല അവനു പ്രാന്ത് കയറി ഇരുന്നു...

പറമ്പിൽ റിസ്ക് ആണെന്ന് തോന്നി ഷാനു ഉമ്മയെയും പൊക്കി പഴയ പള്ളിയിലേക്ക് നീങ്ങി..

സുഹ്ന അവന്റെ പിടിയിൽ കിടന്നു കുതറുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

പള്ളിയുടെ വാതിൽ ചവിട്ടി തുറന്ന ശേഷം സുഹറയെ അവൻ നിലത്തു വെച്ചു... അവൾ കാല് കുത്തിയതും ഷാനു പർദ്ദ മുകളിലേക്ക് ഉഴുരി എടുത്തു...

സുഹറ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ ഒരുങ്ങും മുൻപേ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും പർദ്ദ പോയിരുന്നു..

ഒരു വെള്ള ബ്രായും ബ്രൗൺ ഷെഡിയും ഇട്ടു സുഹറ നിലകുന്നു... അത് കണ്ടതും ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ ഷെഡിയിൽ കിടന്നു മുരണ്ടു... പുറത്തു വരാനായി അത് വെമ്പൽ കൊണ്ടു..

സുഹറ: ഹമുക്കേ.... ഇത് പള്ളിയാണ്.. എന്താ കാണിക്കുന്നേ..

ഷാനു: പഴയ പള്ളി അല്ല.. വല്ലപ്പോഴും നിസ്കാരം മാത്രം.. പിന്നെ നിസ്കാരപ്പയിൽ ഇട്ടു ഞാൻ ഇങ്ങനെ കളിച്ചിട്ടില്ലേ പിന്നാണോ തള്ളേ....

അതും പറഞ്ഞു അടുത്ത് കിടന്ന രണ്ടു നിസ്കാര പായ അവൻ അവിടെ വിരിച്ചു.

സുഹറ: എന്താ പറയുന്നത് കേൾക്ക്... ആരേലും വന്നാൽ... നമുക്ക് വീട്ടിൽ പോകാം.

ഷാനു: അവിടെ എവിടെ വച്ച് പണ്ണാനാ പുറി മോളെ... കൊറേ മൊലച്ചികൾ വന്നു കുടിയിട്ടില്ലേ..

സുഹറ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.... അവൾക്കതിനുള്ള ഉത്തരം ഇല്ല.. ശെരിയാണ് വീട്ടിൽ നിറയെ ആളുകൾ ആണ്..

അവൾ ഓരോന്ന് ആലോചിക്കവേ ഷാനു തന്റെ പാൻറും ഷർട്ടും ഉഴരി ഷെഡിയിൽ നിന്നു

ഷാനുവിന്റെ ഷെഡിയിൽ കുർത്തു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ കണ്ടു സുഹറക്കും മുഡ് മാറി. തന്റെ ഷെഡിയിലേക്കു നോക്കി നിൽക്കുന്ന ഉമ്മയെ കണ്ടതും ഷാനു നേരെ അവളുടെ ബ്രായിൽ പിടിച്ചു.

രണ്ടു മുലകളെയും അവൻ ബ്രയിലിട്ട് തെരിച്ചു ഉടച്ചു..

ഹാ.... ഷാനു..... സുഹറക്ക് പുതു ജീവൻ നൽകുന്ന സുഖവും വേദനയും..

ഷാനു അവ തെരിച്ചു ഉടച്ചു.... അവന്റെ ദേഷ്യം മൊത്തം അതിൽ തീർത്തു.. സുഹറക്ക് ആണെങ്കിൽ വേദനക്കൊപ്പം ആ പിടുത്തം ഏതൊക്കെയോ ലോകം കാണിച്ചു..

അവൻ അറിയാതെ മുലക്കണ്ണുകൾ തെരിപ്പോകുന്നുണ്ട്... സുഹറക്ക് സ്വർഗം കാണാൻ അത് തന്നെ ധാരാളം ആയിരുന്നു... ഒരാഴ്ച ആയി വല്ലതും നടന്നിട്ടു...

പതിയെ അവളും ചുട്ട് പിടിച്ചു... ഷാനുവിന്റെ ദേഷ്യം കുറഞ്ഞു.. അവൻ മുലകളെ കുറച്ചു കുടി സ്നേഹത്തിൽ തെരിച്ചു...

ഷാനു ഉമ്മയെ ഒന്ന് കുടി നോക്കി... തലയിൽ വെള്ള ഹിജാബ്...ബ്രായിൽ പിടിച്ചു മുല തെക്കുമ്പോൾ കിതക്കുന്ന നെഞ്ചും ഇളകുന്ന വയറും...ഷഡി കൂടെ കൂടെ നനഞ്ഞു വരുന്നു...

ഉമ്മ പുറിൽ നീർ വരുന്നു....

ഷാനു ഉമ്മയെ തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു...കെട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചി കുടിച്ചു... ഇടയ്ക്കു ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു തെരിച്ചു....

കെട്ടിപിടുത്തത്തിനിടെ അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അവൻ ഊരി മാറ്റി.ഷഡ്ഡിയ്ക്കുള്ളിൽ കയ്യിട്ടു ചന്തികൾ ഒന്ന് കുടി പിടിച്ചു തെക്കി..

പതിയെ ഉമ്മയെ തന്നിൽ നിന്നും വേർപെടുത്തി...കൂടെ അവൻ ബ്രായും ഊരി എടുത്തു...

ഉമ്മയുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് രണ്ടു മാംസപിണ്ഡങ്ങൾ വീണു....

ആ കുഞ്ഞു വെളിച്ചത്തിൽ അവക്ക് കൂടുതൽ ഭംഗി ഉള്ളതായി ഷാനുവിന് തോന്നി

സമയം പാഴാക്കാതെ ഷാനു ആ മുലകൾ ഓരോന്നായി വായിലിട്ടു ഊമ്പി....

സുഹറയും ഷാനുവും പരസ്പരം ഷഡി ഊരി... കാലുകൊണ്ടതിനെ തൊഴിച്ചു മാറ്റി...

ഷാനുവിന്റെ വിരലുകൾ സുഹറയുടെ പൂർ ചാലിലും കന്തിലും ഓടി കളിച്ചു... നീരിൽ മുങ്ങി വിരലുകൾ പുറിയുള്ളിലും നീന്തി തുടിച്ചു...

സുഖം കൊണ്ട് അളമുട്ടി സുഹറ തന്റെ പുത്രന്റെ ഇരുമ്പു കുണ്ണ പിടിച്ചു തെക്കി.... അതിനെ പതിയെ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ഓരോ തൊലിക്കലിലും അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ഉറപ്പ് കൂടി വന്നു... ഉമ്മയുടെ പുറ്റിലെ വിരലിടൽ നല്ലപോലെ ഷാനു തുടർന്നു... വൈകാതെ പൂർ തേൻ ഒലിപ്പിച്ചു. അവന്റെ കുണ്ണയും കണ്ണ് നീർ പൊഴിച്ചു....

ഇത്രയും ദിവസത്തെ പ്രാങ്ങ് കിടന്നു കത്തി.... ഷാനു ഉമ്മയെ നിലത്തു വിരിച്ച നിസ്കാര പായയിലേക്കു ഉന്തിയിട്ടു..

അവളുടെ മേലേക്ക് ചാടി വീണു..

കാമത്തിന്റെ കനൽ സുഹറയിലും കത്തി തുടങ്ങിയിരുന്നു.. അവൾ കാലുകൾ വിടർത്തി തന്റെ അപ്പം കാണിച്ചു കൊടുത്തു...

കൂടുതൽ കളികൾ ഒന്നിനും നിലകാതെ ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു പുറിലേക്ക് വച്ച് തള്ളി...

സും.....സ്കൂത്തായി അത് അണ്ഡകടാഹം വരെ കയറി ചെന്നു..

സുഹറ അറിയാതെ തലയും ഉറയും പൊക്കിപ്പോയി...

ഷാനു അതൊന്നും കാണുന്നില്ല...

അവന്റെ തലയിൽ കാമപ്രാന്തു കയറി...

നിസ്കാരപ്പയിൽ കൈകുത്തി അവൻ ഉമ്മയുടെ പുറിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ കയറ്റിയും ഇറക്കിയും ആഞ്ഞടിച്ചു...

പ്ഫെട് ...പ്ഫെട്.....പ്ഫെട്..... ശബ്ദം ആ പഴയ പള്ളി ഹാളിൽ അലയടിച്ചു..

സാവധാനം ശബ്ദം മാറി..

പ്ലക്...പ്ലക്പ്ലക്...പ്ലക്പ്ലക്...പ്ലക്പ്ലക്...പ്ലക് ...

സുഹൃദയുടെ വായിൽ നിന്നും അലമുകൾ പുറത്തു വന്നു..

ഹാ.....ഉൗ.....റബ്ബേ.....ആ....

ദിവസങ്ങൾക്കു ശേഷം കിട്ടിയ സുഖത്തിൽ അവൾ പൊളഞ്ഞു...

ഷാനു പറന്നടിച്ചു...

സുഹൃദ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു പിടഞ്ഞു അവളുടെ കൈകൾ ഷാനുവിന്റെ തുടയിലും കയ്യിലും അമർത്തി അവൾ അതറിയിച്ചു...

ഉമ്മയുടെ കൈകൾ തട്ടി മാറ്റി പകരം അവരുടെ മുലകൾ നല്ലപോലെ അവൻ കശക്കി കൊടുത്തു..

എരിതീയിൽ എണ്ണ എന്ന പോലെ അത്വമെള കുടുതൽ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു..

സുഹൃദയുടെ നാഡി ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു..

ഷാനു മുലക്കണ്ണു കുടി ഞരടി..ഒപ്പം കുണ്ണയുടെ ആഞ്ഞുള്ള അടിയും...

സുഹൃദയുടെ കിളി പോയി..

ഹു.....അവൾ ചുണ്ടു കടിച്ചു കരഞ്ഞു....

പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം ചീറ്റി..

കുണ്ണയുടെ പ്രഹരത്താൽ അത് നാലു ഭാഗത്തേക്കും തെറിച്ചു, നിസ്കാരപ്പായ മൊത്തം പരന്നു...

ഷാനു നിർത്താതെ അടിക്കുകയാണ്.

സുഹറ കാലുകൾ ഇട്ട് അടിച്ചു അവ പായയിൽ കിടന്നു കളം വരച്ചു..

പുറിൽ നിന്നും തെറിച്ച വെള്ളം മുഴുവൻ സുഹറ കാലുകൊണ്ട് നിസ്കാരപ്പായയിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു.

സുഹറയുടെ പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം ഉറ്റി കളിച്ചു..

അവൾക്കു സഖലനം വന്നു കിടന്നു ഞരങ്ങി..

ഷാനു അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ചലനം പതിയെ ആക്കി...

ക്ഷീണിച്ചു കിടക്കുന്ന സുഹറയെ അവൻ കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ വച്ച്...

ശരീരം മൊത്തം നാവുകൊണ്ട് നാക്ക് വിയർപ്പു കുടിച്ചുസുഹറയും തിരിച്ചു കുറെ ഓകെ അത് പോലെ ചെയ്തു..

അവന്റെ കുണ്ണ അപ്പോഴും ഉമ്മയുടെ പുറിൽ കിടന്നു വെട്ടി വിറച്ചു...

അവൻ അടി നിർത്തി... ഇനി അടിച്ചാൽ പാല് പോവും അവൻ പതിയെ ഉമ്മയെ എടുത്തു തന്റെ മുകളിലായി കിടത്തി എന്നിട്ടു ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവരുടെ മൂലകൾ ഞെക്കിയും ഊമ്പിയും കളിച്ചു.

സുഹ്ന വീണ്ടും ചുടായി വരുന്നു..

അവളുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ ഒക്കെ നല്ലപോലെ ഉണ്ടായായി..

ഷാനു നല്ലപോലെ അതൊക്കെ ചപ്പി കുടിച്ചു...

സുഹന തന്റെ മകന്റെ ചുണ്ട് ചപ്പി...

ഷാനു പതിയെ ഉമ്മയെ എടുത്തു പൊക്കി...

സുഹനക്ക് തന്റെ പുറിലേക്ക് കുണ്ണ വീണ്ടും അമരുന്നതായി മനസ്സിലായി..

പുറിന്റെ ഭിത്തിയിൽ അത് വീണ്ടും ഉരഞ്ഞതും അവൾ സുഖത്തിന്റെ വഴിയലേക്ക് വന്നു..

ഉമ്മ വീണ്ടും സെറ്റ് ആയതു മനസ്സിലായതും അവരെ എടുത്തു പൊക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ ഷാനു ആഞ്ഞടിച്ചു..

ആ പൊസിഷൻ സുഹനയെ പ്രാന്ത് പിടിപ്പിച്ചു..

താഴെ നിന്നും കയറുന്ന കുണ്ണ തനറെ പൂർ ഭിത്തി തുളച്ചു ഉള്ളിൽ ആഞ്ഞു കുത്തുന്നു..

ആർത്തു വിളിച്ചു കൊണ്ട് സുഹന ഷാനുവിന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈകൾ ഇട്ടു പുറകോട്ടു തല ചരിച്ചു..

ആ.....ഷാനു.....ഓ.....മ്.....റബ്ബേ.....

ഷാനുവിന് അത് കണ്ടു പ്രാന്ത് കൂടി അവൻ കൂടുതൽ ശക്തിയിൽ അടിച്ചു...

സുഹറ കിടന്നുകുലുങ്ങി...

അവൾ ഷാനുവിന്റെ മേലേക്ക് കിടന്നു..

ഉമ്മയെ വരിഞ്ഞു മുറുക്ക് എടുത്തു പിടിച്ചു അവൻ വീണ്ടും അടിച്ചു...

സുഹറ അവന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മവച്ചു അവിടത്തെ വിയർപ്പു നക്കി...

ഒന്ന് കിതച്ചപ്പോൾ ഷാനു അടി നിർത്തി.. എന്നാൽ ഉമ്മയെ അങ്ങിനെ തന്നെ പിടിച്ചു..

പതിയെ പള്ളിയിൽ നിന്നും പുറത്തോട്ടിറങ്ങി...

നല്ല കുത്തുന്ന ഇരുട്ട്..

നേരത്തെ പോലെ അവിടെ ഇവിടങ്ങളിൽ ആയി നേരിയ വെളിച്ചം അവൻ പതിയെ പരമ്പിലേക്ക് ഇറങ്ങി...

കാലിൽ ഒന്നും കുത്താതിരിക്കാൻ പതിയെ നടന്നു... സുഹറ കണ്ണുകൾ തുറന്നു

എങ്ങോട്ടാണിവൻ പോകുന്നതെന്ന് മനസിലാവാതെ അവൾ കിടന്നു..

ഷാനു ഒരിടത്തു നിന്നതു സുഹറയുടെ കണ്ണിലൂടെ കൊള്ളിമീൻ പോയി.

സുഹ്ന: ഇത് വേണോ ഷാനു...

ഷാനു: വേണം ഉമ്മാ.. എന്റെ ആഗ്രഹം ആണ്... പ്രതികാരം ആണ്.. ഇത്രയെങ്കിലും വേണം...

സുഹന തല ഇളക്കി സമ്മതിച്ചു..

മറ്റൊന്നുമല്ല റസാഖിന്റെ ഖബറിന് മുന്നിലാണ് അവൻ ഉമ്മയെയും തുകി നന്ഗമായി പൂറിൽ കുണ്ണയും ഇട്ടു നില്ക്കുന്നത്..

അവിടെ വച്ച് തന്നെ അവൻ സുഹനയുടെ മുലകൾ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി..

സുഹന പതിയെ ചന്തി ചലിപ്പിച്ചു..

ഷാനു കുണ്ണ ഊരിയെടുത്തു..

ഷാനു: ഇങ്ങനല്ല ഉമ്മ.. കുനിഞ്ഞു നില്ക്കൂ.

സുഹന കുനിഞ്ഞു നിന്നു..

അവളുടെ കൈകളും കാൽ മുട്ടും റസാഖിന്റെ കബറിന് മുകളിൽ കുത്തി നിന്നു...

അതിന് മുകളിലായി അവളുടെ മുലകൾ തുങ്ങി ആടി ..

സുഹനയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും അറിയാതെ ഒരു തുള്ളി കണ്ണ് നീര് ആ ഖബറിൽ വീണു..

ഷാനു ഇതൊന്നും നോക്കാതെ കുണ്ണ എടുത്തു തൊലിച്ചു..വിരലുകൊണ്ട് പുറിന്റെ വിടവ് തിരഞ്ഞു..

കണ്ടുപിടിച്ച ഉടനെ കയ്യിലെ കുണ്ണ എടുത്തു അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി..

സുഹറയുടെ സങ്കട മനോഭാവത്തിന് വിരാമം ഇട്ടു കൊട്ട് അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങി...

സുഹറ വീണ്ടും സുഖാനുഭൂതിയിൽ മൻമറഞ്ഞു...

റസാവിന്റെ കബറിന് മുകളിൽ കിടന്നു തൂങ്ങിയാടുന്ന മൂലകളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഷാനു ഉമ്മയെ ആഞ്ഞു പണ്ണി ...

ആ....ഹാ..... മോനെ.....ഉമ്മാക്ക്...താടാ.....ഹാ....മ്.....യാ റബ്ബാ.....അല്ഹമ്ദുലില്ല.....

സുഹറ കിടന്നോരോന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു ഷാനുവിന് അപ്പോളും മനസ്സിൽ മൊത്തം വാഴയോടുള്ള ചൊരിക്കാണ്..

ഉപ്പാന്റെ ഖബറിൽ ഇട്ടു ഉമ്മാനെ പണ്ണിയപ്പോ അവനെന്തോ സുഖം...

അവൻ മനസ്സിൽ തെറിവിളിച്ചു...

ഷാനു:നായിന്റെ മോനെ...വാപ്പേ.....ഇപ്പൊ എങ്ങനെ ഉണ്ടോ.....ഉമ്മാനെ പണ്ണാൻ അറിയാത്ത
ഹമുക്കേ...കാണോ... എങ്ങനെ കളിക്കണം എന്ന്...

വാപ്പയുടെ മയ്യത്തിനോട് ഓരോന്ന് പുലമ്പി അവൻ ആർത്തിയോടെ കൂടുതൽ ശക്തിയോടെ
കുണ്ണ കയറ്റി ആഞ്ഞടിച്ചു..

സുഹറയുടെ കാലുകൾ തളർന്നു അവൾക്കു വീണ്ടും സ്വലനം വരുന്നു...

ഊ.....അള്ളാ.....

കുങ്കി അലറി വിളിച്ചു സുഹറ റസാമിന്റെ ഖബറിലേക്കു വീണു... ചന്തി മാത്രം ഉയർന്നു നിന്ന്..

രണ്ടടി കൂടെ ഷാനുവും അടിച്ചു അതോടെ അവനു വെള്ളം വരാനായി..

കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു അവൻ നല്ലപോലെ തൊലിച്ചു...നേരെ വാപ്പാന്റെ ഖബറിന്റെ തല
ഭാഗത്തേക്ക് പിടിച്ചു..

അവന്റെ കുണ്ണ ചീറ്റി നല്ല വെടിയുണ്ടകൾ പോലെ കുറെ ശുക്ലം തെറിച്ചു..

ഖബറടക്കത്തിന്റെ തല ഭാഗത്തേക്ക് അത് തെറിച്ചു വീണു...

ഷാനു: നക്കോ മയിരൻ വാപ്പേ എന്റെ കുണ്ണപ്പാല്... ഉമ്മാനെ കളിച്ചു വന്ന കുണ്ണപ്പാൽ

അതും പറഞ്ഞു ബാക്കി ഉള്ള ശുക്ലം കൂടി അവിടെ അവൻ അടിച്ചൊഴിച്ചു..

സുഹറ തളർന്നു ആ വെബറിന് മുകളിൽ കിടക്കുകയാണ്..

ഷാനുവിനോട് ഒന്നും പറഞ്ഞു തടയാൻ ആവാതെ.. അവൾക്കുള്ളിൽ സങ്കടം കുമിഞ്ഞു കൂടി..

തന്റെ കലിപ്പ് തീർത്ത സന്തോഷത്തിൽ ഷാനു ഉമ്മയെ പൊക്കി എടുത്തു പള്ളിയിലേക്കു നടന്നു...

സുഹറയുടെ ഹിജാബ് ഇളകി തൂങ്ങി ആടുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

സുഹറക്ക് സ്ഥലകാല ബോധം വന്നപ്പോൾ അവൾ പർദ്ദ ഒക്കെ ഇട്ടു നല്ല കുട്ടി ആയിരിക്കുന്നു..

മുന്നിൽ ഷാനു ഉണ്ട്

പഴയ പള്ളിക്കുള്ളിൽ തന്നെ ആണ്..

ഷാനു: ഉമ്മാ... പോകാം... നേരം ഇരുട്ടി... നാളെ എനിക്ക് പോകണം..

സുഹറ: മോനെ നമ്മൾ ഇപ്പോ കാണിച്ചത് അള്ളാ പൊറുക്കില്ല...

ഷാനു: ജനനത്തിൽ പുറകുള്ള കൊടുക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ഈ ചെയ്തത് തെറ്റല്ല...ഉമ്മ വാ..

സുഹ്നക്ക് ഒന്നും പറയാൻ പറ്റിയില്ല ശെരിയാണ്...മറുത്തു പറഞ്ഞാൽ ഇത്രയും കാലം പറഞ്ഞു നടന്നതെല്ലാം തെറ്റാവും..

അവൾ എഴുന്നേറ്റു..കാലുകൾക്കൊക്കെ തരിപ്പ് നല്ല കളിയാണ് ചെക്കൻ തന്നത്.

ഉമ്മയെ കൈ പിടിച്ചു ഷാനു സഹായിച്ചു..

എങ്ങിനെയോ ബൈക്കിൽ ഇരുത്തി വീട്ടിൽ എത്തിച്ചു..

മുലച്ചി1 :അയ്യോ എന്ത് പറ്റി...

വീട്ടിൽ എത്തിയത് വിസ്മയം തുടങ്ങി..

ഷാനു: ഇത്രയും ദൂരം ബൈക്കിൽ ഇരുന്നതിന്റെ ആണ്.. ഉമ്മ കിടന്നോട്ടെ..

മുലച്ചി1 : ശെരിയാ....ഇത്ത കിടന്നോ.

ഷാനുവിന് പോകാൻ ഉള്ളത് ഞങ്ങൾ റെഡി ആക്കാം..

ഷാനു: റെഡി ആണ്... നാളെ പോയ മതി.. ഞാനും കിടക്കാൻ പോവാ...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ സുഹറയുടെ കൂടെ പോയി..

മുകളിൽ മൊത്തം മാറ്റു കുടുംബക്കാർ ഉണ്ട്..ചുമരിൽ ഒരു കുത്തും കൊടുത്തു ഷാനു മാറി കിടന്നു..

സുഹറ ഒന്ന് കുളിച്ചു വൃത്തി ആയി കിടന്നു രണ്ടുപേരും കഴിഞ്ഞതിൽ മയങ്ങി വീണു..

രാവിലെ മുലച്ചികളുടെ വിളി കേട്ടാണ് സുഹറ എണീറ്റത്..

ഷാനു പോകാൻ തയ്യാറായി നിലകുന്നു..

അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കുറെ ഉമ്മ കൊടുത്തു സുഹറ കിടന്നു കരഞ്ഞു..

ഷാനു: അടുത്ത മാസം വരാം ഉമ്മാ ..ഇങ്ങനെ കൊണ്ടോവാൻ...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കാതെ ഇറങ്ങി.. അവനും ഉള്ളിൽ സങ്കടം ഉണ്ട്...

ഉമ്മ പൂർ ഇനി കിട്ടാൻ മാസം ഒന്ന് പിടിക്കും.. എങ്കിലും കഴിഞ്ഞ രാത്രി അവന്റെ കലിപ്പ് തീർത്തത് ഓർത്തവൻ സമാധാനിച്ചു.. ഉപയോഗമുള്ള പ്രതികാരം...

ഫ്ലൈറ്റ് കയറാൻ പോകുമ്പോൾ ഒന്ന് കുടി ഉമ്മയെ വിളിച്ചു...പിന്നെ ഗൾഫിലേക്കുള്ള ഡ്രൈവിനിൽ കിടന്നു ഒരു ഉറക്കം..

കണ്ണി തുറന്നപ്പോൾ ഗൾഫിൽ എത്തിയതായി പൈലറ്റ് വിളിച്ചു പറയുന്നു..

ബാഗെടുത്തു ഇറങ്ങാൻ റെഡി ആയി.തന്നെ പിക്ക് ചെയ്യാൻ ആരും വന്നിട്ടില്ല... ഓഫീസിൽ തിരക്കാവും... അവൻ ടാക്സിപിടിച്ചു ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് വിട്ടു...

ഫോണിൽ ഉമ്മയെ വിളിച്ചു എത്തിയതായി പറഞ്ഞു...

പ്ലാറ്റിൽ കയറിയതും ഷീല വന്നു വിളിച്ചു.

ഷീല:ഉമ്മ പറഞ്ഞു നീ ഒറ്റക്കാണെന്നു.. ഇത്തയെ ഞാൻ വിളിച്ചിരുന്നു.

ഷാനു:ഉം.... ഞാനൊന്നു ഫ്രഷ് ആവട്ടെ... ഓഫീസിൽ കേറണം...

ഷീല: ശെരി നീ വന്നിട്ട് പറ...

ഷാനു നേരെ ഓഫീസിലേക്ക് വിട്ടു....കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ സെറ്റ് ആക്കി.

ഷാനുവിന് കൊറേ പെൻഡിങ് ലീവ് സാക്ഷൻ ചെയ്തു തീർക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു..കുറെ അവൻ നോക്കി... പറ്റിയതെല്ലാം നീട്ടി വച്ചു..

അതിനിടെ ഒരു പീലി പെണ്ണ് കയറി വന്നു..

പീലി:സർ , ടിഡ് യു സാക്ഷൻഡ് മൈ ലീവ് ഫോർ ടുമോറോ...?

ഷാനു: നോട് പോസ്റ്റിബിൾ ഡിയർ... ടു മച് വർക്ക് ഹിയർ.. ടേക്ക് ആൻഅദർ ഡേ ഓഫ്...

പീലി: സർ പ്ലീസ് ഐ ആം ഡെസ് പരേട് .. ഐ വിൽ ഡു എനിതിങ് ...

അവളുടെ കരഞ്ഞുള്ള അഭിനയത്തിൽ ഷാനു വീണു...പക്ഷെ വെറുതെ ലീവ് കൊടുക്കാൻ അവനും തയ്യാറല്ലായിരുന്നു...

നാട്ടിൽ നിന്ന് ഓടിപിടിച്ചുള്ള വരവും നേരെ ഓഫീസിൽ വർക്കും ...

ഷാനു: ഓക്കേ വാട്ട് ക്യാൻ യു ഡു ഫോർ മി?

പീലി: എനിതിങ് യു സെ....

ഷാനു: ഓക്കേ ഐ ഫീൽ പെയിൻ ഓൺ മൈ പെനിസ് മസ്സാജ് ഇറ്റ്... വിത്ത് യുവർ ലിപ്സ്...

നല്ല നാടൻ ഭാഷയിൽ വായിൽ ഇടേടി പുറി മോളെ എന്ന് ഉള്ളത് അവൻ ആംഗലേയ ഭാഷയിൽ കൊറച്ചു നാടകിയമായി പറഞ്ഞു...

ആ പീലി ആണേൽ ഇതൊക്കെ എന്ത്... എന്ന മട്ടിൽ നേരെ ചെന്ന് അവന്റെ ക്യാബിനിന്റെ ഡോർ അട് അടച്ചു.

തിരിച്ചു വന്നു അവന്റെ ചെയറിനു മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു പാൻറിന്റെ സിപ് അഴിച്ചു..

ഷാനു അവന്റെ ബെൽറ്റും പാൻറിന്റെ കുടുക്കും അഴിച്ചു കൊടുത്തു...

സ്ഥിരം ചെയ്തു പ്രാവിണ്യം വന്ന ഒരുത്തി ആണെന്ന് പണി കണ്ടാൽ പറയും...

ആ പീലി സുഖമായി അവന്റെ ഷെഡിയിൽ കയ്യിട്ടു കുട്ടനെ പുറത്തെടുത്തു...

പകുതി വലിപ്പത്തിൽ അത് കിടന്നു ആടി...

ഒരു മടുപ്പും തോന്നാതെ ആ പെണ്ണ് അത് വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ വായിൽ കിടന്നു കുണ്ണ നല്ല വലിപ്പം വച്ചു..

ഇടയ്ക്കിടെ അവൾ അതിനെ നോക്കുന്നുണ്ട്...

മറ്റു പീലി ചെക്കന്മാരെ വച്ച് നോക്കുമ്പോൾ ഇന്ത്യക്കാർക്കും, പാകിസ്ഥാൻ യൂറോപ്പ് പിന്നെ അറബിനും ഒക്കെ വലിയ കുണ്ണ ആണല്ലോ..

ഷാനുവിന്റേത് അത്യാവശ്യം നല്ല ഉരുപ്പടി ആണ്...

എന്തായാലും അവൾ അടിപൊളി ആയി ഊമ്പുന്നുണ്ട്...

ഉമ്മയും ഷീലയും ഊമ്പിയപ്പോൾ പോലും ഇത്ര സുഖം കിട്ടിയിട്ടില്ല..

ഷാനുവിന് തരിപ്പുകയറി കൈകൾ വെറുതെ നിൽക്കുന്നില്ല.. അവ ആ പീലിയുടെ ഷിർട്ടിന് മുകളിൽ അമർന്നു.. സംഗതി മനസിലായ പീലി ഒരു എതിർപ്പും കാണിക്കാതെ ഷർട്ടിന്റെ കുടുക്കുരി ബ്രായ്ക്ക് ഉള്ളിലൂടെ മുലകൾ വലിച്ചു പുറത്തിട്ടു കൊടുത്തു...

ഷാനു അവയെ പിടിച്ചു നല്ലപോലെ ആലുമ്പി...

എന്തോ സുഖം കിട്ടിയത് കൊണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു ആ പെണ്ണ് നല്ലപോലെ ആഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ണ ഉറമ്പി കൊടുത്തു...

ഷാനുവിന്റെ വെടി ഇപ്പൊ പൊട്ടും എന്നായപ്പോൾ അവൻ ആ പീലിയുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു നല്ലപോലെ കുണ്ണ ആഞ്ഞു കയറ്റി...

തൊണ്ടക്കുഴിയിൽ കുണ്ണ കുത്തുന്ന ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു.. ഗ്ലൂപ്പ് ...ഗ്ലൂപ്പ്എന്നിട്ടും അവൾ നല്ല ഉറമ്പലാണ്..

ഹോ സമ്മതിക്കണം കഴിവ് തന്നെ...

വലിച്ചു നീട്ടാതെ ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ നല്ല പാലഭിഷേകം അതിന്റെ അണ്ണാക്കിലേക്കു കൊടുത്തു..

ഒരു തുള്ളി നിലത്തു വിഴ്ത്താതെ ആ പീലി കുടിച്ചു വറ്റിച്ചു..

പോരാത്തതിന് കുണ്ണ നല്ലപോലെ ചപ്പി വൃത്തി ആക്കി കൊടുത്തു...

എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് ബ്രായും ഷർട്ടും നേരെ ആക്കി അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചോദിച്ചു..

പീലി: സൊ ക്യാൻ ഐ ടേക്ക് ടുമോറോ ഓഫ് നൗ?

കിതച്ചു കൊണ്ട് തൻറെ പാൻറ് ശെരിയാക്കി കൊണ്ട് ഷാനു പറഞ്ഞു

ഷാനു: യെസ്..... യു ക്യാൻ...

ഒരു പുഞ്ചിരിയും അവനു നൽകി ആ സാധനം ക്യാബിനും തുറന്നു പുറത്തോട്ടു പോയി..

ഷാനുവിന് ആണേൽ അകെ കിളി പോയ അവസ്ഥ ആയി..

ആ പെണ്ണിന്റെ ലീവ് കൂടി ക്ലിയർ ചെയ്തു അവൻ ഓഫീസിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി..

പണി തീർത്തത് കൊണ്ടോ എന്തോ... പൊയ്ക്കൊള്ളാൻ അവന്റെ സുപ്പർവൈസറും പറഞ്ഞു...

നേരെ ഫ്ലാറ്റിൽ എത്തിയതും ബെഡിലേക്കവൻ വീണു നല്ലപോലെ മയങ്ങി...

പുറത്തു ബെൽ അടിയുടെ ബഹളം കേട്ടാണ് അവൻ കണ്ണ് തുറന്നതു രാത്രി 8 മണിയോളം ആയിരിക്കുന്നു...

അവൻ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.. ഷീല...അകെ ഒരു ദേഷ്യഭാവം...

ഷാനു: എന്തെ ഷീലേച്ചി...?

ഷീല: നിന്നോട് വന്നിട്ട് എന്നെ വിളിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ...

ഷാനു: സോറി... നല്ല ക്ഷീണം ആയിരുന്നു... വന്നു വിണു മയങ്ങിപ്പോയി... എന്തെ..?

ഷീല ഒന്ന് തണുത്തു.

ഷീല: എടാ നീ അന്ന് വിത്ത് പാകി പോയില്ലേ അത് മുളച്ചില്ല...

ഷാനു: എന്ത് വിത്ത് ... ഇങ്ങലിതു എന്ത് തേങ്ങ ആണ് പറയുന്നത്..

അവന്റെ ബോധം മൊത്തമായി തിരിച്ചു വന്നില്ല ഇപ്പോളും മയക്കത്തിൽ ആണ്..

ഷീല: നീ പോയി മുഖം കഴുകി വാ.. എന്നിട്ടു പറയാം...

ഷീല അവിടെ കിടന്ന കിടക്കയിൽ ഇരുന്നു.. ഉമ്മയ്ക്കും അവനും കുത്തി മറയാൻ ഹാളിൽ ഇട്ട സാധനം... ഷാനു മനസ്സിൽ അതൊക്കെ ഓർത്തു..

ഷീലയുടെ ചുരന്ന കണ്ണുകൾ കണ്ടു പേടിച്ചു വേഗം പോയി മുഖം കഴുകി വന്നു.

ഷാനു: ആ ഇനി പറഞ്ഞാളി...

ഷീല: എടാ മയിരേ...നീ പോണെന്നു മുന്നേ എന്നെ കളിച്ചില്ലേ കൊറേ.. അതൊന്നും ഏറ്റില്ല... കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച എനിക്ക് പീരിയഡ്സ് ആയി..

ഷാനു: അയ്യോ അപ്പൊ എടുത്ത പണി വെറുതെ ആയോ..

ഷീല: ആ... ഇപ്പൊ എന്തായാലും ഉമ്മ ഇല്ലാലോ... നമുക്ക് ഒന്നോടെ ട്രൈ ചെയ്യാം നാളെ മുതൽ ഇപ്പൊ ആണേൽ പ്രൈവറ്റ് ആവാൻ ചാൻസ് ഉള്ള ടൈം ആണ്...

ഷാനു: എന്റെ ഷീലേച്ചി നാളെ പിടിച്ചതു പണി കാണും പിന്നെ ഇവിടെ വച്ച് ആണേൽ ചെയ്യാൻ വയ്യ... പള്ളി ഇല്ലാത്തപ്പോ ശബ്ദം കേട്ടാലോ... പിന്നെ ഉമ്മ ഇല്ലാതെ ഇങ്ങിട്ട് ഇവിടെ കൊറേ നേരം ഇരുന്നാൽ തീരുമാനം ആവും.. ആ മയിരൻ പീലികൾ ഇടക്ക് ഫുൾ നോട്ടം ആണ്..

ഷീല: എടാ മയിരേ അങ്ങിനെ നോക്കിയാൽ ഒന്നും നടക്കില്ല.. നിന്റെ കുടുംബം ഒന്നും അല്ലാലോ ആ പീലി..

ഷാനു: എടി കഴപ്പി പുറി.. അവർ നിന്റെ കെട്ടുനോട് പറഞ്ഞ നമ്മൾ രണ്ടും മയ്യത്താവും..

ഷീല ഒന്ന് ആലോചിച്ചു ..

ഷീല: ഓക്കേ നിനക്ക് ഈ ശനി ഓഫ് എടുക്കാൻ പറ്റുമോ..

ഷാനു: അതിനു ഞാൻ ഇപ്പോഴൊക്കെ ലീവ് എടുത്തതല്ലേ..

ഷീല: ഓ ഈ മയിരൻ .. നിന്നെ കൊണ്ട് എന്തിനേയും പറയാം..

ഷാനു ഒന്ന് ഇരുത്തി ചിന്തിച്ചു..

ഷാനു: ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം ഫ്രൈഡേ ഞാൻ പോകാം പകരം ശനി ഓഫ്.. പക്ഷെ പ്ലാൻ പറ...

ഷീല: നിനക്കിവിടെത്തന്നെ ബീച്ച് റിസോർട്ട് അറിയില്ലേ..

ഷാനു: ഉവ്വ് ആ പ്ലാസം അട്ടിക്കിട്ട പോലെ കിടക്കാൻ ടീമ്സ് വരുന്ന ഏരിയ അല്ലേ..

ഷീല: ആ അതെ.. അവിടെത്തന്നെ മാനേജറെ എനിക്ക് പേർസണലി എനിക്കറിയാം... അവൾക്കു പല കളികൾക്കും ഞാൻ ഹെൽപ്പ് ചെയ്തതാ...

ഷാനു: അവസാനം പണി പാലും വെള്ളത്തിൽ കിട്ടരുത്.. ഏതാ ഇനം...

ഷീല: ആള് ശ്രീലങ്ക ആണ്... വേറെ ആരും ആയും ടച്ച് ഇല്ല അതായതു നമുക്ക് പാര അകാൻ പറ്റിയ ആളുകളുമായി അടുപ്പം ഇല്ല

ഷാനു: ഓക്കേ എന്നിട്ടു പ്ലാൻ പറ..

ഷീല: ഫ്രൈഡേ ലീവ് ആണേലും ശനി മാത്യു അച്ചായന് നേരത്തെ ഷിഫ്റ്റിൽ കേറണം ലീവ് കഴിഞ്ഞുള്ള വർക്കിംഗ് ഡേയും പിന്നെ ഇപ്പൊ നല്ല ലോഡ് ആണ് അപ്പൊ ശനി രാവിലെ ഒരു 6 മണിക്ക് ആള് ഇവിടം വിടും പിന്നെ സൺഡേ ആണ് വരിക ...

ഷാനു:എനിക്ക് ശനി മാത്രമേ ലീവ് കിട്ടൂ...

ഷീല: നീ നോക്ക് ശനി എങ്കി ശനി...

പറഞ്ഞ പോലെ ഷാനു വെള്ളി ആഴ്ച വർക്ക് എടുത്തു.. പോകാൻ നേരം മാത്യുവിനെ കണ്ടു.

മാത്യു: ആ നിനക്കിന്നു ഓഫ് ഇല്ലേ

ഷാനു: ഇല്ല ചേട്ടാ.. ഞാൻ കൊറേ ലീവ് എടുത്തില്ലേ അതാ..

മാത്യു: ഉപ്പാന്റെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ.....

ഷാനു: നല്ലപോലെ നടന്നു.. ഖബറടക്കം കഴിഞ്ഞു.. ഉമ്മാക്ക് ഒരു മാസം നീക്കണം..

മാത്യു: ഓ അപ്പൊ നീ ഇനിയും പോണം അല്ലെല്ല..

ഷാനു: അതെ ചേട്ടാ...എന്ന ഞാൻ പോട്ടെ...

മാത്യു: ശെരിയെടാ.. എനിക്കും ഇപ്പൊ ലോഡ് ആണ്.... എന്നെ ഇനി ഞായർ കാണാം..

ഷാനു: ആണോ.. ശോ... എന്നാൽ ശെരി ചേട്ടാ കാണാം..

അതും പറഞ്ഞു അവൻ ഓഫീസിലേക്ക് വിട്ടു...എന്തുകൊണ്ടൊക്കെയോ അവനു അന്ന് അധികം വർക്ക് വന്നില്ല.. ഉള്ളത് കുറച്ചു കമ്പ്യൂട്ടർ വർക്കുകൾ ആണ്...

അവന്റെ നാട്ടിലേക്കും ഓഫീസിലും ഉള്ള ഓട്ടം കണ്ടിട്ടാകണം സുപ്പർവൈസർ അവനു ഞായർ വർക്ക് ഫ്രം ഹോം ഓപ്ഷൻ കൊടുക്കാം എന്ന് സമ്മതിച്ചു.

ഷാനു ഒന്ന് വെറുതെ ഇട്ട് നോക്കിയതാണ്.. ഷീലയുടെ പ്ലാൻ വച്ച് ഞായർ എന്തായാലും കഴിണം കാണും.. വന്നു ജോലി ചെയ്യാൻ ശരീരം അഥവാ സമ്മതിച്ചില്ല എങ്കിൽ എന്ന ചോദ്യത്തിന് ഉത്തരം സുപ്പർവൈസർ നൽകി..

സന്തോഷത്തോടെ ഓഫീസിലെ ലാപും എടുത്തു ഷാനു പ്ലാറ്റിലേക്ക് മടങ്ങി..

ആ രണ്ടു ദിവസങ്ങളിൽ അവൻ കുണ്ണ തൊട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു ... ഷീലയെ സ്വർഗം കാണിക്കണം..

ഇടക്കായി ഉമ്മയെ വിളിച്ചു സുഖ വിവരം അന്വേഷിച്ചു...

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ മാത്യു ഇറങ്ങി എന്ന് മനസ്സിലാക്കി ഷാനു തന്റെ ഡ്രസ്സും ലാപും ഒക്കെ എടുത്തു സെറ്റ് ആയി ഷീലയുടെ പ്ലാറ്റിൽ ചെന്ന് ബെല്ലടിച്ചു..

സമയം 6.30 ആയിക്കാണും... നല്ല ഒരു മോഡേൺ ചുരിദാറും ഇട്ടു ബാഗും ആയി ഷീല വന്നു...

ഷീല: പോകാം...

അവളുടെ മറ്റും ഭാവവും കണ്ടാൽ അവിടെ ഇട്ടു കളിക്കാൻ തോന്നും ആർക്കും..

ഷാനു ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ അവളുടെ കൂടെ താഴേക്കിറങ്ങി...

ടാക്സി പിടിച്ചു റെന്റിന് കാർ എടുക്കുന്ന സ്ഥലത്തു ചെന്ന് ഷീല ഒരു കാർ 2 ദിവസത്തേക്ക് റെന്റിനു എടുത്തു.. ഓടിച്ചത് അവൾ തന്നെ ആണ് തനിക്കു ലൈസൻസ് ഇല്ല എന്നത് ഒരു കുറവായി അന്ന് ഷാനുവിന് തോന്നി...

റോഡിനരികിലെ കെട്ടിടങ്ങൾ മാറി കുറേശ്ശെ കുഞ്ഞു പച്ചപ്പും പൂഴിയും കണ്ടു തുടങ്ങി.. സാവധാനം നീല നിറത്തിലുള്ള കടലിന്റെ ദൃശ്യങ്ങൾ വന്നു... ഇടക്കിടക്കായി നല്ല ഒത്ത ബിൽഡിങ്ങുകൾ.... കുറച്ചു ദൂരം കൂടി കയറിയതും ഒരു വലിയ ഗേറ്റ് കണ്ടു ...

അതും തുറന്നു മുന്നോട്ടു ഷീല വണ്ടി ഓടിച്ചു..ഇടയ്ക്കു വന്ന സെക്യൂരിറ്റി കാരനെ എന്തോ പേപ്പർ അവൾ കാണിച്ചു.. കയറാൻ ഉള്ള പാസ് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു...

ഉള്ളിൽ കാർ പാർക്ക് ചെയ്തു അവർ മുന്നിലുള്ള ഓഫീസിലേക്ക് കടന്നു. അവിടെ ചുരുണ്ട മുടിയും മുഴുത്ത മുലകളും ആയി ഒരു പെണ്ണ് വളിച്ച ചിരിയുമായി വന്നു.

ഷീല: ഹായ് ഷേർളി... ഹൌ റ്റ യു?

ഷേർളി: ഗുഡ് മൈ ഗേൾ... ഇൗസ് ദിസ് യുവർ ന്യൂ ഹുസ്ബൻഡ്.....

ഷീല: എസ് ഡിയർ വി വിൽ ടോക്ക് മോർ ഇൻ യുവർ ക്യാബിൻ..

അതും പറഞ്ഞു അവൾ ഷാനുവിനെ കണ്ണടിച്ചു കാണിച്ചു...

ഷേർളി എന്നാണ് ഈ പീറയുടെ പേരെന്ന് ഷാനുവിന് മനസിലായി.. ഒരു മാംസ പിണ്ഡം.... ഇട്ട ഡ്രസ്സിന്റെ ഇറുക്കവും ഇറക്കം ഇല്ലായ്മയും കൊണ്ട് ഉരുണ്ട മുലകൾ പകുതി പുറത്തേക്കു ചാടി നില്ക്കുന്നു...

പോരാത്തതിന് താഴെ തുടവരെ കാണാം...

അവൾ ക്യാബിനിലേക്കു കയറാൻ നടക്കുമ്പോൾ കുണ്ടി കിടന്നു കുലുങ്ങുന്നു.. അകെ മൊത്തം ഒരു കഴപ്പി..

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ അറിയാതെ ഷെഡ്യിൽ ബലം വച്ചു...

അതിനിടെ ഷീല കാര്യങ്ങൾ അവനെ പറഞ്ഞു മനസിലാക്കിച്ചു.... ഇവളുടെ അടുത്ത് ഷീല ഡിവോഴ്സ് ആയ പെണ്ണായിരുന്നു... ഷാനു അവളുടെ പുതിയ ഭർത്താവായെന്നും തങ്ങൾ ഹണിമൂണിന് വന്നതായെന്നും ആണ് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളത്...

അറിഞ്ഞു കണ്ടു നിന്നോളാൻ പറഞ്ഞിട്ട് ഷീല അവളുടെ പിന്നാലെ കയറിയപ്പോൾ...

അവർ എന്തൊക്കെയോ സംസാരിക്കുന്നു.... ഷാനു പുറത്തെ ദൃശ്യങ്ങൾ നോക്കി നിന്നു.. കൊറേ പെണ്ണും ചെക്കനും അമേരിക്ക എന്നോണം നിക്കറും പിന്നെ ബിക്കിനിയും ഒക്കെ ഇട്ടു നടക്കുന്നു...

അറബികളും ലെബനോൺ ആളുകളും ഒക്കെ ആണ് മെയിൻ....

ഇന്ത്യക്കാരെ അധികം കണ്ടില്ല..

ക്യാബിനിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ ഷീലയുടെ കയ്യിൽ ഒരു താക്കോൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. ഷേർളിക്ക് കയ്യും കൊടുത്തു ഷീല ടാറ്റ പറഞ്ഞു...

എന്റേയ്ക്ക് മൈ ഡിയർ എന്നും പറഞ്ഞു ഷേർളി ഷീലയുടെ കുണ്ടിക്ക് ഒരടിയും കൊടുത്തു ഷാനുവിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു...

ഒരു വളിച്ച ചിരി അവനും തിരിച്ചു കൊടുത്തു...

അവർ പുറത്തേക്കിറങ്ങിയതും കാറിൽ നിന്നും ലഗേജ് എടുത്തു ഒരു സെക്യൂരിറ്റി കാരൻ എത്തി..താക്കോലിന്റെ നമ്പർ നോക്കി അവർക്കു മുന്നിൽ വഴികാട്ടി ആയി നടന്നു.

പരന്നു കിടക്കുന്ന ബീച്ച്.. അതിന്റെ ഒരത്തായി പെട്ടികൾ പോലെ കുറച്ചു കുഞ്ഞു വീടുകൾ.... അവ തമ്മിൽ അത്യാവശ്യം കുറച്ചു ദൂരവും ഉണ്ട്.... ആ വെയിലത്ത് ഈ തെങ്ങി എങ്ങോട്ടാണ് കൊണ്ടുപോകുന്നതെന്നും വിചാരിച്ചു നിൽക്കവേ അവരുടെ മുന്നിൽ ഒരു കുഞ്ഞി ഓട്ടോ വന്നു നിന്ന്..

അതവരെയും കയറ്റി കുറച്ചു കൂടി മുന്നോട്ടു നീങ്ങി...

നേരത്തെ കണ്ടതിലും കുറച്ചുകൂടി നല്ല പെട്ടി വീടിനുമുന്നിലായി അത് നിർത്തി...

ചുറ്റും അടുത്തായി വീടില്ല.. കുറച്ചു ദൂരെ ഒരൊണ്ണം ഷാനു കണ്ടു..

അപ്പോ അതാണ് വലിപ്പവും തമ്മിലുള്ള ഡിസ്റ്റൻസും കൂടി...

അവരെ അവിടെ ഇറക്കി ഓട്ടോ പോയി സെക്യൂരിറ്റി അവരെയും കൂടി വീട് തുറന്നു മുറികൾ കാണിച്ചു കൊടുത്തു....

നല്ല പൊളി സ്ഥലം... വെറുതെ അല്ല ഇന്ത്യക്കാരെയും മറ്റു പാവങ്ങളെയും ഇവിടെ കാണാത്തതു... അവർക്കു താങ്ങില്ല ഈ സെറ്റ് അപ്പ്.. ഇത് ഷീല എന്തോ മാമാ പണി ഏല്പിച്ചതിന്റെ പ്രതിഫലം ആയി ആ പെണ്ണ് ഒപ്പിച്ചതാണ് ഇത് ...

എന്തായാലും കൊള്ളാം....

ഷാനു അവിടം ആകെ ഓടിച്ചു നോക്കി..

ഒരു ഹാൾ പിന്നെ തീൻ മേശ... ഒരു ബെഡ്റൂം ബാത്ത് അറ്റാച്ചഡ്... കിംഗ് സൈസ് ബെഡ് വിത്ത് എസി പിന്നെ ടിവി .. ഇതൊന്നും അല്ലായിരുന്നു ഹൈലൈറ്റ്.. ബാത്ത് അറ്റാച്ചഡ് റൂം പോലെ അവിടെ ഒരു ഇൻഡോർ പൂൾ ഉണ്ട്.. അടിപൊളി... കുളിയും കളിയും അടിയും വെടിയും പുകയും.... ഇത്തവണ പൊളിക്കും....

സെക്യൂരിറ്റി ഷീലയുടെ മുന്നിൽ നിന്ന് പിച്ച് തെരാൻ എന്നോണം നിന്നു..

സെക്യൂരിറ്റി: മാം...സർ... ഇഫ് യു നീഡ് എനിതിങ്ങ് .. പ്ലീസ് കാൾ ഫ്രം ദിസ് ഫോൺ...വി ൽ അവൈലബിൾ 24x7

മുന്നിൽ കണ്ട ഫോണിൽ കാണിച്ചു അയാൾ പറഞ്ഞു...

അയാളുടെ കയ്യിൽ കുറച്ചു ദിർഹവും ഏല്പിച്ചു ആളെ ഷീല പറഞ്ഞയച്ചു...

നേരത്തെ വന്ന ഓട്ടോ വന്നു അയാളെയും പൊക്കി അങ്ങ് പോയി....

ഷീല:എങ്ങനാണ് സെറ്റ് അപ്പ്...

ഷാനു: എന്റെ പൊന്നെ... ഇത്രയും ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല... ഞായർ എനിക്ക് വർക്ക് ഫ്രം ഹോം ആണ്... ഇത് നമ്മൾ പൊളിക്കും..

ഷീല: ആ അത് നന്നായി... ഇനിയിപ്പോ സൺഡേ പതിയെ പോയാൽ മതിയല്ലോ... പിന്നെ നീ റസ്റ്റ് ഇല്ലാതെ പണി എടുത്തോണം... എനിക്ക് വയറ്റിൽ അക്കിട്ടു ഇവിടം വിട്ടാൽ മതി..

അതും പറഞ്ഞു ഷീല ചുണ്ടു കടിച്ചു ചിരിച്ചു..

ഷാനു: എന്ത് പറച്ചിലാ മോളെ നിന്നെ ഷഡി ഇടാൻ സമ്മതിക്കില്ല ഞാൻ...

ഷീല: ഷഡി ഇടാനോ.. നിന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പുറിൽ നിന്ന് ഉറാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കില്ല...

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടും കൂടി പൊട്ടി ചിരിച്ചു.

രണ്ടാളും ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ഞ് ചെയ്തു.. ഷാനു ഒരു നിക്കറും ഷീല ബിക്കിനിയും ഇട്ടു...

രാവിലത്തെ കുഞ്ഞു ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ് അവിടെ വെച്ചിട്ടുണ്ട്.. നേരത്തെ ഇറങ്ങിയതിന്റെ വിശപ്പ് രണ്ടിനും ഉള്ളത് കൊണ്ട് അത് രണ്ടാളും തീർത്തു...

പിന്നെ മെല്ലെ ബീച്ചിലേക്ക് നടന്നു...

രാവിലെ യാത്രയും റൂം തുറക്കലും മാറ്റലും എല്ലാം കഴിഞ്ഞു സമയം ഏതാണ്ട് 11

ആകാനായി... നല്ല വെയിലാണ് പുറത്തു.. അവർ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കടലിലേക്കു ഇറങ്ങി...
മുന്നോട്ടു വെള്ളത്തിൽ നടക്കും തോറും തണുപ്പ് വന്നു.. ഏതാണ്ട് രണ്ടു പേരും കഴുത്തോളം
മുങ്ങി നിന്നു...

കുറെ അപ്പുറത്തായി ഏതോ രണ്ടു യൂറോപ്പ്യൻ കപ്പിൾ തുള്ളി കളിക്കുന്നു.. ഒന്നും
വ്യക്തമല്ല...അപ്പോ അവർക്കു ഇങ്ങോട്ടും കാണില്ല...

സംഗതിയുടെ ഗൂട്ടൻസ് പിടികിട്ടിയതും ഷാനു വെള്ളത്തിനടിയിലൂടെ ഷീലയുടെ മൂലകളിൽ
പിടിച്ചു...

ഫ്..... അവളൊന്നു ഞെട്ടി... ഷാനു പതിയെ അത് പിടിച്ചു ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു...

ഷീലയുടെ കാലുകൾ അറിയാതെ പൊന്തിപ്പൊയി.. ഷാനു അവളുടെ വയറിലായി പിടിച്ചു ഷീല
മുങ്ങിപ്പോകാതെ പിടിച്ചു....

അവൾ അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചുവി...

ഇടയ്ക്കു ഷാനുവിന്റെ വിരലുകൾ മൂലയിൽ നിന്നും മാറി അവളുടെ ഷഡിക്കുള്ളിൽ കയറും...

അവളുടെ പുറിൽ ചെറുതായി വിരലിട്ട് ഉരക്കും... അവിടെ നിന്നും നീര് വരുന്നുണ്ട്.. അത്
വെള്ളത്തിൽ പാടപോലെ ആയി അപ്രത്യക്ഷം ആവുന്നത് അവൻ നോക്കി നിന്ന്...

ഷീലയും വെറുതെ ഇരുന്നില്ല അവന്റെ നിക്കറിനുള്ളിൽ കൈയിട്ടു കുത്തനെ നിന്ന കുണ്ണ
കുലുക്കി അവനെയും സുഖിപ്പിച്ചു...

വെള്ളത്തിൽ വച്ചുള്ള പിടിത്തവും മറ്റും രണ്ടാൾക്കും നന്നേ ബോധിച്ചു...

ഷീലയുടെ മുലകൾ ബിക്കിനി ബ്രായുടെ പുറത്തേക്കു വീണിരുന്നു...

അതിന്റെ മുലക്കണ്ണുകൾ ഞരടിയും ഊമ്പിയും ഷാനു അവളെ ത്രസിപ്പിച്ചു...

ഒരു പരുധിവരെ രണ്ടാൾക്കും മൂഡ് കേറി എന്നായപ്പോൾ ഷീല മുല ശെരിയാക്കി ഒന്ന് മുങ്ങിക്കുളിച്ചു കരയിലേക്ക് കയറി...

അവളുടെ ഇളം നീല നനഞ്ഞ ബിക്കിനിയിൽ മുലക്കണ്ണുകൾ കുർത്തു നിന്നു...

നിക്കറിൽ കുത്തനെ നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയുമായി ഷാനുവും കരയിലേക്ക് കയറി.. പൂഴിക്കു ട്രൂക്കത്തെ ചുട്ട് അവർ ആവുന്ന സ്പീഡിൽ കോട്ടളിലേക്ക് ഓടിക്കയറി...

തോർത്തിൽ തലയും ശരീരവും തുടച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന ഷീലയെ പൊക്കി എടുത്തു ഷാനു നേരെ ഇൻഡോർ പുളിലേക്ക് നടന്നു.. ഒറ്റ ഏറിന് ഷീലയെ വെള്ളത്തിലിട്ടു കൂടെ അവനും ചാടി... ഒന്ന് നീന്തി കളിച്ച ശേഷം രണ്ടാളും ചുംബന സമരം തുടങ്ങി...ഇത്തവണ ഷാനു കളി കൂടുതൽ കാര്യമാക്കി..

ഷീലയുടെ ബിക്കിനിയും അവന്റെ നിക്കറും ഉൗരി പൂളിന്റെ സൈഡ് ഏരിയയിലേക്കിട്ടു ...

വെള്ളത്തിൽ കുതിർന്നു പൊന്തി നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയെ ഷീല മുങ്ങാം കുഴിയിട്ടു ചെന്ന് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു...

ശ്വാസം പിടിച്ചു ഇടക്കിടെ അവൾ മുങ്ങി ചെന്ന് കുണ്ണ ചപ്പി..

ആ പരിപാടി ഇഷ്ടം ആയി ഷാനുവും മുങ്ങി ചെന്ന് അവളുടെ പുറു ചപ്പി...

പിന്നെ സാധാരണ പോലെ മുലകളിൽ അഴിഞ്ഞാടി....

ഷീലയെ പൂളിന്റെ ഒരു സൈഡിലാക്കി വെള്ളത്തിൽ നിറുത്തിയ ശേഷം ഷാനു തന്റെ കുണ്ണ പതിയെ കയറ്റാൻ നോക്കി...

വെള്ളത്തിൽ ആയതു കൊണ്ട് കാലുകൾ വിടർത്തി സുഖമായി ഷീല നിന്ന് കൊടുത്തു...

പുറു പൊളിഞ്ഞു നിക്കുന്നതുകണ്ടതും ഷാനു അതിനുള്ളിലേക്ക് അണ്ടിയെ പ്രവേശിപ്പിച്ചു...

കുണ്ണയോടൊപ്പം കുറച്ചു വെള്ളവും പുറിൽ കയറി..

പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് യുദ്ധം ആയിരുന്നു..

പൂളിൽ ഇട്ടു ഷാനു അവളെ അറിഞ്ഞു പണ്ണി ...

ഷാനുവിന്റെ അടിയിൽ വെള്ളം നാലുപാടും തെറിച്ചു...ഷീല പൂളിന്റെ സൈഡ് കമ്പിയിൽ പിടിച്ചു നിന്ന് കൊടുത്തു..

പ്ലക്ക്...ഗ്ലൂപ് ... ശബ്ദം അലയടിച്ചു..

ഹാ.....ശീലക്കു എന്തൊക്കെയോ ആയി....

വെള്ളത്തിന്റെ അടിയും കൂടി പുറിൽ ആയപ്പോൾ അവൾ ആ പൂളിലേക്ക് മുത്രം ഒഴിച്ചു...

ഷാനു നിർത്താതെ വീണ്ടും അടിച്ചു..

ഷാനുവിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവൾ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു

ഷീല: എടാ എനിക്ക് വന്നു... നിന്റെ പാൽ വെള്ളത്തിൽ കളയല്ലേ പ്ലീസ്...

വന്ന കാര്യം ഓർത്തതും ഷാനു തന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചുരി....

രണ്ടാളും കുടി കരക്ക് കയറി....

ഷാനു പുളിലെ വെള്ളം ഡ്രയിൻ ചെയ്തു കളഞ്ഞു... പുറി മുത്രം ഒഴിച്ചുതല്ലേ...
വെള്ളം ഓട്ടോമാറ്റിക് ആയി നിറഞ്ഞൊളും അപ്പോളേക്കും ഒരു കളി കുടി പാസാക്കണം..
എന്തായാലും പാൽ കളയണം... അപ്പോ ഇനി അംഗം കിടക്കയിൽ...

തോർതെടുത്തു നല്ലപോലെ വെള്ളം തുടച്ചു രണ്ടും കുടി ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി...

ഷീലയെ ബെഡിലേക്കു കയറ്റി ഷാനു അവളുടെ മേൽ കിടന്നു.. അവൾ കാലുകൾ വിടർത്തി
പുറു കാണിച്ചു

അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ തുടകളിൽ തട്ടി നിന്നു..

ഷീല തന്നെ കുണ്ണയെ യഥാ സ്ഥാനത്തേക്ക് നയിച്ചു... പുറിന്റെ മുകുളിൽ വച്ച് ചെറുതായി
ഉരച്ചതും ഷാനു കുണ്ണ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു...

ഹാ..... അവളുടെ നിലവിളി ഉയർന്നു...

ഷാനുവിന്റെ കാമം കത്തി കയറി നിൽക്കുകയാണ്..

അധികമൊന്നും കാണിക്കാതെ ഷീലയുടെ തല അവന്റെ കൈക്കുള്ളിൽ ഒതുക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ അരക്കെട്ടു പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും കളിച്ചു..

അവന്റെ പ്രഹരങ്ങൾ വളരെ അധികം ശക്തിയോടു കൂടി ഷീലയുടെ തുടകളിൽ പതിച്ചു..

അവന്റെ കുണ്ണ ശര വേഗത്തിൽ പുറമുള്ളിലേക്കും പുറത്തേക്കും വന്നു കളിച്ചു..

പ്‌ടക്.....പ്‌ടക്.....പ്‌ടക്.....

ഷീല കിടന്നു കാറി..

ആ.....പ്രാ.....ഇച്ഛയാ.....ആ.....

അവൾ തൊണ്ട പൊട്ടി വിളിച്ചു..

ആരു കേൾക്കാൻ.... ഷാനു പൊതിരെ അടി തുടർന്നു..

അവനു ശുക്ലം കളയാൻ തിടുക്കം ആയി..

ഷീലയുടെ മുലകൾ ഞരടിക്കൊണ്ടു അവൻ കയ്യും കുത്തി അടിച്ചു..

അവന്റെ കുണ്ണ വീർത്തു പൊട്ടാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു..

അതിനിടെ അവന്റെ അടിയുടെ ശക്തിയിൽ ഷീലക്കു വീണ്ടും രതിമൂർച്ഛ വന്നു..

അവൾ കിടക്കയിൽ കൈ രണ്ടുംവെച്ച് അമർത്തികൊണ്ടു ഊര പൊക്കി അന്തരിച്ചു..

അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും സ്രവം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി..

ഷാനുവിന്റെ കുണ്ണ അതിനെ വീണ്ടും പുറിനുള്ളിലേക്കു അടിച്ചു കയറ്റി..

ഷാനു കട്ടിലിന്റെ കണ്ണിയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു ...

പ്‌ടക്...പ്‌ടക്...

ഹ്യാ.....

അവന്റെ നിലവിളി മുഴങ്ങി...

അതെ കുണ്ണ പാൽ ചുരത്തിയിരിക്കുന്നു...

നല്ല ചുടുള്ള വെള്ളം തന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് ഒലിക്കുന്നതു ഷീല അറിഞ്ഞു...

അവളതു ആസ്വദിച്ചു കിടന്നു....

തന്റെ കുണ്ണയിലെ അവസാന തുള്ളിയും പോകുന്നത് വരെ ഷാനു പുറിൽ അടി തുടർന്നു..

കഴിഞ്ഞതും അതെ പൊസിഷനിൽ കിടന്നു..

ഷീല: മുത്തേ ...ഹാ... കുണ്ണ എടുക്കല്ലേ.. അങ്ങിനെ കിട.... നല്ലൊണം ഒലിച്ചു ഉള്ളിൽ എത്തട്ടെ...

അവൻ അതൊന്നും കേൾക്കുന്നില്ലായിരുന്നു..

രണ്ടു ദിവസത്തെ പാൽ ഒരുമിച്ചു ചുരത്തിയ കഴിഞ്ഞതിൽ അവൻ അവളുടെ മാറിൽ മുലകളെ ചപ്പി കിടന്നു..

ആ കഴിഞ്ഞതിൽ രണ്ടും മയങ്ങിപ്പോയിരുന്നു...റുമിലെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തത് കേട്ടാണ് രണ്ടും എണീറ്റത്...

ഷീല ഫോൺ എടുത്തു...

കോളർ: ഹലോ മാം... വിൽ യു ലൈക് ടു ഹാവ് ദി ലഞ്ച് നൗ?

അപ്പോളാണ് അവൾ സമയം നോക്കിയത്....1 .30 ...

ഷീല: എസ് പ്ളീസ്....

അതും പറഞ്ഞു മെനു കാർഡിൽ നോക്കി ആവശ്യമുള്ള ഐറ്റം പറഞ്ഞു...

വേഗം ചെന്ന് ഫ്രഷ് ആയി..

ഒരു 20 മിനുറ്റിൽ പുറത്തെ ബെൽ അടഞ്ഞു..

വൃത്തി ആയ ഡ്രസ്സുമിട്ട് രണ്ടു പേരും ഒരുമിച്ച് വാതിൽ തുറന്നു... നേരത്തെ സെക്യൂരിറ്റി ഫുഡുമായി നിലകുന്നു..

അയാൾ തന്നെ അത് മേശപ്പുറത്തു വച്ചു..രാവിലത്തെ പാത്രങ്ങൾ തിരിച്ചു കൊണ്ടുപോയി..

സെക്യൂരിറ്റി: മാം, സർ...ഫീൽ ഫ്രീ ടു കാൾ അസ് ഫോർ എനിതിങ്് ...

അതും പറഞ്ഞു അയാൾ ആ കുട്ടി ഓട്ടോയിൽ പോയി..

വിശപ്പിന്റെ ആധിക്യം കടന്നു പിടിച്ചത് കൊണ്ട് തന്നെ രണ്ടാളും ഫുഡ് ഒറ്റ ഇരിപ്പിനു തീർത്തു...

പിന്നെ കുറച്ചു ടിവി കണ്ടു...

അതിനിടയിൽ ഷാനു മെല്ലെ അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ചെങ്കിലും ഷീല നിരസിച്ചു...

അവൾക്കു കാര്യമായ കളി വേണം അതും നല്ലപോലെ ആരോഗ്യം വീണ്ടെടുത്ത്.....

ഒരു കുഞ്ഞെന്ന സ്വപ്നം അവളെ അത്രയ്ക്ക് അലട്ടുന്നു....

കുറച്ചു സമയം മുറിയിൽ ചിലവഴിച്ചു രണ്ടുപേരും പതിയെ പുറത്തിറങ്ങി....

ബീച്ചിൽ ആരൊക്കെയോ കളിക്കുന്നു.. അവർ അതിലൂടെ നടന്നു കളിച്ചു..

സമയം 5 ആകുന്നു അതിന്റെ തണുപ്പ് അവിടമാകെ അലയടിച്ചു...

വഴിയിൽ വച്ച് സെക്യൂരിറ്റിയെ വീണ്ടും കണ്ടതും ഷീല 7 മണി ആകുമ്പോഴേക്കും ഡിന്നർ എത്തിക്കാൻ പറഞ്ഞു...

അയാൾ അത് നോട്സാടിൽ നോട്ട് ചെയ്തു പോയി...

ഒരു 6 മണി വരെ കടപ്പുറത്തെ നടത്തവും കാറ്റു കൊള്ളലും പിന്നെ അറബികളുടെ സീൻ പിടുത്തവും ഒക്കെ ആയി നീങ്ങി...

പിന്നെ തിരിച്ചു മുറിയിലേക്ക് നടന്നു...7 മണി കൃത്യത്തിനു ഫുഡ് എത്തി...കുടെ ചെറിയ സ്റ്റാർട്ടർ ഉണ്ടായിരുന്നു.. അത് രണ്ടു പേരും കഴിച്ചു..

മെയിൻ കോഴ്സ് ഫുഡ് എടുത്ത് ഓവനിൽ വച്ചു...

പുറത്തു ഇരുട്ട് മുടി...

മണലിൽ കുത്തി വച്ച കുഞ്ഞു കാൽവിളക്കുകൾ തെളിഞ്ഞു...

ചെറിയ വെളിച്ചം അത് പകരുന്നു...എന്നാലും കറുപ്പ് അകെ മുടിയിട്ടുണ്ട്...

ആ നിലാവുപോലത്തെ ശോഭയിൽ കടലിനെ കാണാൻ വല്ലാത്ത ഭംഗി...

ചുറ്റും ആരും ഇല്ല..

അറബികളും ലെബനൻ കാരും ഇപ്പോൾ കോട്ടജുകളിൽ കയറി പീഡനം തുടങ്ങി കാണും...

ഷീല ഷാനുവിനെ കാമമാർന്ന കണ്ണോടെ നോക്കി, അവനു കാര്യം മനസ്സിലായി.. തന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും തുണി ഉരിഞ്ഞു കുണ്ണയും പിടിച്ചു അവൻ നിന്നു...

ഷീലയും അതുപോലെ തുണി അഴിച്ചു നഗ്നയായി....

ഷീല നേരെ പുറത്തേക്കു വിരൽ ചൂണ്ടി....ഷാനു കൺപ്യൂഷൻ ഓടെ അവളെ നോക്കി...

ഷീല: നമുക്കിങ്ങനെ കടലിൽ ഇറങ്ങിയാലോ....

ഷാനുവിന് അത് ഓർത്തപ്പോളെ കുണ്ണ പൊന്തി... ഷീല ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പൂഴിയിലൂടെ കടൽ ലക്ഷ്യമാക്കി ഓടി...

അവളുടെ ചന്തികൾ കിടന്നാടി...മുലകൾ പാറികളിച്ചു... ഷാനു പിന്നാലെ കുതിച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണ കുത്തനെ കിടന്നു ആടുന്നു...

ഷീല വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി ഷാനു പുറകെ ചാടി അവളെ പുറകിലൂടെ പിടിച്ചു..

പിടി കിട്ടിയത് മുലകളിൽ.. അവൻ മൂന്നും പിന്നും നോക്കാതെ അതിനെ ഞെരിച്ചു...

അവനെ തട്ടി മാറ്റി അവൾ നീന്തി..

ഷാനു പിന്നാലെ പിടിച്ചു.. അവളുടെ കാലുപിടിച്ചു മുക്കി...

പിന്നെ പൊക്കി എടുത്തു മുലകളിൽ കടിച്ചു..

കുറച്ചു നേരം അത്തരം വികൃതികൾ കാണിച്ചു പരസ്പരം മൂഡാക്കി..

പിന്നെ പതിയെ കരയിലേക്ക് കയറി...

ഷാനുവിന്റെ തൂങ്ങി ആടുന്ന കുണ്ണ നോക്കി കൊണ്ട് ഷീല മണലിൽ ഇട്ടു വച്ച സൺബാത്ത് സീറ്റ്ബെഡിൽ കിടന്നു...

കുണ്ണയും തൊലിച്ചു ഷാനുവും വന്നു...

അവൻ അടുത്തെത്തിയതും ഷീല മലർന്നു കിടന്നു...

ഷാനു അവളുടെ കാൽ മുട്ടുകൾ കുത്തിച്ചു ഡോഗി പൊസിഷൻ നിർത്തിച്ചു..

പിന്നെ പതിയെ പുറിൽ നക്കി.. അവിടെ മൊത്തം അവന്റെ സലൈവ ആക്കി കൊഴുപ്പിച്ച ശേഷം അല്പം തുപ്പൽ കുണ്ണയിലും പുരട്ടി അതിനെ എടുത്തു ആ പുറിലേക്ക് കയറ്റി..

കുണ്ണ കയറിയതും ഷീലയുടെ മുഖം ചുവന്നു... ആ ഇരുട്ടിലും ഷാനുവിനതു തെളിഞ്ഞു കണ്ടു..

അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ അടി തുടങ്ങി..

ഓരോ അടിയിലും അവളുടെ മുലകൾ കിടന്ന് ആടി...

ഔട്ഡോർ ഫക്കിങ് അവർക്കു ആദ്യ അനുഭവം ആണ്..

അത് അവരുടെ കളിയിലും കണ്ടു.... വളരെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഷീലയ്ക്ക് ആദ്യത്തെ രതി മുർച്ച വന്നു....

ഹാ.....ഇച്ഛയാ.....ഹോ....ഷാനു..... അവൾ ആ ബാത്തിങ് സീറ്റിൽ വീണു കിടന്നു.

കുറച്ചുപുറത്തായി ഏതോ ലെബനോൻ സ്ത്രീയുടെ കരച്ചിൽ അവർ കേട്ടു...

അവിടെ കളി പൊളിക്കുന്നതായി മനസ്സിലായതും തങ്ങളുടെ പുറത്തുള്ള കളി അത്ര സേഫ് അല്ല എന്ന തിരിച്ചറിവും രണ്ടിനും തോന്നി...

ആ പെണ്ണ് കിടന്നു കാറുന്നുണ്ട്... ലവൻ അടിച്ചു പൊളിക്കുന്നുണ്ടാകും...ഷാനു മനസ്സിൽ ഓർത്തു

ഷാനു ഷീലയെ ചുമന്നു കോട്ടളിലേക്കു കയറി.

ഷാനു: ക്ഷീണം ഉണ്ടോ?

ഷീല: ഇല്ല (കിതച്ചു കൊണ്ട്).. നിനക്കോ..

ഷാനു: ഇല്ല.....ഉള്ളിൽ ആക്കണ്ട....

ഷീല: പോകാനായില്ലേൽ എനിക്ക് ഒരു തവണ കുടി രതി മുർച്ച വരുത്താവോ...

അവൾ കുഞ്ഞിനെ പോലെ കെഞ്ചി....

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ അവളെയും ചുമന്നു റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി...

മുറിയിൽ എത്തിയതും ഒരു സൈഡിൽ കർട്ടൻ മറച്ചതു അവർ

ശ്രദ്ധിച്ചു...പുറത്തിറങ്ങിയപ്പോൾ ആ ഭാഗത്തു വിൻഡോ കണ്ടില്ല പിന്നെ എന്താണെന്നു നോക്കാൻ ഷാനു ആ കർട്ടൻ നീക്കി...

അവിടെ ഒരാളുടെ ഉയരത്തിൽ രണ്ടു കമ്പികൾ കുത്തി വളച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നു. രണ്ടിന്റെയും അറ്റത്തു കൈ കെട്ടിയിടാൻ പാകത്തിന് വളപോലെ വിലങ്ങുണ്ട്. അതിനു സൈഡിലായി ഒരു കുഞ്ഞു ഷെൽഫ്...

സംഭവം BDSM ഇഷ്ടം ഉള്ള കപിൽസിന് വേണ്ടിയാണു..

ഷാനു ഷീലയെ ഒന്ന് നോക്കി...

അവളുടെ മുഖം ചുകന്ന വരുന്നു...

ഷാനു: ഷീലേച്ചി ചെയ്താലോ....

അവൾ മുഖം പൊത്തി... അത് മതിയാരുന്നു ഷാനുവിന് പച്ചക്കൊടി ആയി...

ഷാനു അവളുടെ കൈകൾ മുകളിലേക്കായി വച്ച് അതിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചു.... നേരെ ഷെൽഫ് തുറന്നു....

അതിൽ ബട്ട് പ്ലഗ്, പിന്നെ പുറിൽ ഇടുന്ന കയറിൽ ഘടിപ്പിച്ച കണ്ണെക്ടഡ് സ്റ്റീൽ ബോൾസ് പിന്നെ അടിക്കുന്ന വിപ് എന്നിവ എടുത്തു...

ബട്ട് പ്ലഗിൽ തുപ്പൽ ആക്കി പതിയെ ഷീലയുടെ കുണ്ടിയിൽ കയറ്റി... കയറിയതും അവളൊന്നു പിടഞ്ഞു...

പിന്നെ സ്റ്റീൽ ബോൾസിന്റെ ഉഴുത ആയിരുന്നു... ഒരു ത്രേഡിൽ അഞ്ചു ബോൾസ് ആണ്..

ഓരോന്നായി അത് ഷീലയുടെ പുറിലേക്കുവന്നു കയറ്റി.

ഷീലയുടെ കാലുകൾ വിറച്ചു തുടങ്ങി.... ഷെൽഫിൽ ഒന്ന് കൂടി പരതിയതും ചെയിൻ വച്ച് കണക്ട് ചെയ്ത നിപ്പിൾ ക്ലിപ്പ്സ് കിട്ടി.. ഷാനു അതും എടുത്തു ഷീലയുടെ മൂലക്കണ്ണുകളിൽ പിടിപ്പിച്ചു..

അവൾക്കൊക്കെ തരിപ്പുകയറി..

മൂലകളിലെ ഞെരുക്കം വയറിലൂടെ പുറിലെ വിറയലിൽ എത്തി.. കുണ്ടിയിൽ ആണേൽ ഒന്ന് കിടന്നു തണുപ്പിക്കുന്നു..

അവൾ ആകെ തരിപ്പിൽ ഷാനുവിനെ നോക്കി..

ഷീലയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്ത് ഷാനു വിപ് എടുത്തു അവളുടെ ചന്തിക്കു ഒരടി കൊടുത്തു..

ഹാ.....ഷീല നിലവിളിച്ചു.

ഷാനു: രസം ഉണ്ടോടി പുറി....

ഷീല: മ്.....ഹാ..... ഉണ്ടോ... ആ....

ഷാനു വീണ്ടും കൊടുത്തു... ഷീല വീണ്ടും കരഞ്ഞു..

ഷാനുവിന് രസം കയറി അവൻ തുരുതുരാ മാറി മാറി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..

രണ്ടു ചന്തികളിൽ... തുടകളിൽ.... പുറിന്റെ മുൻവശം... മുലകളിൽ പിന്നെ കാലിന്റെ അടിയിൽ.... ഷീല കിടന്നു കാറി..... അവളുടെ വായ തുറന്നു നിന്ന് അതിൽ നിന്ന് ഉമിനീർ ഉറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു... കാലുകൾ നിലത്തു കുത്തി നിന്ന് വിറച്ചു...

ഷീല:മതിയെടാ...പുറം.....ഹോ....

അവളുടെ കുണ്ടി ആകെ ചുരന്നു...ഷാനു വിപ് എടുത്തു കുണ്ടിക്ക് ഒരടി കൂടെ കൊടുത്തു..

ഹൂ.....ഷീല കരഞ്ഞുകൊണ്ട് കുണ്ടി ഞെക്കി മുക്കി... ആ മുകളിൽ ബഡ്ഡ്സ് കുണ്ടിയിൽ നിന്നും തെറിച്ചു..അവിടെ ഒരു വലിയ തോള ആയി..

ഷാനു വിപ് നിലത്തിട്ടു തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു തുപ്പൽ തേച്ചു ആ കുണ്ടി തുളയിലേക്കു കയറ്റി..

ഹാ.....ഷീല വീണ്ടും ആർത്തു ..

കെട്ടിയിട്ട കൈകളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഷാനു ആഞ്ഞടിച്ചു..

അവനു പരമാനന്ദം...

ഷീല ഏങ്ങൽ അടിച്ചു കരഞ്ഞു...

ഷീല: മോനെ അവിടെ അല്ലേടാ... എനിക്ക് കുഞ്ഞു വേണം...

ഷാനു അത് കേൾക്കാതെ രണ്ടു അടികുടി കുണ്ടിയിൽ കൊടുത്തു പിന്നെ പിൻവാങ്ങി..

കാൽ വിരലുകൾ നിലത്തുനിന്നു ഷീല വിറച്ചു..

ഷാനു അവളുടെ മുന്നിലേക്ക് നിന്ന് നിപ്പിൾ ക്ലിപ്സിന്റെ ചെയ്നിൽ പിടിച്ചു..

അവൾ നിസ്സഹായതയോടെ അവനെ നോക്കി...അവൾക്കൊരു കഥ ചിരി സമ്മാനിച്ച് അവൻ ആ ചെയ്നിൽ പിടിച്ചു ഒറ്റ വലി...

ആ.....അലറിക്കൊണ്ടവൾ കാലിന്റെ തള്ളവിരൽ കുത്തി ആടി...

മുലക്കണ്ണുകൾ ചുകന്നു തുടിത്തു... അവൾ നോക്കുമ്പോൾ നിപ്പിൾ ക്ലിപ് പറഞ്ഞു ഷാനുവിന്റെ കയ്യിൽ... അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വന്നു...

നല്ല വേദനകൾ എന്നാലും എന്തോ ഒരു സുഖം.... ഷീല കൃതാർത്ഥതയോടെ അവനെ നോക്കി...

മുലകളുടെ വേദന അകറ്റാൻ എന്ന വണ്ണം ഷാനു ആ നിപ്പിളുകൾ വായിലിട്ടു ചപ്പി കൊടുത്തു...

പതിയെ അവൻ പുറിന്റെ കത്തിൽ വിരലുകളാൽ തലോടി... അവ തരിച്ചു...

ഷാനു ബോൾസിന്റെ ത്രെഡിന്റെ അറ്റം പിടിച്ചു... പതിയെ പുറത്തേക്കു വലിച്ചു...

മെല്ലെ ആദ്യത്തെ ബോൾ പുറത്തേക്കു വന്നു....

ഒരു തണുപ്പും സുഖവും ഷീല അവനെ നോക്കി ഉമ്മ കൊടുത്തു...

തിരിച്ചു ഉമ്മ കൊടുത്തതും ത്രെഡിൽ പിടിച്ചൊരു വലി വലിച്ചതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു..

ഒറ്റ വലിക്കു ബാക്കി നാല് ബോളുകളും ത്രെഡും അവൻ ഉറിയെടുത്തു..

ഹാ.....എന്നും അലറി വിളിച്ചു ഷീലയുടെ തല പുറകോട്ടാഞ്ഞു..

അവളുടെ കൈകൾ കമ്പികളിലെ വിലങ്ങിൽ അമർന്നു...

കാലുകൾ വിറച്ചു തുടകൾ തരിഞ്ഞു.. അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും മൂത്രം ശിർ.....എന്നും പറഞ്ഞു അവിടെമാകെ തെറിച്ചു...

മുളളിക്കഴിഞ്ഞതും സ്വർഗീയ സുഖം കിട്ടി തളർന്ന മാലാഖയെ പോലെ ഷീല കമ്പി വിലങ്ങിൽ തൂങ്ങി കിടന്നു...

ഷാനുവിന്റെ പരിധി കഴിഞ്ഞിരുന്നു... അവന്റെ കുണ്ണ കുർത്തു നില്ക്കുന്നു..

ഷീലയുടെ കാലുകൾ തന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് ചേർത്ത് നിർത്തി അവൻ തന്റെ കുണ്ണ ആ പുറിലേക്ക് അശേഷം കയറ്റി..

അത് കയറിയതും തളർന്നു കിടന്ന ഷീല തല പൊന്തിച്ചു എഴുന്നേറ്റു വീണ്ടും കാറി വിളിച്ചു..

ഷാനു മെല്ലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഒരോ കുണ്ണ കയറ്റത്തിലും ഷീല കിടന്നു പുളഞ്ഞു അവൾക്കിനി കിട്ടാൻ ഒരു സുഖവും ബാക്കി ഇല്ല എന്ന അവസ്ഥ ആയി....

ഷാനു പതിയെ അവളുടെ കൈകളിലെ വിലങ്ങഴിച്ചു..

ഷീല അവന്റെ മേലേക്ക് വീണു..

അവളെ പൊക്കി എടുത്തു അവൻ അടിച്ചു..

പിന്നെ പതിയെ കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു...

ഷീലയുടെ മുകളിൽ കിടന്നു ഷാനു ചറ പറ അടി തുടങ്ങി.. അവന്റെ അടി മുർച്ഛിച്ചു...

പ്ലീസ്.....പ്ലീസ്പ്ലീസ്

ഈ മൊത്തം കളിക്കിടയിൽ അവൾക്കു രണ്ടിലധികം തവണ രതിമൂർച്ഛ വന്നിരുന്നു...

ഒന്നിനും വയ്യാതെ ഒരു പാവയെ പോലെ അവൾ കിടക്കയിൽ കിടന്നു..

ഇനി ബാക്കി ഷാനുവിന്റെ പാലഭിഷേകം മാത്രം ആണ്..

അതും അതികം താമസിച്ച്ല്ല....

പുറിന്റെ ഭിത്തികളിൽ തത്തി കളിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചുരത്തി... അതവളുടെ ഗർഭാശയം തേടി യാത്ര തുടർന്നു....

പാല് പോയതും അവൻ ഷീലയുടെ മേൽ വീണു...രണ്ടാളും കണ്ണ് തുറന്നതു പിന്നെ പിറ്റേന്ന്..

അവർക്കു വേണ്ടി എന്തിനോ വാങ്ങിയ ഡിന്നർ ഓവനിൽ കിടന്നു തണുത്തു...

പിറ്റേന്ന് തളർന്നെന്നീറ്റു ആ ഡിന്നർ ചുടാക്കി കഴിച്ചു ഉച്ചയോടെ ഷെർലിനോട് യാത്രയും പറഞ്ഞു അവർ ഇറങ്ങി...

പിന്നീടൊരു മാസക്കാലം ഒളിഞ്ഞും തെളിഞ്ഞും ഷാനു ഷീലയെ ഭോഗിച്ചു....

മാസാവസാനം ഉമ്മയെ കുട്ടാൻ അവൻ പോകവേ ഷീലയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു... എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിക്കാനും പറഞ്ഞു ഷാനു ലീവിന് നാട്ടിലേക്ക് ചെന്നു...

സുഹറയെയും കുട്ടി വൈകാതെ തിരിക്കണം എന്ന് മനസ്സിൽ ശപഥം ചെയ്തു പോയ ഷാനുവിന് ഉമ്മയെ കണ്ടു കിട്ടിയില്ല ..

തൻ വീട്ടിൽ ആക്കി പോയ ഉമ്മയെ കാണാതായിരുന്നു...പള്ളിക്കാർക്കറിയില്ല അവർ പറഞ്ഞ പണം കൊടുക്കാത്തതിനെത്തുടർന്നു ഓടിപ്പോയതാണെന്നറിഞ്ഞു ഷാനു ആ പള്ളി മൊല്ലാക്കയെ കണക്കിന് പെരുക്കി...

നാട്ടുകാർ ചേർന്നവനെ ഓടിച്ചു...

കുടുംബക്കാരായി വന്നു പോയവരോട് അവൻ പോയി അന്വേഷിച്ചു... കയർത്തു... അടിയുടെ വക്ക് വരെ ആയി....

കയ്യിൽ കിട്ടിയ മുളച്ചികളിൽ രണ്ടെണ്ണത്തിനെ നാദിക്ക് അവൻ തൊഴിച്ചു...

അവിടെ നിന്നും അവനെ ആളുകൾ പായിച്ചു....

ഷെഫീക്കിനെ വിളിച്ചിട്ടു കിട്ടുന്നുമില്ല...

അവസാനം അന്വേഷിച്ചു പിടിച്ചു അവൻ അടുത്ത ഏരിയയിലെ പള്ളിയുടെ ഇമാമിന്റെ അടുത്തെത്തി....

ആയാളും കൈ മലർത്തി... സ്വന്തം നാട്ടിലെ പള്ളിയിൽ പോയി നോക്കാൻ പറഞ്ഞു...

എന്തോ പന്തികേട് അയാളുടെ വർത്തമാനത്തിൽ തോന്നിയത് കൊണ്ടോ... അതോ എന്നിനി യാത്ര ചെയ്യാൻ പറ്റാഞ്ഞത് കൊണ്ടോ ഷാനു പള്ളിക്കടുത്തെ ഒരു കടത്തിണ്ണയിൽ കിടന്നു...

രാത്രി കിനാവിൽ സുഹറ മുലകളും കാണിച്ചു തന്നെ വിളിക്കുന്നത് കണ്ടു അവൻ തെട്ടി എണീറ്റു...

രാത്രി സമയം 10 കഴിഞ്ഞു കാണും..

ക്ഷീണം കാരണം ഉറങ്ങി..

നോക്കുമ്പോൾ വാട്സാപ്പിൽ ഷഫീഖിന്റെ മെസ്സേജ്ഷാനു ഉള്ള ഭാഗത്തേക്കാണ് ഉമ്മ അവന്റെ അറിവിൽ അവസാനം പോയതു.. കിട്ടിയ പൈസ പള്ളിക്കാർ മുക്കി.. ഉമ്മ അധികപ്പറ്റായി...

എല്ലാം കേട്ട് ഷാനുവിന് വീണ്ടും കലിപ്പ് കയറി..

ഒരിക്കൽ കൂടി അവിടത്തെ പള്ളി ഇമാമിന്റെ അടുത്ത് ചെല്ലാൻ അവനു തോന്നി..

രാത്രി ആയതുകൊണ്ട് പള്ളിക്കുള്ളിൽ പോയിട്ട് കാര്യം ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് അവൻ ഇമാമിന്റെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്ന്... ഒരു പൊളിഞ്ഞ ഓടിട്ട കെട്ടിടം....

മുറിയിലെ വെളിച്ചവും ശബ്ദവും കേട്ട് അവൻ പതുങ്ങി അങ്ങോട്ട് ചെന്ന്..

ഹാ.... മ്.... ഇമാമിന്റെ ചേലക്കൽ.. ആ മയിരൻ ആരെയോ പണ്ണുന്നു... അല്ലെങ്കിൽ വാണം വിടുന്നു...പുറൻ ..

ഷാനു തന്റെ മൊബൈൽ ഫോൺ കാമറ ഓണാക്കി അവിടത്തെ കല്ലിലും കപ്പിയിലും സാഹസികമായി കയറി മച്ചിലെ പട്ടികയിൽ കയറി നിന്ന് വീഡിയോ എടുത്തു..

പുറന്റെ മുറിയിലെ മേശപ്പുറത്തു ഒരു പെണ്ണിനെ കുറിച്ചു നിർത്തിയിരിക്കുന്നു.... തട്ടം മാത്രം ഉണ്ട്.... ഇമാമിന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ ആണ്... പുള്ളി നല്ല അടയാണ്...

പ്ലക്ക് പ്ലക്ക്.... അവിടെ മൊത്തം ഇരമ്പി....

ആ ഇത്തയുടെ മൂലകളിൽ അവൻ തൈക്കി തൈരുക്കുന്നതും ഉണ്ട്...

ഷാനു ഇതെല്ലാം നല്ല വെടിപ്പായി പകർത്തി...

ഒരു അമ്മച്ചി ലുക് ഉള്ള മുസ്ലിം പെണ്ണാണ്..ഏതാണീ ഹത ഭാഗ്യ എന്നറിയാൻ അവൻ മച്ചിൽ കിടന്നു തിരിഞ്ഞു കളിച്ചു

അയാൾ അറിയാതെ തലക്കു മുകളിലൂടെ ചെന്ന് തട്ടത്തിന് മുകളിലേക്ക് നോക്കിയാ ഷാനുവിന്റെ കൈയും കാലും വിറച്ചു...

ഉമ്മ.....എന്റെ ഉമ്മസുഹറയെ ആണ് ഈ പുറൻ അടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്..

അവൾ നിസ്സഹായതയോടെ തല കുമ്പിട്ടു നിലകുന്നു...

കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വരുന്നുണ്ട്..

ഷാനുവിന്റെ കിളി പറന്ന വഴി ഇല്ലായിരുന്നു.. മച്ചിൽ നിന്നും അയാളുടെ ബെഡിലേക്കാവൻ എടുത്തു ചാടി...

മയിരേ.....

അസ്ഥാനത്തുള്ള ഷാനുവിന്റെ പ്രകടനം ഇമാമിന്റെ ചങ്കു കത്തിച്ചു..ഉൗരി പിടിച്ച കുണ്ണയുമായി അയാൾ ഒരു മുലയ്ക്ക് മാറി നിന്നു...

സുഹറ ഞെട്ടലോടെ തിരിഞ്ഞതും കണ്ടത് ഷാനുവിനെ എന്ത് ചെയ്യണം പറയണം എന്നറിയാതെ അവൾ അവനെ നോക്കി തന്റെ മുലയും പുറും കൈകൾ കൊണ്ട് പൊത്തി അവൾ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു..

അതും കൂടി ആയപ്പോൾ ഷാനുവിന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടു..

കുത്തനെ നിൽക്കുന്ന ഇമാമിന്റെ കുണ്ണക്കിട്ടു ആദ്യം ഒരു ചവിട്ടു..

അവന്റെ വ്യക്ഷണത്തിനിട്ടാണ് കിട്ടിയത്.. അതും പിടിച്ചയാൾ അവിടെ കിടന്നു തുള്ളി..

സുഹറ ഭയത്തോടെ എല്ലാം നോക്കി നിന്നു..

അടുത്ത് കണ്ട മൺകുജ എടുത്തു ഇമാമിന്റെ തലക്കൊരു അടി.. അയാൾ കുണ്ണയില് പിടുത്തം വിട്ടു തലക്കു കൈ വച്ച് ബെഡിലേക്കു വീണു..

അത് കഴിഞ്ഞു മുന്നിൽ കണ്ട പട്ടിക കഷ്ണം ജനലിൽ കയറി ഊരിയെടുത്തു ഭ്രാന്തനെ പോലെ അവൻ അലറി..

നായിന്റെ മോനെ എന്റെ ഉമ്മാനെ കിട്ടിയേ ഉള്ളോ നിനക്ക് ഊക്കാൻ..... പന്ന പൊലയാടി മോനെ ...

ഇമാമിന് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കഴിയും മുന്നേ ആ പട്ടികയുടെ ആദ്യ പ്രഹരം അയാളുടെ കുണ്ണക്ക് കിട്ടി...

പഠേപഠേപഠേ

കലിപ്പ് തീരുന്നതു വരെ ഷാനു അയാളുടെ അണ്ടിക്കിട്ട് പട്ടിക വച്ച് കീച്ചി...

വേദനയിൽ അയാളുടെ ബോധം പോയി..

ഇതെല്ലാം കണ്ടു തരിച്ച സുഹറക്ക് അവൻ ഡ്രസ്സ് എടുത്തു കൊടുത്തു അതും ഇട്ടു വാതിലും തുറന്നു മേശയിൽ ഇരുന്ന കാശും എടുത്തു അവർ അവിടെ നിന്നും ഓടി.. കുറച്ചുകലെ എത്തിയതും ഒരു ലോറി കിട്ടി എങ്ങനെയോ അവർ ഗൾഫ് മാമന്റെ അടുത്തെത്തി...

കൊടുത്ത പൈസക്ക് അയാൾ പിറ്റേന്നത്തേക്കു അവർക്കു ടിക്കറ്റ് ശെരിയാക്കി..

പോകാൻ നേരം ഷെഫീക്കിനെ കണ്ടു ഉമ്മയെ പറ്റിച്ച പരാതി ഫയൽ ചെയ്തു പള്ളിക്കു നോട്ടീസ് അയക്കാൻ ഏല്പിച്ചു അവൻ പറഞ്ഞു..

ഷാനു: ഷഫീകേ.. ഇനിയില്ല ഈ നശിച്ച നാട്ടിലേക്ക്....

ആ പന്നികളെ പള്ളിക്കരെ വെറുതെ വിടരുത്...

ഷാനുവിന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു ഉറപ്പു നൽകി ഷഫീക് അവരെ എയർപോർട്ടിൽ ആക്കി... എന്നും ഒരു നല്ല സുഹൃത്തായ ഷെഫീക്കിനെ ഇനിയെന്ന് കാണും എന്ന് നോട്ടത്തിൽ പറയാതെ പറഞ്ഞു അവൻ ബോഡിങ്ങിന് കയറി...

ചെക്കിങ് കഴിഞ്ഞു ഫ്ലൈറ്റിനു വെയിറ്റ് ചെയ്യുവേ ഷാനുവിന്റെ ഫോൺ ചിലച്ചു...

അപ്പുറത്തു ഷീലയാണ്... എടുക്കണോ.... അവൻ മടിച്ചു.. ഇനി അവർക്കെന്തു പറയാൻ ആണ്..

എങ്കിലും വേണ്ടില്ല അവൻ എടുത്തു..

ഷീല: കൻഗ്രാട്സ്..... നീ ഒരു അച്ഛൻ ആകാൻ പോകുന്നു... പക്ഷെ നമുക്കിടയിൽ മാത്രം.....
(അവൾ അടക്കി ചിരിച്ചു)

ഷാനുവിന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു...

ഷാനു: ഞാൻ .. അല്ല ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു വരുകയാണ് ഷീലേച്ചി....

അതും പറഞ്ഞു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു....

തന്നെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കിയ ഉമ്മയോടവൻ പറഞ്ഞു..

എല്ലാം ഓക്കേ ആയി ഉമ്മച്ചി..... ഇനി നമ്മളുടെ ജീവിതം.... ഗൾഫിലെ ജീവിതം...

എന്റെ ഉമ്മച്ചിയും ഞാനും.. പിന്നെ നമ്മുടെ കുറച്ചു വേണ്ടപ്പെട്ടവരും... അത് പറയുമ്പോൾ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ പുഞ്ചിരി വിടർന്നു..

സുഹറ: ഷീലയെ നീ പ്രസന്നൻ്റെ ആക്കി അല്ലെ...നന്നായി..

അതും പറഞ്ഞു സുഹറ അവന്റെ കാവിളിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു... കൂടെ ചെവിയിൽ ഒരു കടിയും...

അറിയാതെ ആണെങ്കിലും ഉമ്മയെ ചേർത്ത് പിടിച്ച അവന്റെ കൈകൾ സുഹറയുടെ മുലകളിൽ അമർന്നു...

ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ അവൾ ഷാനുവിന്റെ നെഞ്ചിലേക്കു കിടന്നു...

അവരെ സ്വർഗ്ഗകവാടത്തിലെത്തിക്കാൻ ഗൾഫ് ഷൈറ്റ് പറന്നിറങ്ങുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ...

ശുഭം

കുട്ടുകാരെ എന്റെ എല്ലാ കഥയും സ്നേഹത്തോടെ ഏറ്റെടുത്ത നിങ്ങളുടേക്ക് എന്റെ പ്രണാമം...

ഈ കഥ അവസാനത്തോടുകൂടി ഞാൻ നിർത്തുന്നു...ഇളള തൂലിക ഇനിയല്ല ഇനിയല്ല എന്റെ അമ്മക്കഥകൾ...

കാരണം പലതാണ്... വെറുക്കാതിരിക്കുക... നന്ദി.....

KBro....